



MINISTERUL JUSTIȚIEI AL REPUBLICII MOLDOVA
AGENT GUVERNAMENTAL

Hotărâre tradusă și redactată de Direcția Agent guvernamental.
Ea poate suferi modificări de formă

SECȚIA A DOUA

**CAUZA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA și
FEDERAȚIA RUSĂ**

(Cererea nr. 21034/05 și altele 7)

HOTĂRÂRE

STRASBURG

17 iulie 2018

DEFINITIVĂ
3 decembrie 2018

Prezenta hotărâre a devenit definitivă în baza Articolului 44 § 2 din Convenție, dar poate suferi modificări de formă.

În cauza SANDU și alții v. Republica Moldova și Rusia,

Curtea Europeană pentru Drepturile Omului (Secția a doua), statuând într-o Cameră compusă din:

Robert Spano, *Președinte*,

Paul Lemmens,

Ledi Bianku,

Işıl Karakaş,

Valeriu Grițco,

Dmitry Dedov,

Jon Fridrik Kjølbro, *judcători*,

și Stanley Naismith, *Grefierul Secției*,

Deliberând în secret la 26 iunie 2018,

Pronunță următoarea hotărâre, adoptată la aceeași dată:

PROCEDURA

1. La originea cauzei se află opt cereri (nr. 21034/05, 41569/04, 41573/04, 41574/04, 7105/06, 9713/06, 18327/06 și 38649/06) depuse la Curte împotriva Republicii Moldova și a Federației Ruse în baza Articolului 34 din Convenția pentru apărarea drepturilor omului și a libertăților fundamentale („Convenția”) de către 1646 cetățeni moldoveni și 3 societăți comerciale („reclamanții”, a se vedea anexele nr.1-9), depuse la 25, 26 și 28 octombrie 2004, 24 mai 2005, 20 ianuarie, 8 februarie, 14 aprilie și, respectiv, 6 septembrie 2006.

2. Reclamanții au fost reprezentați de către dl A. Postică și dl I. Manole, avocați în Chișinău. Guvernul Republicii Moldova („Guvernul”) a fost reprezentat de către Agentul său, dl L. Apostol. Guvernul Federației Ruse a fost reprezentat de către dl G. Matyushkin, reprezentantul Guvernului Federație Ruse la Curtea Europeană a Drepturilor Omului.

3. Reclamanții s-au plâns, în particular, că le-ar fi fost restricționat accesul la terenurile pe care le dețineau în proprietate, contrar prevederilor Articolul 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție, precum și de faptul că nu au avut un remediu intern efectiv în acest sens.

4. La 17 ianuarie 2013 cererile au fost comunicate Guvernelor.

ÎN FAPT**I. CIRCUMSTANȚELE CAUZEI**

5. Circumstanțele cauzei, prezentate de către părți, pot fi rezumate după cum urmează.

6. Cei 1646 de reclamanți persoane fizice sunt locuitori ai satelor Doroțcaia, Pîrîta, Molovata Nouă, Pohreba și Cocieri situate în partea stînga a Nistrului în raionul Dubăsari. Aceste localități se află sub controlul Republicii Moldova. O parte din terenurile reclamanților se află în zonele din apropierea acestor sate, dincolo de un traseu care leagă nordul și sudul autoproclamatei „Republici Moldovenești Nistrene” („rnm” – a se vedea pentru mai multe detalii *Ilașcu și alții v. Moldova și Federația Rusă* ([MC],

nr. 48787/99, §§ 28-185, CtEDO 2004 VII) și *Catan și alții v. Republica Moldova și Federația Rusă* ([MC], nr. 43370/04 și 2 altele, § 8-42, CtEDO 2012 (extrase)). Acest traseu, care traversează două zone controlate de către Guvernul Republicii Moldova, este controlat de autoritățile „rnm”.

7. Reclamanții au obținut titlul de proprietate asupra acestor terenuri din Republica Moldova ca parte a programului de privatizare „Pământul”. Printr-o scrisoare din 2 decembrie 1999, administrația locală „rnm” a informat Departamentul de Privatizare al Republicii Moldova că „nu are obiecții cu privire la crearea, pe baza entităților agricole din satele Doroțcaia, Pîrîta, Molovata Nouă, Coșnița și Cocieri, ale căror teritorii sunt situate pe teritoriul „rnm”, a gospodăriilor țărănești în cadrul reformei „Pământul”.

8. Titlul de proprietate asupra unor terenuri a fost transmis prin donație sau moștenire. Detaliile fiecărei reclamant persoană fizică sunt incluse în Anexele nr. 1-9.

9. Reclamanții Posedo-Agro S.R.L., Agro-Tiras S.R.L. și Agro S.A.V.V.A. sunt societăți comerciale care au închiriat terenuri de la proprietari în perioada relevantă.

10. La 15 august 2007 societatea reclamantă Posedo-Agro S.R.L. și-a cedat toate drepturile și obligațiile în beneficiul Gospodăriei Țărănești (GȚ) Serghei Popa. Ambele societăți aparțin cu drept de proprietate dlui Serghei Popa. La 30 octombrie 2007 Posedo-Agro S.R.L. a fost lichidată. La 10 octombrie 2013 GȚ Serghei Popa a solicitat Curții să se substituie companiei reclamante inițiale în cadrul cererii nr. 41569/04, declarând intenția de a-și menține cererea respectivă în fața Curții.

11. Principala sursă de venit a reclamanților este exploatarea terenurilor deținute în proprietate sau în arendă. Pentru a avea acces la terenurile sale, aceștia trebuiau să treacă drumul controlat de autoritățile „rnm”.

12. Între anii 1992 și 1998, reclamanții au folosit nestingherit terenurile deținute sau arendate. În 1998 autoritățile „rnm” au instalat puncte de control pentru a verifica transportarea produselor agricole peste „hotarul” care coincidea cu traseul specificat mai sus. Începând cu acel moment reclamanții au fost nevoiți să achite diferite taxe și plăți autorităților „rnm”.

13. În august 2004, autoritățile „rnm” au declarat că terenurile deținute sau arendate de către reclamanți se aflau de fapt în proprietatea „rnm”. Reclamanții puteau continua să-și prelucreze pământurile cu condiția arendării acestora de la autoritățile locale a „rnm”. Reclamanții au refuzat să semneze contracte de arendă, deoarece erau deja proprietarii (sau arendașii) legali ai acestor terenuri. În consecință, orice acces la terenurile lor le-a fost blocat, iar recolta a fost pierdută. De asemenea, au fost sechestrate și unele mașini agricole ce aparțineau celor care au încercat să-și prelucreze terenurile. În următorii doi ani nu s-au făcut lucrări pe acele terenuri, ceea ce a făcut dificilă readucerea acestora la capacitatea lor anterioară.

14. Reclamanții au adresat numeroase plângeri autorităților „rnm”, cerând dreptul de trecere. Trecerea le-a fost refuzată, deoarece autoritățile au considerat că pământul respectiv era proprietatea „rnm”.

15. De asemenea, reclamanții s-au plâns autorităților Republicii Moldova, care au răspuns că nu dispuneau de vreun mijloc de a obliga autoritățile „rnm” să le permită trecerea liberă. Ei au solicitat Procuraturii Generale a Republicii Moldova să înceapă o urmărire penală împotriva persoanelor responsabile de blocarea accesului reclamanților la terenurile lor.

16. Reclamanții s-au plâns Ambasadei Federației Ruse în Republica Moldova și Organizației pentru Securitate și Cooperare în Europa („OSCE”), însă fără vreun rezultat. La 26 aprilie 2005, un grup de proprietari de terenuri, inclusiv unii dintre reclamanți, au protestat în fața Ambasadei Federației Ruse din Moldova, cerând autorităților aceluși stat să intervină ca garant al păcii și al stabilității în regiune. Un protest similar a avut loc la 11 mai 2005.

17. Societatea reclamantă Agro-S.A.V.V.A. S.R.L. a prezentat un document emis de către Inspectoratul Fiscal al Republicii Moldova, demonstrând că plătea impozit pe terenurile arendate de la 281 de proprietari. Potrivit unui certificat al primarului satului Pîrîta, societatea reclamantă a arendat loturile de teren (104 hectare) de la săteni în perioada 1998-2006. De asemenea, societatea reclamantă a prezentat copii de pe rapoartele fiscale și statistice pentru anul 2004, precum și un raport de audit al unei societăți numite Total Consulting datând cu 15 noiembrie 2013, potrivit căruia în perioada 2004-2005 societatea reclamantă a cultivat 359 hectare de teren, dintre care 104 de hectare erau situate în zona vizată în prezenta cauză. La 3 mai 2005, societatea reclamantă a depus o plângere la Consiliul Raional Dubăsari (autoritatea locală moldovenească) cu referire la situația respectivă și la 17 mai 2005 ea a confirmat faptul că nu putuse să cultive 105 hectare de pământ arendat de la 320 proprietari de terenuri. Plângeri și solicitări similare cu privire la permisiunea de a cultiva terenurile respective au fost adresate autorităților locale „rnm”, e.g. la 19 iulie 2005.

18. Societatea reclamantă Agro-Tiras S.R.L. a prezentat un certificat de la primarul satului Molovata Nouă datând cu 11 octombrie 2004, care confirma că aceasta a arendat 450 de hectare de pământ de la sătenii din localitate, acestea fiind situate dincolo de traseu, între Dubăsari și Râbnița (zona relevantă). Potrivit unei hotărâri a Biroului Vamal „rnm” din 15 octombrie 2004, un tractor cu accesorii agricole și 5,8 tone de grâu fuseseră sechestrate de la societatea reclamantă pe motiv că aceasta nu declarase, în modul corespunzător, importul acestor articole pe teritoriul „rnm”. Potrivit deciziei, tractorul se deplasa din satul Molovata Nouă în direcția „loturilor de pământ ale „rnm” sub jurisdicția Moldovei”.

19. Potrivit unui certificat din 13 noiembrie 2013 al primarului comunei Cocieri, societatea reclamantă Posedo-Agro S.R.L. arenda terenurile de la 782 de săteni în perioada 2004-2006. Societatea reclamantă a prezentat o copie de pe o decizie a Oficiului vamal „rnm” din 4 august 2004, prin care se declara că 16 tone de orz fuseseră sechestrate deoarece importului unor astfel de articole în „rnm” nu fusese declarat în modul corespunzător. A fost aplicată o amendă (aproximativ 1450 dolari SUA), egală cu prețul de piață al orzului. Costurile suplimentare trebuiau de asemenea acoperite, căci în caz contrar camionul care transporta orzul, sechestrat temporar la 30 iulie 2004, la fel urma să fie confiscat. O decizie similară a fost luată la 16 august 2004, prin care societatea reclamantă a pierdut 6,1 tone de mere. De asemenea, aceasta a trebuit să plătească o amendă (aproximativ 250 USD) egală cu prețul de piață al merelor, căci în caz contrar ea risca confiscarea a trei tractoare sechestrate temporar la 11 august 2004. Potrivit unui certificat din 12 octombrie 2004, societatea reclamantă a luat în arendă 1377 de hectare de pământ de la 820 de la săteni din Cocieri, dintre care 1256 de hectare se situau în zona vizată în prezenta cerere. La 4 august 2004, societatea reclamantă s-a plâns Guvernului Republicii Moldova, OSCE și Procuraturii Dubăsari a „rnm” cu privire la amendă și sechestrul, declarând

că arenda 1256 de hectare de pământ în zona respectivă și că, în pofida înregistrării temporare la „biroul vamal rmn”, acesteia nu i-a fost permisă recoltarea la roadei.

20. Potrivit Guvernului Republicii Moldova, Parlamentul Republicii Moldova a adoptat o serie de legi care vizează compensarea locuitorilor satelor aflate sub controlul Republicii Moldova pe malul stâng al Nistrului (în zona vizată de prezentele cauze) pentru pierderile cauzate de diferite acțiuni ale „rmn”. Compensația a inclus diferențele între prețurile la gazele naturale și energia electrică, creșterea pensiilor, acordarea de scutiri de taxe și credite preferențiale pentru companiile agricole din regiune și alocarea combustibilului diesel pentru activitățile agricole. În plus, în perioada 2004-2007 au fost puse în aplicare o serie de legi și decizii care prevedeau plata unor despăgubiri pentru sătenii care au suferit pierderi din cauza imposibilității de a-și cultiva terenurile în zona respectivă, valoarea totală a ajutorului constituind aproape 39 de milioane de lei MDL (aproximativ 2,3 mln euro (EUR)). În 2006, autoritățile moldovenești au reușit să negocieze cu autoritățile „rmn” un mecanism de înregistrare temporară în „rmn” a proprietarilor terenurilor din zona respectivă, ceea ce le permitea cultivarea terenului și scutirea de la achitarea plăților către „rmn”. Sistemul de înregistrare temporară este reînnoit în fiecare an în cadrul negocierilor dintre Republica Moldova și autoritățile „rmn”.

ÎN DREPT

I. CONEXAREA CERERILOR

21. Curtea notează că obiectul tuturor cererilor este similar. Prin urmare, ea consideră oportun să conexeze cererile, aplicând Articolul 42 din Regulamentul Curții.

II. ADMISIBILITATEA

22. Guvernul Republicii Moldova a susținut că plângerea depusă de unul dintre reclamanți, Posedo-Agro S.R.L., era inadmisibilă deoarece societatea fusese lichidată.

23. La rândul său, Guvernul Federației Ruse a susținut că reclamanții nu cădeau sub jurisdicția sa și că, prin urmare, cererile trebuiau declarate inadmisibile *ratione personae* și *ratione loci* în ceea ce privește Federația Rusă. În mod alternativ, acesta a susținut că cererile erau inadmisibile deoarece reclamanții nu epuizaseră căile interne de atac din Federația Rusă. De asemenea, el a susținut că cererea societății Posedo-Agro S.R.L. era inadmisibilă, deoarece aceasta fusese lichidată și nu a putut transfera niciun drept unicului său proprietar, dlui Serghei Popa.

A. Jurisdicția

24. Curtea trebuie să stabilească dacă reclamanții erau sub jurisdicția statelor pârâte cu privire la aspectele invocate, în sensul Articolului 1 din Convenție.

1. Susținerile părților

a. Susținerile reclamațiilor

25. Reclamanții au susținut că Federația Rusă a continuat să mențină o prezență militară în „rmn”, în pofida angajamentelor asumate în Declarația OSCE de la Istanbul din 1999. Această forță militară a avut un efect disuasiv asupra oricărei încercări din partea autorităților moldovenești de a restabili controlul asupra regiunii. În plus, oficialii ruși au declarat, în special în 2012 și 2013, că nu aveau intenția de a-și retrage trupele militare și munițiile din „rmn” până la rezolvarea definitivă a conflictului. Aceasta a oferit sprijin separatismului în regiune. Cu toate că în observațiile sale guvernul rus a menționat despre presupuse neconcordanțe dintre constatările de fapt ale Curții în cauzele anterioare și realitate, acesta nu a prezentat vreo probă în acest sens. De fapt, sprijinul militar, politic și economic al Federației Ruse acordat „rmn” a continuat pe parcursul anilor 2012 și 2013 prin furnizarea de gaze fără plată și prin alte tipuri de asistență, cum ar fi o decizie din 17 martie 2012 a Consiliului de Securitate al Federației Ruse privind acordarea „rmn” a unui ajutor în valoare de aproximativ 150 de milioane USD. Reclamanții au susținut că, potrivit informațiilor disponibile pe site-ul web al Ministerului Justiției al Federației Ruse, o „organizație non-comercială autonomă” („Integrare Eurasiatică”) a obținut trei milioane de ruble (RUB) din diverse surse și a acordat asistență „rmn” în mărime de un miliard de ruble rusești (aproximativ 24 milioane EUR), care nu ar putea fi considerate ca bani proveniți din surse private, ci mai degrabă de la autoritățile rusești.

26. De asemenea, reclamanții au prezentat articole, în principal din mass-media „rmn”, citând declarații ale diferiților oficiali ruși despre „rmn”. Într-un interviu televizat, citat de un ziar local, la 31 octombrie 2012, coordonatorul grupului de cooperare al Dumei ruse, dl Serghei Gavrilov, a declarat că Duma intenționează „să adopte decizii menite să protejeze interesele „rmn” ... cu privire la transportul internațional, modernizarea aeroportului din Tiraspol, acordarea de asistență companiilor „rmn” pentru a ajunge pe piața rusă, inclusiv prin achizițiile [Ministerului Apărării din Federația Rusă]”. El a adăugat că „Rusia, de comun acord cu „rmn”, trebuie să aibă atâția militari aici câți sunt necesari pentru a asigura securitatea „rmn” și interesele naționale rusești”. Într-un interviu din 17 noiembrie 2012, în timpul unei vizite a vicepremierului rus Dmitrii Rogozin, președintele „rmn” a declarat că „rolul Rusiei pentru „rmn” este, în multe privințe, unul definitoriu. ... Federația Rusă este principalul garant al „rmn””. Un articol din 9 mai 2012 l-a citat pe dl Rogozin spunând că prin intermediul organizației Integrare Eurasiatică, menționată mai sus, și sub controlul său personal, o serie de proiecte urmau să fie implementate în „rmn”, inclusiv reconstrucția spitalelor și a școlilor, construirea unei noi aripi pentru universitatea locală, echiparea completă a acestei universități cu computere și donarea a opt ambulanțe. La 10 mai 2013, un alt ziar „rmn” l-a citat pe dl Rogozin care promitea o sumă totală de un miliard de RUB (aproximativ 24,5 milioane de euro la acel moment) în calitate de ajutor umanitar pentru „rmn”. Același articol a citat un membru al Dumei ruse, dl A. Zhuravliov, care spunea că Rusia oferea ajutor „rmn” și poporului său în valoare de sute de milioane de ruble rusești în fiecare an. La 31 iulie 2013, dl Rogozin a declarat că președintele rus a monitorizat personal punerea în aplicare a

implementării a zece proiecte de infrastructură în „rmn” și că ajutorul acordat „rmn” nu a fost de ajutor unui subiect străin, deoarece 200000 de cetățeni ruși locuiau în regiune. La 10 septembrie 2013, după refuzul Republicii Moldova de a adera la Uniunea vamală eurasiatică, importul vinurilor moldovenești în Federația Rusă a fost interzis. La 12 septembrie 2013 autoritățile ruse au declarat că interdicția nu a afectat alcoolul provenit din „rmn”. Într-un articol din 18 septembrie 2013, un ziar rus (Kommersant) a citat deciziile guvernamentale ale „rmn” din aprilie 2012, conform cărora o parte din banii colectați de la consumatorii de gaze naturale din „rmn” a fost deviată către un „fond de stabilizare” a „rmn”. Potrivit ziarului, începând cu anul 2009, regiunea a încetat complet să efectueze plăți către Gazprom pentru gazele consumate, acumulând datorii de 4 miliarde USD.

27. Cu referire la jurisdicția Republicii Moldova asupra regiunii, aceasta a fost confirmată în hotărârile anterioare și aici nu era nimic de adăugat în acest sens.

b. Argumentele Guvernului Republicii Moldova

28. Guvernul Republicii Moldova a recunoscut că deține jurisdicția teritorială asupra regiunii și a solicitat Curții să constate că a luat toate măsurile rezonabile ținând cont de influența sa limitată asupra problemei.

c. Argumentele Guvernului Federației Ruse

29. Guvernul rus a susținut că reclamanții nu se aflau sub jurisdicția sa și că, în consecință, cererile ar trebui declarate inadmisibile *ratione personae* și *ratione loci* cu referire la Federația Rusă. Astfel, cum a fost stabilit în *Mozer v. Republica Moldova și Rusia* ([MC], nr. 11138/10, §§ 92-94, CtEDO 2016), guvernul rus și-a exprimat opinia că abordarea problemei jurisdicției de către Curte în cauza *Ilașcu și alții* (citată mai sus), *Ivanțoc și alții v. Moldova și Rusia* (nr. 23687/05, 15 noiembrie 2011) și *Catan și alții* (citată mai sus) a fost greșită și contrară dreptului internațional public.

30. De asemenea, acesta a menționat că Rusia nu a recunoscut niciodată că a cheltuit milioane de dolari americani pe diferite forme de asistență financiară pentru „rmn”. Orice ajutor oferit a fost de natură umanitară, limitat la produse alimentare și alte necesități vitale, dar nu a implicat asistență financiară, cum ar fi plățile pentru pensii (au existat cel mult doi oameni din „rmn” care primeau pensii din Rusia și o mie de oameni care primeau plăți destinate veteranilor celui de-al doilea război mondial în „rmn”). În plus, gazele naturale au fost livrate direct companiei Moldovagaz, care le-a redistribuit apoi consumatorilor din întreaga Moldovă, inclusiv în regiunea „rmn”. Prin urmare, a fost incorect să se afirme că Rusia a livrat gratuit gaze naturale „rmn”, deoarece datoria pentru gazul consumat și neplătit în regiunea respectivă (aproximativ 2 miliarde USD) se formase la Moldovagaz. În ceea ce privește rezidenții „rmn” care dețin pașapoarte rusești, numărul lor nu a depășit 140000 în septembrie 2013 și nu a reprezentat o cincime din populație, așa cum a sugerat Curtea în hotărârea *Catan și alții* (citată mai sus, § 120).

31. Prezența Rusiei în „rmn” a fost limitată la forțele de menținere a păcii în efortului său de mediere și la personalul necesar pentru paza munițiilor care nu au putut fi evacuate. Curtea a primit informații cu privire la cantitatea exactă de muniție stocată la Cobasna (aproximativ 20000 de

tone de muniție învechită și netransportabilă). Reclamanții nu au susținut că vreun agent al statului rus fusese implicat în evenimentele invocate. Mai mult, „rmn” nu a fost controlată de către Federația Rusă și a respins în trecut unele din propunerile Rusiei. În hotărârea *Catan și alții* (citată mai sus), Rusia a fost considerată responsabilă pentru acțiunile în care nu fusese implicată și pe care nu le inițiasse sau controlase.

2. Aprecierea Curții

32. Curtea notează că, în prezenta cauză, părțile au poziții în materie de competență similare cu cele exprimate în hotărârea *Catan și alții* (citată anterior, §§ 83-101) și în hotărârea *Mozer* (citată mai sus, §§ 81-95). În particular, reclamanții și Guvernul Republicii Moldova au susținut că ambele guverne pârâte aveau jurisdicție, în timp ce guvernul rus a afirmat că nu avea vreo jurisdicție.

33. Curtea reamintește că principiile generale cu referire la problema competenței de jurisdicție în baza Articolului 1 din Convenție cu privire la actele și evenimentele care au avut loc în regiunea transnistreană a Moldovei au fost stabilite în hotărârile *Ilaşcu și alții* (citată mai sus, §§ 311-319), *Catan și alții* (citată mai sus, §§ 103-107) și, mai recent, *Mozer* (supra, §§ 97-98).

34. Cu referire la Republica Moldova, Curtea notează că, în cauzele *Ilaşcu și alții*, *Catan și alții și Mozer*, citate mai sus, aceasta a statuat că, deși Moldova nu deține un control efectiv asupra regiunii transnistrene, persoanele care locuiesc în această regiune se află sub jurisdicția Republicii Moldova dat fiind teritorialitatea acesteia. Obligația Republicii Moldova în virtutea Articolului 1 din Convenție, cea de a recunoaște fiecărei persoane sub jurisdicția sa drepturile și libertățile garantate de Convenție, s-a limitat la întreprinderea tuturor măsurilor de ordin diplomatic, economic, juridic sau de altă natură în măsura posibilităților și în conformitate cu dreptul internațional (*Ilaşcu și alții*, citată mai sus, §§ 331 și 333, *Catan și alții*, citată mai sus, §§ 109-110 și *Mozer*, supra, §§ 99-100). Obligațiile Republicii Moldova în conformitate cu Articolul 1 din Convenție au fost descrise ca fiind obligații pozitive (*Ilaşcu și alții*, citată mai sus, §§ 322 și 330-331, *Catan și alții*, citată mai sus, §§ 109-110, și *Mozer*, § 99).

35. Curtea nu vede niciun motiv să distingă prezenta cauză de cauzele menționate mai sus. Mai mult ca atât, ea observă că guvernul moldovean nu se opune unei abordări similare în prezenta cauză. Așadar, Curtea concluzionează că în prezenta cauză reclamantul se afla sub jurisdicția Republicii Moldova în sensul Articolului 1 din Convenție, doar că răspunderea acesteia pentru învinuirile aduse trebuie stabilite în lumina obligațiilor pozitive menționate mai sus (*Ilaşcu și Alții*, pre-citată, § 335).

36. Cu privire la Federația Rusă, Curtea reamintește că a stabilit deja în cauza *Ilaşcu și Alții* că Federația Rusă a contribuit atât militar, cât și politic, la crearea unui regim separatist în regiunea Transnistria în 1991-1992 (*Ilaşcu și Alții*, pre-citată, § 382). În cauzele care au urmat și au vizat regiunea transnistreană, Curtea a estimat că, până în iulie 2010, „rmn” nu a putut să existe rezistând la eforturile depuse de către Republica Moldova și actorii internaționali în vederea soluționării conflictului și restabilirii democrației și a drepturilor în regiune decât cu susținerea militară, economică și politică a Rusiei (*Ivanțoc și Alții*, pre-citată, §§ 116-20, *Catan și Alții*, pre-citată, §§ 121-122, și *Mozer*, pre-citată, §§ 108 și 110). În cauza *Mozer*, Curtea a concluzionat că gradul ridicat de dependență al „rmn” de

susținerea Rusiei constituie un motiv puternic care permite să se considere că Federația Rusă a continuat să exercite un control efectiv și o influență decisivă asupra autorităților transnistrene și că, prin urmare, reclamantul s-a aflat sub jurisdicția acestui stat în sensul Articolului 1 din Convenție (*Mozer*, pre-citată, §§ 110-111).

37. Curtea nu vede niciun motiv să distingă prezenta cauză de cauzele *Ilașcu și alții*, *Ivanțoc și alții*, *Catan și alții* și *Mozer* (toate citate mai sus), ținând cont de faptul că principalele evenimente reclamate au avut loc în între 2004 – 2006, perioadă cuprinsă de concluziile în cauza *Mozer* (citată mai sus).

38. Prin urmare, rezultă că reclamanții din prezenta cauză se aflau sub jurisdicția Federației Ruse în lumina Articolului 1 din Convenție. În consecință, Curtea respinge excepțiile *ratione personae* și *ratione loci* invocate de guvernul rus.

39. Curtea va stabili în continuare dacă reclamanților le-au fost încălcate drepturile protejate de Convenție, astfel încât să angajeze răspunderea unuia dintre statele pârâte (*Mozer*, pre-citată, § 112).

B. Epuizarea remediilor naționale

40. Guvernul rus a susținut că cererea ar trebui respinsă pe motiv că nu au fost epuizate căile de atac naționale în fața instanțelor rusești.

41. Curtea atrage atenția că obligația de epuizare a remediilor naționale impune reclamantul să folosească remediile disponibile și suficiente pentru satisfacerea pretențiilor sale în sensul Convenției. Existența remediilor în speță trebuie să fie suficient de certă nu numai în teorie, dar și în practică, iar în caz contrar acestea vor fi lipsite de nivelul necesar de accesibilitate și eficacitate. Pentru a fi eficient un remediu trebuie să fie capabil să remedieze în mod direct o stare de fapt litigioasă și trebuie să ofere perspective rezonabile de succes (a se vedea *Mozer*, citată mai sus, § 116).

42. În schimb, nu există obligația de a recurge la căi de atac inadecvate sau ineficiente (a se vedea *Akdivar și Alții v. Turcia*, 16 septembrie 1996, § 67, *Rapoarte de hotărâri și decizii 1996-IV*). Cu toate acestea, existența unor simple îndoieli cu privire la perspectivele succesului unei anumite căi de atac, care nu este vădit inutilă, nu este un motiv întemeiat pentru neutilizarea acestor posibilități (a se vedea *Akdivar și Alții*, citată anterior, și *Mocanu și alții v. România* [MC], nr. 10865/09 și altele două, § 223, CtEDO 2014 (extrase)).

43. În ceea ce privește sarcina probei, este obligația Guvernului să pretindă neepuizarea remediilor naționale pentru a convinge Curtea că remediuul a fost efectiv și disponibil atât în teorie, cât și în practică la momentul respectiv. Odată îndeplinită această sarcină, reclamantului îi revine sarcina de a stabili dacă remediile înaintate de Guvern au fost efectiv utilizate sau, din anumite motive, erau necorespunzătoare și inoperante în circumstanțele particulare ale cauzei sau că existau circumstanțe speciale care îl absolveau de această sarcină (a se vedea, printre altele, *Maktouf și Damjanović v. Bosnia și Herțegovina* [MC], nr. [2312/08](#) și [34179/08](#), § 58, CEDO 2013 (extrase), *Vučković și Alții v. Serbia* (obiecții preliminare) [MC], nr. [17153/11](#) și alte 29 de cereri, §§ 69-77, 25 martie 2014 și *Gherghina v. România* [MC] (dec.), nr. [42219/07](#), §§ 83-89, 9 iulie 2015).

44. Curtea ia act de declarația Guvernului Rusiei cu privire la omisiunea de a epuiza căile de atac interne în fața instanțelor ruse. Curtea observă că a analizat aceeași obiecție în cauza *Ilașcu și Alții*, constatând că:

„ ... Guvernul rus a menționat că a existat posibilitatea ca reclamantii să aducă la cunoștința autorităților ruse plângerile sale, dar nu a precizat de ce remedii ar dispune dreptul intern rusesc pentru situația reclamantilor.

De asemenea, Curtea observă că Guvernul rus a negat toate afirmațiile potrivit cărora Federația Rusă a participat la procedurile de arestare și condamnare a reclamantilor și a fost implicată în conflictul dintre Moldova și regiunea transnistreană. Având în vedere o asemenea negare a oricărei implicări a forțelor ruse în evenimentele care au constituit obiectul plângerilor, Curtea consideră că ar fi contradictoriu să se aștepte ca reclamantii să se adreseze autorităților Federației Ruse” (*Ilașcu și Alții* [MC] (dec.), nr. [48787/99](#), 4 iulie 2001).

45. În cazul de față, Guvernul rus nu a specificat care din instanțele lor au avut jurisdicție în ceea ce privește plângerile împotriva acțiunilor autorităților „rnn”. În plus, nu au fost furnizate detalii cu privire la temeiul juridic pentru examinarea acestor plângeri și la modul în care orice decizie luată va fi pusă în aplicare. În plus, Guvernul rus a continuat să nege orice implicare în conflictul transnistrean sau participarea agenților săi la presupusele încălcări ale drepturilor reclamantilor în cazul de față. Având în vedere aceste circumstanțe, Curtea nu este convinsă că remediile menționate de Guvernul rus erau disponibile și suficiente.

46. Din considerentele de mai sus rezultă că obiecția Guvernului rus trebuie respinsă.

C. Poziția societății Posedo-Agro S.R.L.

47. Guvernul Republicii Moldova a susținut că societatea reclamantă Posedo-Agro S.R.L. nu poate pretinde statutul de victimă unei încălcări a drepturilor sale, deoarece fusese lichidată la 30 octombrie 2007.

48. De asemenea, și Guvernul Rusiei a afirmat că societatea reclamantă nu mai poate pretinde că a fost victima unei încălcări a drepturilor sale, deoarece fusese lichidată. Contractul de cedare a drepturilor sale către unicul său proprietar, dl Serghei Popa, încheiat înainte de lichidare, nu ar trebui să fie posibil din punct de vedere legal, deoarece ar presupune un contract între dl Popa și el însuși. Guvernul Rusiei a susținut că lichidarea unei societăți nu a implicat niciun transfer al drepturilor sale către terți. În plus, dl Popa a informat Curtea despre această operațiune abia cinci ani și jumătate după efectuarea acesteia.

49. Reprezentantul GȚ Serghei Popa a menționat că a obținut toate drepturile care aparțineau societății reclamante inițiale (Posedo Agro SRL, a se vedea § 10 de mai sus) și că a solicitat Curții să îi permită să înlocuiască societatea reclamantă inițială. Acesta a adăugat că o cedare de drepturi între două societăți care aparțin aceleiași persoane, precum în cazul de față, nu este interzisă de legislația Republicii Moldova. Totodată, dl Popa a semnat formularul original de cerere și împuternicirea avocatului său în nume propriu și în numele lui Posedo-Agro S.R.L. Fiind singurul proprietar al acestei societăți și unicul proprietar al GȚ Serghei Popa, el putea încă să pretindă statutul de victimă a încălcării drepturilor protejate în baza Articolului 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție.

50. Curtea notează că la 15 august 2007 Posedo-Agro S.R.L. a cedat toate drepturile sale în favoarea GȚ Serghei Popa înainte ca aceasta să fi fost lichidată, adică în perioada în care avea dreptul de a ceda orice drept unui terț. Directorul și proprietarul exclusiv al GȚ Serghei Popa, dl Popa, și-a exprimat ulterior dorința de a menține cererea în fața acestei instanțe (a se vedea § 10 de mai sus). Având în vedere caracterul economic al intereselor respective, care pot fi astfel cedate către alte persoane sau entități, precum și absența oricăror îndoieli că dl Popa ar avea dreptul să reprezinte fiecare dintre cele două societăți pe care le crease, Curtea nu vede vreun motiv să nu țină cont de contractul dintre cele două companii și nu vede vreun obstacol procedural cu privire la substituirea societății reclamante inițiale cu cea nouă (a se vedea, de exemplu, *Dimitrescu v. România*, nr. 5629/03 și 3028/04, § 34, 3 iunie 2008). Din motive practice, această hotărâre va continua să se refere la Posedo-Agro S.R.L. ca în calitate de „reclamant”, deși societatea sa succesoare GȚ Serghei Popa urmează să fie considerată ca având acest statut (a se vedea *Dalban v. România* [MC], nr. 28114/95, § 1, CtEDO 1999 VI și *Brosset-Triboulet și alții v. Franța* [MC], nr. 34078/02, § 58, 29 martie 2010).

Prin urmare, obiecția guvernului rus privind cedarea de drepturi de la o societate deținută de o persoană fizică către aceeași persoană trebuie respinsă, deoarece transferul a avut loc efectiv între două persoane juridice.

51. Având în vedere substituirea reclamantului original cu un altul, obiecția guvernului moldovean privind lichidarea ulterioară a societății reclamante inițiale trebuie, de asemenea, respinsă.

52. Având în vedere faptul că plângerea depusă de către dl Serghei Popa în nume propriu coincide cu cea depusă de Posedo-Agro SRL și ținând cont de absența vreunui motiv excepțional pentru „perforarea vălului corporativ” în favoarea sa din moment ce societatea era în drept să depună cererea, Curtea consideră că dl Popa nu are o poziție distinctă în ceea ce privește plângerea. Prin urmare, plângerea sa personală trebuie respinsă ca fiind incompatibilă *ratione personae* cu prevederile Convenției, în conformitate cu Articolul 35 §§ 3 și 4 din Convenție (a se vedea *Agrotexim și alții v. Grecia*, 24 octombrie 1995, §§ 66 și 71, Seria A nr. 330 A).

D. Retragerea cererilor a trei reclamanți

53. La 29 august 2016 trei reclamanți (Simion Creț, Lidia Creț și Ion Luchianov) au declarat că nu intenționează să-și mențină cererile în fața Curții.

54. Curtea consideră că aceste circumstanțe trebuie examinate în lumina Articolului 37 § 1 din Convenție. Părțile relevante ale Articolul 37 prevăd:

“1. În orice stadiu al procedurii, Curtea poate decide radierea de pe rol a unei cereri atunci când circumstanțele permit să se conchidă că :

(a) reclamantul nu mai dorește să o mai mențină;

..

Totuși, Curtea continuă examinarea cererii dacă respectarea drepturilor omului garantate prin Convenție și prin Protocoalele sale o impune.”

55. Articolul 37 § 1 (a) din Convenție se referă la situația în care reclamantul dorește să-și retragă cererea (a se vedea *K.A.S. v. Regatul Unit* (dec.), nr. 38884/12, § 45, 4 iunie 2013 și *Polovinko și alții v. Ucraina și Federația Rusă* (dec.), nr. 52061/14 și altele 3, § 10, 5 iulie 2016). În cazul

în care o astfel de examinare ar contribui la elucidarea, salvagardarea și dezvoltarea standardelor de protecție în temeiul Convenției, ar exista circumstanțe privind respectarea drepturilor omului, astfel cum sunt definite în Convenție și în protocoalele sale, care ar necesita examinarea continuă a cererii (a se vedea *H.P. v. Danemarca* (dec.), nr. 55607/09, § 85, 13 decembrie 2016, și, *a contrario*, *Konstantin Markin v. Rusia* [MC], nr. 30078/06, § 90, CtEDO 2012, extrase).

56. În prezentele cauze, Curtea notează că reclamantii au declarat în mod expres că nu mai doreau să-și mențină cererile. Aceasta mai notează că prezenta cerere a fost depusă de mai mult de 1.600 de reclamanți. Prin urmare, Curtea are posibilitatea de a determina problemele juridice implicate, chiar dacă acești trei reclamanți își retrag cererile. Respectarea drepturilor omului, astfel cum sunt definite în Convenție și în protocoalele sale, nu necesită continuarea examinării cererilor acestora.

57. Având în vedere cele de mai sus, Curtea, în conformitate cu Articolul 37 § 1 (a) din Convenție, decide să radieze cererile din lista cauzei cu privire la acești trei reclamanți.

E. Alte chestiuni cu privire la admisibilitate

58. Curtea notează că unii reclamanți au furnizat informații insuficiente pentru continuarea examinării cererilor sale, cum ar fi date privind identitatea personală, suprafața loturilor de teren pe care le dețineau la momentul respectiv în acea zonă sau numere cadastrale ale terenurilor. Totodată, unii reclamanți au decedat și niciun succesori cunoscut nu și-a declarat intenția de a continua examinarea cererilor respective. Ambele categorii de reclamanți se regăsesc în anexele 2, 5, 7 și 9.

59. Curtea consideră că aceste cereri trebuie examinate în lumina Articolului 37 § 1 (c) din Convenție. În măsura în care este relevant, Articolul 37 prevede:

“1. În orice stadiu al procedurii, Curtea poate decide radierea de pe rol a unei cereri atunci când circumstanțele permit să se conchidă că :

...

(c) din orice alt motiv constatat de Curte, continuarea examinării cererii nu se mai justifică.

...”

60. Curtea consideră că, având în vedere circumstanțele menționate mai sus (a se vedea § 58 de mai sus), nu mai este justificată continuarea examinării cererilor enumerate în anexele 2, 5, 7 și 9. Mai mult ca atât, din motivele prezentate mai sus (a se vedea § 56 *supra*), Curtea consideră că respectarea drepturilor omului, așa cum este definită în Convenție și în protocoalele sale, nu necesită continuarea examinării acestor cereri.

61. Având în vedere cele de mai sus, în conformitate cu Articolul 37 § 1 litera (c) din Convenție, Curtea decide să radieze de pe rol cele 172 de cereri enumerate în anexele 2, 5, 7 și 9.

62. De asemenea, Curtea notează că unii din reclamanți au decedat după depunerea cererii, iar moștenitorii acestora și-au exprimat dorința de a continua cererile relevante, așa cum se reflectă în anexele 1, 3, 4, 6 și 8. Ținând cont de caracterul pecuniar al pretențiilor reclamațiilor în prezenta cerere, Curtea nu vede vreun motiv de a respinge cererile moștenitorilor. Din motive practice, această hotărâre va continua să se refere la reclamantii

inițiali în calitate de „reclamanți”, considerându-se că moștenitorii reclamanților dețin acest statut (a se vedea § 50 de mai sus).

III. PRETINSA VIOLARE A ARTICOLULUI 1 DIN PROTOCOLUL NR. 1 LA CONVENȚIE

63. Reclamanții s-au plâns că, prin faptul restricționării accesului la terenurile lor cu condiția achitării unei taxe pentru arendă, autoritățile „rnm” le-au încălcat drepturile prevăzute de Articolul 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție, care are următorul conținut:

“Orice persoană fizică sau juridică are dreptul la respectarea bunurilor sale. Nimeni nu poate fi lipsit de proprietatea sa decât pentru cauză de utilitate publică și în condițiile prevăzute de lege și de principiile generale ale dreptului internațional.

Dispozițiile precedente nu aduc atingere dreptului statelor de a adopta legile pe care le consideră necesare reglementării folosirii bunurilor conform interesului general sau pentru a asigura plata impozitelor ori a altor contribuții, sau a amenzilor.”

A. Admisibilitatea

64. Curtea notează că cererile nu sunt în mod vădit nefondate în sensul Articolului 35 § 3 (a) din Convenție. De asemenea, Curtea constată că ele nu sunt inadmisibile din vreun alt motiv. Prin urmare, acestea trebuie declarate admisibile.

B. În fond

1. Argumentele părților

(a) Argumentele reclamanților

65. Reclamanții persoane fizice au susținut că, fiindu-le restricționat accesul la terenurile pe care le dețineau în perioada 2004-2006 și ulterior obligate să încheie contracte de arendă cu privire la terenurile lor, autoritățile „rnm” le-au încălcat drepturile prevăzute de Articolului 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție. Ei au menționat că, deși terenurile nu a fost expropriate în mod oficial, drepturile lor de proprietate au fost limitate într-o manieră similară cu cea a cetățenilor ciprioți care și-au pierdut accesul la proprietatea lor sub controlul efectiv al autoproclamatei „Republici Turce a Ciprului de Nord” așa cum a constatat Curtea în cauza *Loizidou v. Turcia* (pe fond) (18 decembrie 1996, Rapoarte 1996 VI). În plus, proprietatea lor și-a pierdut o mare parte din valoare din cauza restricțiilor de utilizare.

66. Reclamanții au recunoscut că listele inițiale ale reclamanților din formularele de cerere nu erau exacte, deoarece anumiți reclamanți fuseseră înscrisi de mai multe ori pentru că aveau mai multe terenuri. Mai mult, o anumită confuzie a fost cauzată de faptul că unele nume au fost scrise diferit în timpul perioadei sovietice decât cele scrise în noile documente de identificare și în titlurile deținătorilor de teren. Unele documente care confirmă deținerea în proprietate sau arendă a terenurilor au fost omise din greșeală. Prin urmare, aceștia au prezentat o listă actualizată de reclamanți și au anexat toate informațiile relevante la observațiile sale din 20 noiembrie 2013.

67. Societățile reclamante au susținut că au avut o „așteptare legitimă”, în sensul Articolului 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție, de a-și putea utiliza

terenurile în conformitate cu contractele de arendă și de a avea profit în urma activității lor. Acestea s-au referit la diversele certificate emise de către autoritățile moldovenești care confirmă faptul că au arendat, în perioada 2004-2006, terenuri de pământ în zona respectivă, precum și deciziile autorităților „rnm” de a le amenda și de a le sechestra echipamentele agricole folosite pentru cultivarea terenurilor respective (a se vedea §§ 17-19 mai sus). Fiind împiedicați să cultive pământul arendat, societățile reclamante au suportat pierderi și venituri. Drepturile lor în baza Articolului 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție au fost, astfel, încălcate.

(b) Poziția Guvernului Republicii Moldova

68. Guvernul Republicii Moldova a notat că fondul pretențiilor este strâns legat de problema jurisdicției, în măsura în care Republica Moldova a avut obligații pozitive în baza Convenției. De asemenea, Guvernul nu a formulat argumente suplimentare cu referire la această plângere.

(c) Poziția Guvernului Rusiei

69. Guvernul rus a constatat că informațiile referitoare la mulți din reclamanți erau incomplete sau nelizibile, *e.g.* numere cadastrale și alte dovezi cu privire la dreptul proprietate sau de cultivare a terenurilor. Deși unii reclamanți au prezentat acte cu privire la donații sau testamente, ei nu au putut confirma dreptul de proprietate asupra terenurilor respective.

70. Societatea reclamantă Agro-S.A.V.V.A. S.R.L. nu a prezentat dovezi care ar fi demonstrat faptul că deținea în arendă 104 hectare de teren în regiunea respectivă, *e.g.* contracte de arendă, o listă de arendatori, extrase din registrul funciar sau detalii privind amplasarea terenurilor. În lipsa unor copii de pe contractele de arendă, era imposibil de stabilit dacă aceasta arenda terenurile de la proprietarii nespecificați și la ce preț. Din cauza imposibilității sale de a stabili circumstanțele în „rnm”, guvernul rus nu a putut verifica dacă reclamanții dețineau dreptul de proprietate sau de arendă asupra terenurilor.

71. Mai mult decât atât, reclamanții care au prezentat dovezi privind deținerea cu drept de proprietate sau în arendă a terenurilor din zona relevantă, puteau cultiva terenurile în baza contractelor de arendă încheiate cu autoritățile „rnm”.

2. Aprecierea Curții

(a) Dacă reclamanții aveau “posesii”

72. Curtea reiterează că „posesii” în sensul Articolului 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție pot fi „posesii existente” sau bunuri, inclusiv creanțe în privința cărora reclamantul poate susține că are cel puțin o „așteptare legitimă” ca acestea să fie realizate, adică să se bucure efectiv de un drept de proprietate (a se vedea, spre exemplu, *Pressos Compania Naviera S.A. și alții v. Belgia*, 20 noiembrie 1995, § 31, Seria A nr. 332; *Gratzinger și Gratzingerova v. Republica Cehă* (dec.) [MC], nr. 39794/98, § 69, CtEDO 2002-VII; *Kopecký v. Slovacia* [MC], nr. 44912/98, § 35, CtEDO 2004-IX; *Fabris v. Franța* [MC], nr. 16574/08, § 50, ECHR 2013 (extrase); și *Radomilja și alții v. Croația* [MC], nr. 37685/10 și 22768/12, § 143, 20 martie 2018).

73. Curtea ia act de afirmația guvernului rus precum că cea mai mare parte a reclamanților au omis să prezinte acte care ar atesta faptul că sunt

proprietari ai terenurilor. În esență, aceștia au susținut că reclamanții nu aveau de fapt dreptul de „posesie” în sensul Articolului 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție. Spre exemplu, guvernul rus a enumerat patruzeci și șase de reclamanți ale căror acte lipsesc sau ale căror documente erau incomplete sau nelizibile.

74. Curtea notează că reprezentantul reclamanților persoane fizice au anexat la observațiile lor din 20 noiembrie 2013 copiile documentelor pentru fiecare reclamant, inclusiv copii de pe pașapoartele sau buletinele de identitate, de pe certificatele din registrul funciar al Republicii Moldova (Cadastru) cu numere cadastrale, planul terenurilor și istoricul deținerii terenurilor relevante și, după caz, contractele de donație, certificatele de căsătorie (în cazul schimbării numelui), certificatele de deces și testamentele sau certificate de moștenitor emise de notarii publici. Aceste anexe sunt în mare parte lizibile și, în opinia Curții, stabilesc cu suficientă certitudine că toți acești reclamanți, inclusiv patruzeci și trei din cele patruzeci și șase de persoane identificate de guvernul rus în observațiile sale, dețineau terenuri la momentul respectiv în regiunea dată. De asemenea, trebuie remarcat faptul că, în pofida faptului că terenul în cauză este situat dincolo de un traseu controlat de „rmn” și pretins a fi situat pe „teritoriul rmn”, autoritățile acestuia nu au avut obiecții cu privire la distribuirea terenului de către autoritățile moldovenești reclamanților (a se vedea § 7 de mai sus). Prin urmare, din înscrisurile din dosar rezultă că unii din reclamanți au putut să-și vândă sau doneze terenul în regiunea respectivă, ceea ce confirmă dreptul lor de proprietate.

75. Prin urmare, în calitate de proprietari de teren ei aveau „posesii” în sensul Articolului 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție.

76. În ceea ce privește societățile reclamante, Curtea notează că toate acestea au prezentat certificate eliberate de primarii satelor respective, prin care au demonstrat că au arendat terenuri de la sătenii din zona menționată (a se vedea §§ 17-19 de mai sus). De altfel, două dintre societățile reclamante au prezentat decizii de la Oficiul vamal „rmn” de către care au fost amendate pentru transportul produselor agricole în sau din „rmn” fără declararea acestora la „frontieră” (situată de-a lungul traseului menționat la § 6 *supra*), în mod clar constatând că produsele au fost transportate pe traseul care separă satele respective de pământurile lor. Rapoartele de audit prezentate de două dintre aceste societăți (Agro-S.A.V.A.R.L. și Agro-Tiras S.R.L.) de asemenea confirmă că acestea au suferit pierderi din cauza imposibilității de a-și cultiva terenul arendat de la săteni. În cele din urmă, plângerile adresate în 2004 autorităților moldovenești de către două societăți reclamante (a se vedea §§ 17 și 19 de mai sus) prezintă dovezi contemporane care confirmă faptul că acestea arendaseră terenuri în perioada respectivă.

77. Este adevărat că niciuna dintre societățile reclamante nu a susținut că era proprietar a vreunui teren. Cu toate acestea, pe baza documentelor care i-au fost prezentate, Curtea poate concluziona că acestea au arendat terenuri și le-au cultivat în scopuri comerciale. Reamintind că conceptul de „posesie” din Articolul 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție are un sens autonom care nu se limitează la proprietatea asupra bunurilor fizice, ci include și alte drepturi și interese care constituie bunuri (a se vedea, în general, *Bélané Nagy v. Ungaria* [MC], nr. 53080/13, § 73, CtEDO 2016, a se vedea în special cu privire la o „clientelă” constituită prin operarea unei întreprinderi într-un loc arendat de către antreprenor, *Iatridis v. Grecia*

[GC], nr. 31107/96, § 54, CtEDO 1999 II), Curtea consideră că dreptul de a exploata terenul, în temeiul contractelor de arendă legat de desfășurarea unei afaceri, a conferit societăților reclamante dreptul la un interes substanțial protejat de Articolul 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție (a se vedea, printre altele, *Depalle v. Franța* [MC], nr. 34044/02, § 62, CtEDO 2010 și *Di Marco v. Italia*, nr. 32521/05, §§ 51-53, 26 aprilie 2011). Prin urmare, societățile reclamante aveau „posesii” în sensul acestei prevederi.

(b) Dacă a existat o ingerință în dreptul de proprietate al reclamanților

78. Curtea reiterează că Articolul 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție cuprinde trei reguli distincte. Prima regulă, care figurează în prima teză a primului paragraf, este de natură generală și enunță principiul utilizării nestingherite a proprietății. A doua regulă, conținută în a doua teză a primului paragraf, se referă la privarea de bunuri și o supune anumitor condiții. Cea de-a treia regulă, menționată în paragraful al doilea, recunoaște că statele contractante au dreptul, printre altele, de a controla folosirea proprietății în conformitate cu interesul general, prin aplicarea legilor pe care le consideră necesare în acest scop. Cu toate acestea, regulile nu sunt „distincte” în sensul că ar fi neconectate. A doua și a treia regulă se referă la anumite cazuri de ingerință în dreptul la o folosire nestingherită a proprietății și ar trebui, prin urmare, interpretate în lumina principiului general enunțat în prima regulă (a se vedea, printre multe alte autorități, *James și alții v. Regatul Unit*, 21 februarie 1986, § 37, seria A nr. 98 și *Fábián v. Ungaria* [MC], nr. 78117/13, § 60, CtEDO 2017 (extrase)).

79. Curtea notează că, deși autoritățile „rnm” au declarat că de fapt „rnm” era proprietarul terenului deținut sau arendat de către reclamanți, ei nu i-au privat pe reclamanți de proprietatea lor. Cu toate acestea, ele au obligat reclamanții să încheie contracte de arendă cu autoritățile „rnm”, deși reclamanții dețineau pământul în proprietate, fie îl arendau de la proprietarii legali. După refuzul reclamanților de a semna astfel de contracte, autoritățile din perioada 2004-2006 au restricționat accesul reclamanților la terenurile pe care le dețineau sau le arendau (a se vedea § 13 de mai sus). Prin urmare, a existat o ingerință în dreptul de proprietate al reclamanților. Deși această ingerință nu reprezintă o privare de proprietate sau un anumit control al dispunerii de dreptul de proprietate, Curtea consideră că imposibilitatea reclamanților de a-și cultiva pământul trebuie luată în considerare în cadrul primei reguli menționate mai sus, i.e. principiul general de a dispune de bunurile sale (a se vedea *Loizidou*, citată mai sus, § 63).

(c) Conformitatea cu Articolul 1 din Protocolul nr. 1

80. Curtea reiterează că prima și cea mai importantă cerință a Articolului 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție constă în faptul că orice ingerință a unei autorități publice în exercitarea nestingherită a posesiei ar trebui să fie legală (a se vedea, printre altele, *Iatridis*, citată *supra*, § 58, și *Bélané Nagy*, citată *supra*, § 112).

81. Prin urmare, Curtea trebuie să stabilească dacă există vreun temei juridic în dreptul intern care ar justifica ingerința identificată mai sus (a se vedea *Vistiņš și Perepjolkins v. Latvia* [MC], nr. 71243/01, § 96, 25 octombrie 2012). Curtea menționează că guvernele pârâte nu au prezentat anumite argumente în acest sens.

82. Curtea notează că reclamanții dețineau dreptul de proprietate asupra terenurilor sau contracte de arendă încheiate cu proprietarii de pământ. De asemenea, ea nu vede vreun temei juridic în obligarea reclamanților de a încheia contracte de arendă cu autoritățile „rnm” ca o condiție pentru a-și cultiva pământul. De asemenea, ea nu vede vreun temei juridic pentru restricționarea fără motiv a accesului la terenurile pe care cineva le deține în proprietate sau le arendează în mod legal.

83. Concluzia de mai sus împiedică Curtea să examineze dacă celelalte cerințe ale Articolului 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție au fost respectate în cazul de față.

84. Prin urmare, Curtea concluzionează că a avut loc o încălcare a drepturilor reclamanților prevăzute de Articolul 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție.

(d) Responsabilitatea Guvernelor respondente

(i) Responsabilitatea Republicii Moldova

85. Curtea trebuie să stabilească dacă Republica Moldova și-a îndeplinit obligațiile pozitive de a lua măsuri adecvate și suficiente pentru a asigura drepturile reclamanților în temeiul Articolului 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție (a se vedea § 34 de mai sus). În cauza *Mozer*, Curtea a constatat că obligațiile pozitive ale Republicii Moldova se referă atât la măsurile necesare pentru a-și restabili controlul asupra teritoriului transnistrean ca exprimare a jurisdicției sale, cât și la măsurile de asigurare a respectării drepturilor individuale ale reclamanților (a se vedea *Mozer*, citată mai sus, § 151).

86. În ceea ce privește primul aspect al obligației Republicii Moldova de a restabili controlul, Curtea a constatat în *Mozer* că, de la începutul ostilităților din 1991 și 1992 până în iulie 2010, Moldova a luat toate măsurile ce au stat în puterea sa (*Mozer*, citată mai sus, § 152). Deoarece în prezenta cauză evenimentele respective au avut loc înainte de această dată, Curtea nu vede vreun motiv pentru a ajunge la o altă concluzie (*ibidem*).

87. În ceea ce privește al doilea aspect al obligațiilor pozitive, *id est* asigurarea respectării drepturilor reclamanților, Curtea ia act de eforturile depuse de către autoritățile Republicii Moldova atât pentru asigurarea accesului la terenurile respective, cât și pentru compensațiile oferite celor afectați de restricțiile impuse de „rnm” (a se vedea § 20 *supra*). Având în vedere materialele cauzei, aceasta consideră că Republica Moldova și-a îndeplinit obligațiile sale pozitive față de reclamanți (a se vedea *Mozer*, pre-citată, § 154).

88. Prin urmare, Republica Moldova nu a încălcat Articolul 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție.

(ii) Responsabilitatea Federației Ruse

89. În ceea ce privește responsabilitatea Federației Ruse, Curtea a stabilit că Rusia a exercitat un control efectiv asupra „rnm” în timpul perioadei respective (a se vedea §§ 36-37 *supra*). În lumina acestei concluzii și în conformitate cu jurisprudența sa, nu este necesar să se stabilească dacă Federația Rusă a exercita un control detaliat asupra politicilor și acțiunilor administrației locale subordonate (a se vedea *Mozer*, pre-citată, § 157). În virtutea sprijinului său militar, economic și politic continuu pentru „rnm”, care nu putea supraviețui altfel, responsabilitatea Federației Ruse în cadrul

Convenției este implicită în ceea ce privește încălcarea drepturilor reclamanților (*ibidem*).

90. În concluzie, după ce a constatat o încălcare a drepturilor reclamanților în baza Articolului 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție (a se vedea § 84 *supra*), Curtea hotărăște că a avut loc o încălcare a acestei dispoziții de către Federația Rusă.

IV. PRETINSA VIOLARE A ARTICOLULUI 13 DIN CONVENȚIE ÎN COROBORARE CU ARTICOLUL 1 DIN PROTOCOLUL NR. 1 LA CONVENȚIE

91. Reclamanții s-au plâns că nu au avut un remediu efectiv cu referire la plângerile lor în temeiul Articolului 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție. Ei s-au bazat pe prevederile Articolului 13 din Convenție, care are următorul conținut:

“Orice persoană, ale cărei drepturi și libertăți recunoscute de prezenta Convenție au fost încălcate, are dreptul de a se adresa efectiv unei instanțe naționale, chiar și atunci când încălcarea s-ar datora unor persoane care au acționat în exercitarea atribuțiilor lor oficiale.”

A. Pretinsa violare a Articolului 13 din Convenție

92. Curtea observă că plângerea reclamanților în temeiul Articolului 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție a fost, fără îndoială, întemeiată (a se vedea § 83 *supra*). Prin urmare, reclamanții aveau dreptul la un remediu intern efectiv în sensul Articolului 13 din Convenție.

93. Curtea consideră că plângerea în temeiul Articolului 13 coroborat cu Articolul 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție nu este în mod vădit nefondată în sensul Articolului 35 § 3 (a) din Convenție. În plus, ea constată că nu este inadmisibilă pe niciun alt motiv. Prin urmare, plângerea trebuie declarată admisibilă.

94. Guvernul Republicii Moldova nu a prezentat argumente concrete cu referire la această plângere, cu excepția eforturilor depuse pentru asigurarea drepturilor reclamanților pe teritoriul controlat de „rnm”.

95. Guvernul rus nu a prezentat vreun argument cu referire la plângere, referindu-se la lipsa de competență a Curții de a examina prezentele cauze. Cu toate acestea, el a invocat obiecția privind neepuizarea căilor de atac interne de către reclamanți (a se vedea § 40 *supra*). Din aceleași motive pentru care a respins obiecția invocată de Federația Rusă (a se vedea §§ 44-46 *supra*), Curtea constată că reclamanții nu dispuneau de remedii eficiente în Rusia.

96. În plus, materialele cauzei nu prezintă vreo dovadă potrivit căreia reclamanții din „rnm” aveau la dispoziție remedii eficiente cu referire la plângerile menționate mai sus (a se vedea *Mozer*, pre-citată, § 211).

97. Prin urmare, Curtea concluzionează că reclamanții nu au beneficiat de un remediu efectiv cu referire la plângerile lor în temeiul Articolului 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție. În consecință, Curtea trebuie să decidă dacă o încălcare a Articolului 13 din Convenție poate fi atribuită unuia dintre statele respondente în prezenta cauză (a se vedea *Mozer*, pre-citată, § 212).

B. Responsabilitatea statelor respondente

98. În ceea ce privește responsabilitatea Moldovei, Curtea notează că a constatat în *Mozer* (pre-citată, § 214):

“... obligația pozitivă ce revine Moldovei este de a-și folosi toate mijloacele legale și diplomatice de care dispune pentru a continua garantarea exercițiului drepturilor și libertăților definite în Convenție celor care locuiesc în regiunea transnistreană(...). În consecință, "remediile" pe care Moldova trebuie să le ofere reclamantului constau în mecanisme care să îi permită să informeze autoritățile moldovenești cu privire la situația sa și să fie informat asupra diferitelor acțiuni legale și diplomatice adoptate de autorități.”

99. De asemenea, Curtea observă că în cauza *Mozer* ea a constatat că Moldova a creat un număr de autorități judiciare, de investigație și de stare civilă, care funcționează în paralel cu cele create de „rnm” (*Mozer*, pre-citat, § 215). În plus, după cum se poate vedea din circumstanțele prezentei cauze, autoritățile moldovenești au negociat în mod activ diverse metode de protecție a drepturilor reclamantilor și au obținut îmbunătățirea situației lor în 2006 (a se vedea § 20 *supra*).

100. Ținând cont de cele de mai sus, Curtea consideră că Republica Moldova a pus la dispoziția reclamantilor proceduri proporționale cu capacitatea sa limitată de a le proteja drepturile. Republica Moldova și-a îndeplinit astfel obligațiile pozitive. În consecință, Curtea constată că Republica Moldova nu este responsabilă pentru încălcarea Articolului 13 din Convenție (a se vedea *Mozer*, pre-citată, § 216).

101. Cu referire la responsabilitatea Rusiei, Curtea a constatat că Federația Rusă continuă să exercite un control efectiv asupra „rnm” cel puțin până în 2010 (a se vedea §§ 36-37 *supra*). În conformitate cu jurisprudența Curții, nu este necesar să se determine dacă Rusia a exercitat sau nu un control detaliat asupra politicilor și acțiunilor administrației locale subordonate. Responsabilitatea Rusiei este angajată în virtutea sprijinului continuu militar, economic și politic al „mn”, fără de care ultima altfel nu ar putea supraviețui (a se vedea *Mozer*, pre-citată, § 217).

102. Curtea conchide că a avut loc o încălcare a Articolului 13 din Convenție în coroborare cu Articolul 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție din partea Federației Ruse (a se vedea *Mozer*, pre-citată, § 218).

V. PRIVIND APLICAREA ARTICOLULUI 41 DIN CONVENȚIE

103. În conformitate cu Articolul 41 din Convenție:

„Dacă Curtea declară că a avut loc o încălcare a Convenției sau a Protocoalelor sale și dacă dreptul intern al înaltei părți contractante nu permite decât o înlăturare incompletă a consecințelor acestei încălcări, Curtea acordă părții lezate, dacă este cazul, o reparație echitabilă.”

A. Prejudiciu

104. Reclamantii persoane fizice au pretins câte 2400 euro (EUR) fiecare pentru prejudiciul moral. Reprezentanții lor susțin că ar fi practic imposibil să se facă o argumentare individuală pentru aceștia și că ar fi mai rezonabil să solicite o sumă fixă pentru prejudiciul moral, care ar acoperi, de asemenea, prejudiciul material suferit. Totodată, unii din reclamantii au primit acces la terenurile sale după depunerea cererilor la Curte, astfel nu pot solicita aceleași sume. Astfel, aceștia solicită 1500 euro pentru fiecare.

105. Companiile reclamante au prezentat rapoarte de audit pentru pierderile suportate și au solicitat compensarea următoarelor sume: 2020779 lei moldovenești (MDL, echivalentul a aproximativ 115300 EUR) în cazul Agro-Tiras S.R.L.; 1411181 MDL (aproximativ 80500 EUR) pentru Agro-S.A.V.V.A. S.R.L.; și 5325000 MDL (aproximativ 303900 EUR) pentru Posedo-Agro S.R.L. În plus, aceștia au pretins câte 5000 EUR pentru prejudiciul moral.

106. Guvernul Republicii Moldova a susținut că și-a îndeplinit obligațiile pozitive în cazul reclamanților.

107. Guvernul rus a considerat că pretențiile pentru prejudiciul moral erau nefondate și neargumentate. Orice prejudiciu cauzat acestora nu a avut loc din vina Rusiei. În orice caz, dacă a existat o ingerință în drepturile lor, aceasta a fost de scurtă durată, spre deosebire de cazurile referitoare la Ciprul de Nord. În plus, reclamanții persoane fizice au recunoscut că ar putea să-și vândă terenurile, așa cum au făcut unii, ceea ce a demonstrat că au păstrat toate capacitățile deținătorului de a dispune, utiliza și vinde terenul. Prin urmare, cu referire la societățile reclamante, creanțele lor s-au bazat pe rapoarte de audit care nu au putut fi verificate din cauza omisiunii acestora de a anexa documentele de constituire a societăților pe care se bazau aceste rapoarte. Prin urmare, creanțele pecuniare ale societăților reclamante erau foarte speculative și „ar putea fi considerate doar ca material de referință” (a se vedea *Sovtransavto Holding v. Ucraina* (satisfacție echitabilă), nr. 48553/99, § 61, 2 octombrie 2003).

108. Curtea notează că ea nu a constatat nicio încălcare a Convenției de către Republica Moldova în cazul de față. Prin urmare, nu se impune nicio compensație în ceea ce privește acest stat pârât.

109. După ce a constatat că Federația Rusă este responsabilă de încălcările constatate, Curtea va examina pretențiile de satisfacție echitabilă față de statul respectiv.

110. Curtea consideră că au fost provocate anumite daune reclamanților persoane fizice din cauza restricționării accesului acestora la terenurile lor timp de doi ani și obligația ulterioară de a încheia contracte de arendă a terenurilor pe care le dețineau deja în proprietate. Ținând cont de circumstanțele cauzei și pronunțându-se în echitate, Curtea acordă fiecărui reclamant (menționat în anexele 1, 3, 4, 6 și 8, cu excepția dlui Simion Creț, a dnei Lidia Creț și a dlui Ion Luchianov, a se vedea § 53 *supra*) câte 1500 euro pentru prejudiciul moral, plus orice taxă care poate fi percepută adițional acestei sume.

111. În ceea ce privește societățile reclamante, Curtea notează că, pe lângă rapoartele de audit efectuate de instituții independente, două dintre cele trei societăți reclamante au depus, de asemenea, copii ale documentelor primare. Agro-S.A.V.V.A. S.R.L. și Agro-Tiras S.R.L. au prezentat fiecare rapoartele financiare pentru perioada 2004 și 2005, bilanțurile anuale și rapoartele efectuate de Departamentul de Statistică, precum și rapoartele pentru anul 2004 cu privire la formularele speciale rezervate entităților agricole. De asemenea, ele au prezentat certificate eliberate de către instituțiile de statistică privind productivitatea medie a terenurilor din regiune, precum și prețurile medii de vânzare pentru diferite tipuri de produse agricole în 2004. Fiecare dintre acestea a prezentat, de asemenea, un raport de audit efectuat de o companie independentă din Republica Moldova, calculând pierderile suferite ca rezultat al restricționării activităților agricole asupra terenurilor arendate în zona respectivă.

112. Curtea notează că guvernul rus a contestat autenticitatea rapoartelor de audit din cauza imposibilității sale de a accesa documentele financiare primare pe care se bazau aceste rapoarte. Cu toate acestea, după cum s-a constatat mai sus (a se vedea § 111 *supra*), copii de pe aceste documente primare erau anexate la dosar și au fost trimise guvernului rus. În absența unor motive de a pune la îndoială autenticitatea documentelor financiare primare și a oricăror altor observații ale părților cu privire la calculele efective făcute în rapoartele de audit, Curtea nu poate ignora rapoartele prezentate de către societățile reclamante. Prin urmare, ea acordă sumele solicitate integral, și anume 115300 EUR pentru Agro-Tiras S.R.L. și 80500 de euro pentru Agro-S.A.V.V.A. S.R.L., pentru prejudiciul material.

113. Curtea notează că societatea reclamantă Posedo-Agro S.R.L. a prezentat propriile calcule pe baza bilanțului său. Întrucât aceasta nu există din 2007, ea nu a putut obține rapoarte de audit. Curtea constată că absența documentelor financiare primare face dificilă determinarea gradului exact al pierderilor suferite de societate ca urmare a faptului că nu a putut să cultive pământul în regiunea respectivă. În același timp, este clar că societatea a recoltat în mod activ produse agricole în 2004, în momentul restricționării accesului la terenuri, fapt demonstrat de amenzile plătite autorităților „rnm” pentru că nu și-ar fi declarat exportul produse agricole (a se vedea § 19 *supra*). În plus, suprafața totală a terenurilor pe care compania le arenda în zona relevantă (1256 de hectare, a se vedea § 19 *supra*) a depășit cu mult pe cea a celorlalte două societăți (105 și, respectiv, 450 de hectare). Acest lucru poate explica afirmația societății reclamante potrivit căreia pierderile sale au depășit pierderile celorlalte două societăți împreună. Având în vedere, pe de o parte, lipsa unei modalități convingătoare de a stabili prejudiciul provocat acestei societăți, dar și, pe de altă parte, ținând cont de suprafața totală de pământ arendat în perioada respectivă, precum și celelalte probe din dosar, Curtea acordă companiei reclamante Posedo-Agro SRL 50000 EUR pentru prejudiciul material suferit, care trebuie să fie plătit succesorului său, GȚ Serghei Popa.

114. În ceea ce privește cererile societăților reclamante pentru prejudiciul moral, Curtea reamintește că „nu poate ... exclude posibilitatea ca o societate comercială să primească o compensație materială pentru prejudiciul moral”. În plus, prejudiciul moral suferit de astfel de societăți poate include capete de plângere care sunt „obiective” sau „subiective” într-o măsură mai mare sau mai mică. Printre acestea trebuie să se țină seama de reputația societății, de incertitudinea în luarea deciziilor, de întreruperea activității societății (pentru care nu există o metodă precisă de calcul referitor la consecințe) și, în cele din urmă, chiar și într-o măsură mai mică, anxietatea și inconveniente cauzate membrilor echipei de conducere (a se vedea *Comingersoll SA v. Portugalia* [MC], nr. 35382/97, § 35, CtEDO 2000 IV, *Sovtransavto Holding*, pre-citată, § 79, și *Karhuvaara și Iltalehti v. Finlanda*, nr. 53678/00, § 60, CtEDO 2004 X).

115. În prezenta cauză, Curtea notează că singura activitate a societăților reclamante era agricultura. După pierderea accesului la terenurile arendate în scopul cultivării acestora, companiile au suferit pierderi, în timp ce Posedo-Agro S.R.L. a încetat să existe.

116. Pronunțându-se în echitate, Curtea acordă fiecărei societăți reclamantă câte 5000 EUR pentru prejudiciul moral (a se vedea *Sovtransavto Holding*, pre-citată, § 82, și *Oferta Plus SRL v. Moldova* (satisfacție echitabilă) nr. 14385/04, § 76, 12 februarie 2008).

B. Costuri și cheltuieli

117. Reclamanții au pretins, de asemenea, 111060 EUR cu titlu de costuri și cheltuieli în fața Curții. Societățile reclamante s-au bazat pe contractele cu reprezentanții lor legali și a ratei de 100 EUR pe oră, precum și a listei detaliate a orelor petrecute pe dosare (în total 12000 EUR). În ceea ce privește reprezentarea reclamanților persoane fizice, drept bază s-a aplicat cea mai mică taxă aplicabilă într-un litigiu internațional (60 EUR pe oră) aplicată de către Baroul Avocaților din Republicii Moldova. S-a luat în considerare faptul că a fost cheltuită cel puțin o oră pentru fiecare reclamant pentru a fi consultat și pentru a colecta volumul enorm de informații solicitate (detalii de identificare, informații cadastrale și verificarea bazelor de date electronice) și numărul lor (1.649 de solicitanți), pretinzând astfel 99060 EUR.

118. Guvernul Republicii Moldova a considerat cheltuielile invocate de către reclamanți ca fiind excesive.

119. Guvernul rus a susținut că cheltuielile de judecată invocate de către reclamanți sunt nefondate, neconfirmate prin documente și „fără precedent”. În plus, contrar Articolului 60 din Regulamentul Curții, reclamanții nu au prezentat detalii particulare ale pretențiilor, precum și documente justificative. În cele din urmă, aceștia au notat că pretențiile în calitate de costuri și cheltuieli nu fuseseră semnate de către reclamanți, ci doar de către reprezentanții acestora, și că nu exista nicio dovadă că reclamanții au fost de acord să plătească aceste sume reprezentanților lor.

120. Din aceleași motive ca și cele menționate supra, Curtea nu acordă vreo despăgubire în calitate de costuri și cheltuieli din partea Republicii Moldova și limitează acordarea pretențiilor relevante exclusiv din contul Federației Ruse (a se vedea §§ 108-109 *supra*).

121. În conformitate cu jurisprudența Curții (a se vedea un exemplu recent *Merabishvili v. Georgia* [MC], nr. 72508/13, § 370, CtEDO 2017 (extrase)), un reclamant are dreptul la rambursarea costurilor și cheltuielilor numai în măsura în care a demonstrat că acestea au fost efectiv și în mod necesar suportate și sunt rezonabile în ceea ce privește cuantumul acestora. În cazul de față, ținând cont de documentele pe care le deține și de criteriile de mai sus, precum și de munca incontestabil de vastă în colectarea și depunerea documentelor individuale pentru mai mult de 1600 de reclamanți, Curtea consideră rezonabilă acordarea unei sume globale de 20000 EUR care acoperă costurile sub toate aspectele.

C. Penalități

122. Curtea consideră oportun ca rata dobânzii de întârziere să fie egală cu rata minimă a dobânzii la creditele acordate de Banca Centrală Europeană pe parcursul perioadei de întârziere, plus trei procente.

DIN ACESTE MOTIVE, CURTEA

1. *Decide*, în unanimitate, să conexeze cererile;

2. *Decide*, în unanimitate, să radieze de pe rol cererilor depuse de către reclamantii enumerați în listele din anexele 2, 5, 7 și 9, precum și cele depuse de către dl Simion Creț, dna Lidia Creț și dl Ion Luchianov;
3. *Declară*, în unanimitate, cererea depusă de către Serghei Popa în nume propriu, ca fiind inadmisibilă;
4. *Declară*, cu majoritate de voturi, cererile depuse de către reclamantii enumerați în anexele 1, 3, 4, 6 și 8, precum și de către societățile reclamante, admisibile;
5. *Hotărăște*, în unanimitate, că nu a avut loc violarea Articolului 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție de către Republica Moldova;
6. *Hotărăște*, cu șase voturi contra unui, că a avut loc violarea Articolului 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție de către Federația Rusă;
7. *Hotărăște*, în unanimitate, că nu a avut loc violarea Articolului 13 din Convenție și a Articolului 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție de către Republica Moldova;
8. *Hotărăște*, cu șase voturi contra unui, că a avut loc violarea Articolului 13 din Convenție și a Articolului 1 din Protocolul nr. 1 la Convenție de către Federația Rusă;
9. *Hotărăște*, cu 6 voturi contra unui,
 - (a) că Federația Rusă trebuie să plătească reclamantului, în termen de trei luni de la data la care hotărârea devine definitivă în conformitate cu Articolul 44 § 2 din Convenție, următoarele sume, care urmează să fie convertite în moneda acestui stat la cursul aplicabil la data plății:
 - (i) 115300 EUR (una sută cincisprezece mii trei sute euro) în beneficiul Agro-Tiras S.R.L., 80500 EUR (optzeci mii cinci sute euro) în beneficiul Agro-S.A.V.V.A. S.R.L. și 50000 EUR (cincizeci mii euro) în beneficiul GȚ Serghei Popa, plus orice taxă care poate fi percepută, pentru prejudiciul material;
 - (ii) 1500 EUR (una mie cinci sute euro), plus orice taxă care poate fi percepută, pentru prejudiciul moral provocat fiecărui reclamant din listele din Anexele 1, 3, 4, 6 și 8 sau moștenitorilor acestora, astfel cum se menționează în anexele respective, cu excepția dlui Simion Creț, dnei Lidia Creț și a dlui Ion Luchianov;
 - (iii) 5000 EUR (cinci mii euro), plus orice taxă care poate fi percepută, pentru prejudiciul moral provocat fiecărei dintre cele trei societăți reclamante;
 - (iv) suma globală de 20000 EUR (douăzeci mii euro), plus orice taxă care poate fi percepută, în beneficiul reclamantilor cu titlu de costuri și cheltuieli;
 - (b) că, de la expirarea celor trei luni menționate mai sus până la executarea hotărârii, urmează să se achite o penalitate la sumele de mai sus, egală cu rata minimă a dobânzii la creditele acordate de Banca

Centrală Europeană pe parcursul perioadei de întârziere, plus trei procente;

10. *Respinge*, în unanimitate, restul pretențiilor reclamantilor cu privire la satisfacția echitabilă.

Redactată în engleză și notificată în scris la 17 octombrie 2018, în conformitate cu Articolul 77 §§ 2 și 3 din Regulamentul Curții.

Stanley Naismith
Grefier

Robert Spano
Președinte

În conformitate cu Articolul 45 § 2 din Convenție și Articolul 74 § 2 din Regulamentul Curții, la prezenta hotărâre se anexează următoarea opinie separată a judecătorului Dedov.

R.S.
S.H.N.

OPINIA SEPARATĂ A JUDECĂTORULUI DEDOV

Votul meu în cauza dată se bazează pe opinia mea disidentă anterioară, exprimată în cauza *Mozer v. Republica Moldova și Rusia* ([MC], nr. [11138/10](#), CEDO 2016) cu privire la controlul efectiv al Federației Ruse asupra Transnistriei.

Lista anexelor:

Anexa 1 Sandu și alții (21034/05) lista principală a reclamanților (și a succesorilor lor, după caz)

Anexa 2 Sandu și alții (21034/05) lista reclamanților care nu au furnizat informații suficiente sau fără succesori cunoscuți

Anexa 3 Carauș și alții (7105/06) lista principală a reclamanților (și a succesorilor acestora, după caz)

Anexa 4 Gavrilita și alții (9713/06) lista principală a reclamanților (și a succesorilor acestora, după caz)

Anexa 5 Gavrilita și alții (9713/06) lista reclamanților care nu au furnizat informații suficiente sau fără succesori cunoscuți

Anexa 6 Gatina și alții (18327/06) lista principală a reclamanților (și a succesorilor acestora, după caz)

Anexa 7 Gatina și alții (18327/06) Lista reclamanților care nu au furnizat informații suficiente sau fără succesori cunoscuți

Anexa 8 Isacov și alții (38649/06) lista principală a reclamanților (și a succesorilor acestora, după caz)

Anexa 9 Isacov și alții (38649/06) Lista reclamanților care nu au furnizat informații suficiente sau fără succesori cunoscuți

ANEXA 1 Sandu și alții v. Republica Moldova și Rusia (21034/05), lista principală a reclamanților

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
ABABII	Eudochia	F	GRIGORIOPOL	03.04.53	MDA	MDA	Dnei Eudochia ABABII 24, str. St la Uritkii MD-4001 Grigoriopol		
ADASCALIȚA	Elena	F	DOROȚCAIA	10.11.78	MDA	MDA	Dnei Elena ADASCALIȚA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ADILEAN	Arșavil	M	DOROȚCAIA	02.12.57	ARM	MDA	Dlui Arsavil ADILEAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ADILEAN	Elena	F	DOROȚCAIA	09.04.62	MDA	MDA	Dnei Elena ADILEAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
AGATIEV	Mihail	M	GRIGORIOPOL	08.06.54	MDA	MDA	Dlui Mihail AGATIEV Grigoriopol MD-4001, Grigoriopol		
AGATIEV	Petru	M	COCIERI	06.06.61	MDA	MDA	Dlui Petru AGATIEV 4, Ion Creangă, Cocieri MD-4571, Cocieri		
AGATIEV	Sergiu	M	COCIERI	27.03.69	MDA	MDA	Dlui Sergiu AGATIEV 16, S.Lazo, Cocieri MD-4571 Cocieri		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

28

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
ANDRONATI	Iurie	M	DOROȚCAIA	30.04.63	MDA	MDA	Dlui Iurie ANDRONATI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ANDRONATIEV	Alexei	M	DOROȚCAIA	10.10.40	MDA	MDA	Dlui Alexei ANDRONATIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ANDRONATIEV	Boris	M	DOROȚCAIA	02.07.39	MDA	MDA	Dlui Boris ANDRONATIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ANDRONATIEV	Boris	M	DOROȚCAIA	20.02.60	MDA	MDA	Dlui Boris ANDRONATIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ANDRONATIEV	Elena	F	DOROȚCAIA	26.06.63	MDA	MDA	Dnei Elena ANDRONATIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ANDRONATIEV	Eugenia	F	DOROȚCAIA	17.06.62	MDA	MDA	Dnei Eugenia ANDRONATIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ANDRONATIEV	Fiodor	M	DOROȚCAIA	20.03.87	MDA	MDA	Dlui Fiodor ANDRONATIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ANDRONATIEV	Gheorghe	M	DOROȚCAIA	22.03.54	MDA	MDA	Dlui Gheorghe ANDRONATIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

29

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
ANDRONATIEV	Ilie	M	DOROȚCAIA	02.08.62	MDA	MDA	Dlui Ilie ANDRONATIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ANDRONATIEV	Mihail	M	DOROȚCAIA	11.04.54	MDA	MDA	Dlui Mihail ANDRONATIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ANDRONATIEV	Mihail	M	DOROȚCAIA	11.04.76	MDA	MDA	Dlui Mihail ANDRONATIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ANDRONATIEV	Natalia	F	DOROȚCAIA	10.03.79	MDA	MDA	Dnei Natalia ANDRONATIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ANDRONATIEV	Nina	F	DOROȚCAIA	10.03.40	MDA	MDA	Dnei Nina ANDRONATIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BUREȚ	Anastasia
ANDRONATIEV	Serghei	M	DOROȚCAIA	01.09.46	MDA	MDA	Dlui Serghei ANDRONATIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ANDRONATIEV	Tudor	M	DOROȚCAIA	05.06.72	MDA	MDA	Dlui Tudor ANDRONATIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ANDRONATIEV	Vladimir	M	DOROȚCAIA	26.07.66	MDA	MDA	Dlui Vladimir ANDRONATIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

30

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
ANDRONATIEVA	Evdochia	F	DOROȚCAIA	21.02.40	MDA	MDA	Dnei Evdochia ANDRONATIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ANDRONATIEVA	Eugenia	F	DOROȚCAIA	28.02.44	MDA	MDA	Dnei Eugenia ANDRONATIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ANDRONATIEVA	Lidia	F	DOROȚCAIA	21.11.49	MDA	MDA	Dnei Lidia ANDRONATIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ANDRONATIEVA	Svetlana	F	DOROȚCAIA	17.08.78	MDA	MDA	Dnei Svetlana ANDRONATIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ANDRONATII	Anastasia	F	DOROȚCAIA	31.10.62	MDA	MDA	Dnei Anastasia ANDRONATII Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ANDRONATII	Ana	F	DOROȚCAIA	17.11.49	MDA	MDA	Dnei Ana ANDRONATII Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ANGHEL	Maria	F	DOROȚCAIA	08.03.71	MDA	MDA	Dnei Maria ANGHEL Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

31

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
ANGHEL	Vasile	M	DOROȚCAIA	11.08.68	MDA	MDA	Dlui Vasile ANGHEL Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ASLANOV	Ion	M	DOROȚCAIA	08.07.63	MDA	MDA	Dlui Ion ASLANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
AVTENIEV	Petru	M	DOROȚCAIA	02.01.78	MDA	MDA	Dlui Petru AVTENIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Adrian	M	DOROȚCAIA	22.07.83	MDA	MDA	Dlui Adrian BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Ana	F	DOROȚCAIA	30.01.84	MDA	MDA	Dnei Ana BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Anatoli	M	GRIGORIOPOL	29.08.60	MDA	MDA	Dlui Anatoli BACIOI 9 Ianuarie nr. 41 MD-4001, Grigoriopol		
BACIOI	Anatolie	M	DOROȚCAIA	23.01.60	MDA	MDA	Dlui Anatolie BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Anatolie	M	DOROȚCAIA	14.08.52	MDA	MDA	Dlui Anatolie BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

32

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BACIOI	Andrei	M	DOROȚCAIA	03.12.68	MDA	MDA	Dlui Andrei BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Andrei	M	CRIULENI	14.02.56	MDA	MDA	Dlui Andrei BACIOI 25 B, str. Izvoarelor MD-4801, Criuleni		
BACIOI	Andrei	M	DOROȚCAIA	15.06.50	MDA	MDA	Dlui Andrei BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Boris	M	DOROȚCAIA	02.07.63	MDA	MDA	Dlui Boris BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Boris	M	DOROȚCAIA	04.10.52	MDA	MDA	Dlui Boris BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Boris	M	DOROȚCAIA	28.11.62	MDA	MDA	Dlui Boris BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BACIOI	Valentina
CALIN	Olesea	F	DOROȚCAIA	21.09.80	MDA	MDA	Dnei Olesea CALIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Domnica	F	DOROȚCAIA	05.03.41	MDA	MDA	Dnei Domnica BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BACIOI	Elena	F	DOROȚCAIA	07.11.58	MDA	MDA	Dnei Elena BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Elena	F	DOROȚCAIA	21.01.58	MDA	MDA	Dnei Elena BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Elena	F	DOROȚCAIA	27.10.60	MDA	MDA	Dnei Elena BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BACIOI	Ion
BACIOI	Eudochia	F	DOROȚCAIA	09.03.69	MDA	MDA	Dnei Eudochia BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Eugenia	F	DOROȚCAIA	12.03.53	MDA	MDA	Dnei Eugenia BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Evghenia	F	DOROȚCAIA	05.03.55	MDA	MDA	Dnei Evghenia BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BULAT	Marina
BACIOI	Galina	F	DOROȚCAIA	18.03.70	MDA	MDA	Dnei Galina BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Grigore	M	DOROȚCAIA	05.05.48	MDA	MDA	Dlui Grigore BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

34

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BACIOI	Ivan	M	DOROȚCAIA	20.01.53	MDA	MDA	Dlui Ivan BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Ion	M	DOROȚCAIA	12.05.50	MDA	MDA	Dlui Ion BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Ion	M	DOROȚCAIA	13.03.62	MDA	MDA	Dlui Ion BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Ion	M	DOROȚCAIA	05.01.59	MDA	MDA	Dlui Ion BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Ivan	M	DOROȚCAIA	04.01.24	MDA	MDA	Dlui Ivan BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Maria	F	DOROȚCAIA	04.08.39	MDA	MDA	Dnei Maria BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Maria	F	DOROȚCAIA	08.10.51	MDA	MDA	Dnei Maria BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Maria	F	DOROȚCAIA	11.08.33	MDA	MDA	Dnei Maria BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BACIOI	Maria	F	DOROȚCAIA	13.09.37	MDA	MDA	Dnei Maria BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Maria	F	DOROȚCAIA	29.03.25	MDA	MDA	Dnei Maria BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Mihail	M	DOROȚCAIA	14.11.61	MDA	MDA	Dlui Mihail BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Motrica	F	DOROȚCAIA	18.07.22	MDA	MDA	Dnei Motrica BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BERZAN	Anatolie
BACIOI	Natalia	F	DOROȚCAIA	10.08.32	MDA	MDA	Dnei Natalia BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Natalia	F	DOROȚCAIA	11.05.71	MDA	MDA	Dnei Natalia BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Natalia	F	DOROȚCAIA	24.07.66	MDA	MDA	Dnei Natalia BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Nicolae	M	DOROȚCAIA	01.05.50	MDA	MDA	Dlui Nicolae BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BACIOI	Nicolae	M	DOROȚCAIA	24.12.46	MDA	MDA	Dlui Nicolae BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Nicolai	M	DOROȚCAIA	21.06.60	MDA	MDA	Dlui Nicolai BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Nina	F	DOROȚCAIA	13.10.64	MDA	MDA	Dnei Nina BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Nina	F	DOROȚCAIA	16.08.59	MDA	MDA	Dnei Nina BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Nina	F	DOROȚCAIA	16.09.65	MDA	MDA	Dnei Nina BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Nina	F	DOROȚCAIA	19.10.60	MDA	MDA	Dnei Nina BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Nina	F	DOROȚCAIA	22.01.54	MDA	MDA	Dnei Nina BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Nina	F	DOROȚCAIA	24.05.36	MDA	MDA	Dnei Nina BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

37

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BACIOI	Petru	M	DOROȚCAIA	02.05.62	MDA	MDA	Dlui Petru BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BACIOI	Nina
BACIOI	Petru	M	DOROȚCAIA	31.01.54	MDA	MDA	Dlui Petru BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BACIOI	Nina
BACIOI	Raisa	F	DOROȚCAIA	29.03.71	MDA	MDA	Dnei Raisa BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Semion	M	DOROȚCAIA	30.11.48	MDA	MDA	Dlui Semion BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Svetlana	F	DOROȚCAIA	06.01.67	MDA	MDA	Dnei Svetlana BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Svetlana	F	DOROȚCAIA	25.06.82	MDA	MDA	Dnei Svetlana BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Svetlana	F	DOROȚCAIA	29.12.61	MDA	MDA	Dnei Svetlana BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Tatiana	F	DOROȚCAIA	09.08.55	MDA	MDA	Dnei Tatiana BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

38

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
TERENTIEV (BACIOI)	Mariana	F	DOROȚCAIA	22.09.87	MDA	MDA	Dnei Mariana TERENTIEV (BACIOI) Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Tudor	M	DOROȚCAIA	18.02.52	MDA	MDA	Dlui Tudor BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Vadim	M	DOROȚCAIA	21.06.96	MDA	MDA	Dlui Vadim BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Valentina	F	DOROȚCAIA	01.09.68	MDA	MDA	Dnei Valentina BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Valentina	F	DOROȚCAIA	02.01.49	MDA	MDA	Dnei Valentina BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Valentina	F	DOROȚCAIA	06.02.40	MDA	MDA	Dnei Valentina BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Valentina	F	DOROȚCAIA	09.09.50	MDA	MDA	Dnei Valentina BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Valentina	F	DOROȚCAIA	14.02.54	MDA	MDA	Dnei Valentina BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BACIOI	Valentina	F	DOROȚCAIA	06.02.40	MDA	MDA	Dnei Valentina BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Valeriu	M	DOROȚCAIA	11.04.68	MDA	MDA	Dlui Valeriu BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Vasile	M	DOROȚCAIA	12.01.60	MDA	MDA	Dlui Vasile BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Vasile	M	DOROȚCAIA	22.10.48	MDA	MDA	Dlui Vasile BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Vasile	M	CHIȘINĂU	23.01.54	MDA	MDA	Dlui Vasile BACIOI 11/3, str. Ginta Latină, ap.51 MD-2044, CHIȘINĂU		
BACIOI	Victor	M	DOROȚCAIA	23.03.64	MDA	MDA	Dlui Victor BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Victor	M	DOROȚCAIA	31.10.65	MDA	MDA	Dlui Victor BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Vladimir	M	DOROȚCAIA	08.04.66	MDA	MDA	Dlui Vladimir BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

40

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BACIOI-BERZAN	Ecaterina	F	DOROȚCAIA	04.05.81	MDA	MDA	Dnei Ecaterina BACIOI-BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BAȘCANEAN	Valentina	F	DOROȚCAIA	27.04.60	MDA	MDA	Dnei Valentina BAȘCANEAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
REVINEALA (BAZGA)	Elena	F	DOROȚCAIA	23.12.70	MDA	MDA	Dnei Elena REVINEALA (BAZGA) Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BELOV	Valentina	F	DOROȚCAIA	18.01.62	MDA	MDA	Dnei Valentina BELOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Aculina	F	DOROȚCAIA	21.06.30	MDA	MDA	Dnei Aculina BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Aculina	F	DOROȚCAIA	25.07.27	MDA	MDA	Dnei Aculina BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BERZAN	Vasile
BERZAN	Agafia	F	DOROȚCAIA	16.05.37	MDA	MDA	Dnei Agafia BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	PALII	Ana
BERZAN	Alexandra	F	DOROȚCAIA	16.02.39	MDA	MDA	Dnei Alexandra BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

41

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BERZAN	Alexandru	M	DOROȚCAIA	07.10.39	MDA	MDA	Dlui Alexandru BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Alexandru	M	DOROȚCAIA	12.08.53	MDA	MDA	Dlui Alexandru BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Alexandru	M	DOROȚCAIA	13.09.46	MDA	MDA	Dlui Alexandru BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Alexandru	M	DOROȚCAIA	30.11.78	MDA	MDA	Dlui Alexandru BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Ana	F	DOROȚCAIA	12.03.59	MDA	MDA	Dnei Ana BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Ana	F	DOROȚCAIA	11.01.39	MDA	MDA	Dnei Ana BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Anna	F	DOROȚCAIA	29.07.58	MDA	MDA	Dnei Anna BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Anatolie	M	DOROȚCAIA	10.05.65	MDA	MDA	Dlui Anatolie BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

42

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BERZAN	Anatolie	M	DOROȚCAIA	21.05.61	MDA	MDA	Dlui Anatolie BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Anatolie	M	DOROȚCAIA	23.04.54	MDA	MDA	Dlui Anatolie BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Anatolie	M	DOROȚCAIA	23.09.62	MDA	MDA	Dlui Anatolie BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Anatolie	M	DOROȚCAIA	24.07.56	MDA	MDA	Dlui Anatolie BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Anatolie	M	DOROȚCAIA	18.04.61	MDA	MDA	Dlui Anatolie BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Andrei	M	DOROȚCAIA	04.09.76	MDA	MDA	Dlui Andrei BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Andrei	M	DOROȚCAIA	05.07.29	MDA	MDA	Dlui Andrei BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Andrei	M	DOROȚCAIA	12.12.54	MDA	MDA	Dlui Andrei BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

43

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BERZAN	Andrei	M	DOROȚCAIA	16.10.53	MDA	MDA	Dlui Andrei BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Andrei	M	DOROȚCAIA	23.09.57	MDA	MDA	Dlui Andrei BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Axenia	F	DOROȚCAIA	02.02.43	MDA	MDA	Dnei Axenia BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN-BACIOI	Ludmila	F	DOROȚCAIA	22.07.87	MDA	MDA	Dnei Ludmila BERZAN- BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Chiril	M	DOROȚCAIA	08.10.57	MDA	MDA	Dlui Chiril BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BERZAN	Raisa
BERZAN	Chiril	M	DOROȚCAIA	05.10.49	MDA	MDA	Dlui Chiril BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Damian	M	DOROȚCAIA	23.11.38	MDA	MDA	Dlui Damian BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BERZAN	Vera
BERZAN	Denis	M	GRIGORIOPOL	16.02.85	MDA	MDA	Dlui Denis BERZAN 3, Șevenco str. ap.22 MD-4001, Grigoriopol		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

44

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BERZAN	Dumitru	M	DOROȚCAIA	25.02.35	MDA	MDA	Dlui Dumitru BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	NICOLAEVA	Elena
BERZAN	Dumitru	M	DOROȚCAIA	02.11.51	MDA	MDA	Dlui Dumitru BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Dumitru	M	DOROȚCAIA	28.10.81	MDA	MDA	Dlui Dumitru BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Efimia	F	DOROȚCAIA	13.04.37	MDA	MDA	Dnei Efimia BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Efrosinia	F	DOROȚCAIA	20.05.30	MDA	MDA	Dnei Efrosinia BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Elena	F	DOROȚCAIA	15.02.60	MDA	MDA	Dnei Elena BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Elena	F	DOROȚCAIA	29.06.80	MDA	MDA	Dnei Elena BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Elizaveta	F	DOROȚCAIA	10.06.55	MDA	MDA	Dnei Elizaveta BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

45

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BERZAN	Emelian	M	DOROȚCAIA	04.08.43	MDA	MDA	Dlui Emelian BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Eudochia	F	DOROȚCAIA	18.10.48	MDA	MDA	Dnei Eudochia BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Eugenia	F	DOROȚCAIA	03.01.58	MDA	MDA	Dnei Eugenia BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Eugenia	F	CHIȘINĂU	12.04.61	MDA	MDA	Dnei Eugenia BERZAN 8 str. Bogdan-Voievod, ap.5 MD-2068, Chișinău		
BERZAN	Eugenia	F	DOROȚCAIA	30.09.59	MDA	MDA	Dnei Eugenia BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Eugenia	F	DOROȚCAIA	18.11.65	MDA	MDA	Dnei Eugenia BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Eugenia	F	DOROȚCAIA	23.03.59	MDA	MDA	Dnei Eugenia BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Filip	M	DOROȚCAIA	12.10.57	MDA	MDA	Dlui Filip BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

46

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BERZAN	Filip	M	DOROȚCAIA	05.12.37	MDA	MDA	Dlui Filip BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Fiodor	M	DOROȚCAIA	23.06.46	MDA	MDA	Dlui Fiodor BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BERZAN	Maria
BERZAN	Toader	M	DOROȚCAIA	14.11.35	MDA	MDA	Dlui Toader BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Galina	F	DOROȚCAIA	08.03.60	MDA	MDA	Dnei Galina BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Galina	F	DOROȚCAIA	14.10.54	MDA	MDA	Dnei Galina BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Galina	F	DOROȚCAIA	19.08.47	MDA	MDA	Dnei Galina BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Gavril	M	DOROȚCAIA	05.04.29	MDA	MDA	Dlui Gavril BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	GNACIUC	Lidia
BERZAN	Grigore	M	DOROȚCAIA	02.02.37	MDA	MDA	Dlui Grigore BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

47

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BERZAN	Ivan	M	DOROȚCAIA	16.07.33	MDA	MDA	Dlui Ivan BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	PALII	Ana
BERZAN	Irina	F	DOROȚCAIA	02.07.87	MDA	MDA	Dnei Irina BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Ion	M	DOROȚCAIA	01.05.49	MDA	MDA	Dlui Ion BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BERZAN	Nina
BERZAN	Ivan	M	DOROȚCAIA	06.08.56	MDA	MDA	Dlui Ivan BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Ivan	M	DOROȚCAIA	21.01.43	MDA	MDA	Dlui Ivan BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Leonid	M	DOROȚCAIA	15.03.58	MDA	MDA	Dlui Leonid BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BERZAN	Tatiana
BERZAN	Lidia	F	DOROȚCAIA	16.07.54	MDA	MDA	Dnei Lidia BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Liliana	F	DOROȚCAIA	03.02.82	MDA	MDA	Dnei Liliana BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

48

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BERZAN	Liuba	F	DOROȚCAIA	11.05.54	MDA	MDA	Dnei Liuba BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Liuba	F	DOROȚCAIA	17.08.67	MDA	MDA	Dnei Liuba BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Ion	M	DOROȚCAIA	01.05.49	MDA	MDA	Dlui Ion BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BERZAN	Nina
BERZAN	Ion	M	DOROȚCAIA	12.05.53	MDA	MDA	Dlui Ion BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Ion	M	DOROȚCAIA	23.11.55	MDA	MDA	Dlui Ion BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Ion	M	DOROȚCAIA	27.03.75	MDA	MDA	Dlui Ion BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Ludmila	F	DOROȚCAIA	07.04.60	MDA	MDA	Dnei Ludmila BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Iulita	F	DOROȚCAIA	05.06.33	MDA	MDA	Dnei Iulita BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

49

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BERZAN	Maria	F	DOROȚCAIA	25.10.34	MDA	MDA	Dnei Maria BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BERZAN	Vladimir
BERZAN	Maria	F	DOROȚCAIA	02.08.74	MDA	MDA	Dnei Maria BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Maria	F	DOROȚCAIA	05.09.61	MDA	MDA	Dnei Maria BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Maria	F	DOROȚCAIA	12.01.48	MDA	MDA	Dnei Maria BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Maria	F	DOROȚCAIA	15.01.66	MDA	MDA	Dnei Maria BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Maria	F	DOROȚCAIA	15.07.54	MDA	MDA	Dnei Maria BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Maria	F	DOROȚCAIA	17.11.37	MDA	MDA	Dnei Maria BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BERZAN	Grigore
BERZAN	Maria	F	DOROȚCAIA	21.09.57	MDA	MDA	Dnei Maria BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BERZAN	Mihail	M	DOROȚCAIA	04.09.46	MDA	MDA	Dlui Mihail BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Mihail	M	DOROȚCAIA	06.02.57	MDA	MDA	Dlui Mihail BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Mihail	M	DOROȚCAIA	11.11.67	MDA	MDA	Dlui Mihail BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Mihail	M	DOROȚCAIA	12.05.55	MDA	MDA	Dlui Mihail BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Mihail	M	DOROȚCAIA	15.05.62	MDA	MDA	Dlui Mihail BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Mihail	M	DOROȚCAIA	25.12.50	MDA	MDA	Dlui Mihail BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Nadejda	F	DOROȚCAIA	05.01.35	MDA	MDA	Dnei Nadejda BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	DRAGOI	Ludmila
BERZAN	Nadejda	F	DOROȚCAIA	12.05.32	MDA	MDA	Dnei Nadejda BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BERZAN	Mariana

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

51

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BERZAN	Natalia	F	DOROȚCAIA	21.09.57	MDA	MDA	Dnei Natalia BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Natalia	F	DOROȚCAIA	01.01.68	MDA	MDA	Dnei Natalia BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Nicolae	M	DOROȚCAIA	01.11.48	MDA	MDA	Dlui Nicolae BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Nicolae	M	DOROȚCAIA	19.07.52	MDA	MDA	Dlui Nicolae BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Nina	F	DOROȚCAIA	05.06.63	MDA	MDA	Dnei Nina BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Nina	F	DOROȚCAIA	10.01.62	MDA	MDA	Dnei Nina BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Nina	F	DOROȚCAIA	13.07.56	MDA	MDA	Dnei Nina BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Nina	F	DOROȚCAIA	16.07.58	MDA	MDA	Dnei Nina BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

52

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BERZAN	Nina	F	DOROȚCAIA	18.01.58	MDA	MDA	Dnei Nina BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Nina	F	DOROȚCAIA	22.11.57	MDA	MDA	Dnei Nina BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Nina	F	DOROȚCAIA	24.06.56	MDA	MDA	Dnei Nina BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Nina	F	DOROȚCAIA	29.11.50	MDA	MDA	Dnei Nina BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ODAI	Natalia	F	DOROȚCAIA	12.04.76	MDA	MDA	Dnei Natalia ODAI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Olga	F	DOROȚCAIA	23.02.57	MDA	MDA	Dnei Olga BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Olga	F	DOROȚCAIA	25.06.60	MDA	MDA	Dnei Olga BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Olga	F	DOROȚCAIA	10.02.91	MDA	MDA	Dnei Olga BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

53

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BERZAN	Petru	M	DOROȚCAIA	02.09.76	MDA	MDA	Dlui Petru BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Petru	M	DOROȚCAIA	05.12.53	MDA	MDA	Dlui Petru BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Petru	M	DOROȚCAIA	12.07.51	MDA	MDA	Dlui Petru BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Petru	M	DOROȚCAIA	13.07.52	MDA	MDA	Dlui Petru BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Petru	M	DOROȚCAIA	19.07.55	MDA	MDA	Dlui Petru BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Petru	M	CHIȘINĂU	21.06.61	MDA	MDA	Dlui Petru BERZAN 21/5, str. Milescu Spataru ap.36 MD-2075, Chișinău		
BERZAN	Petru	M	DOROȚCAIA	27.12.57	MDA	MDA	Dlui Petru BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Petru	M	DOROȚCAIA	29.07.52	MDA	MDA	Dlui Petru BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

54

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BERZAN	Petru	M	DOROȚCAIA	30.05.58	MDA	MDA	Dlui Petru BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Petru	M	DOROȚCAIA	03.11.51	MDA	MDA	Dlui Petru BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Raisa	F	DOROȚCAIA	27.07.61	MDA	MDA	Dnei Raisa BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Sergiu	M	DOROȚCAIA	02.07.63	RUS	MDA	Dlui Sergiu BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Ștefan	M	DOROȚCAIA	15.12.44	MDA	MDA	Dlui Ștefan BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	PERMEACOVA	Nelea
BERZAN	Ștefan	M	DOROȚCAIA	07.01.49	MDA	MDA	Dlui Ștefan BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Ștefan	M	DOROȚCAIA	14.03.59	MDA	MDA	Dlui Ștefan BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Stepan	M	DOROȚCAIA	02.02.63	MDA	MDA	Dlui Stepan BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

55

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BERZAN	Stepan	M	DOROȚCAIA	23.01.51	MDA	MDA	Dlui Stepan BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Tatiana	F	DOROȚCAIA	25.01.28	MDA	MDA	Dnei Tatiana BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Terentie	M	DOROȚCAIA	25.04.37	MDA	MDA	Dlui Terentie BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BERZAN	Anatolie
BERZAN	Vadim	M	DOROȚCAIA	04.08.86	MDA	MDA	Dlui Vadim BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Valentina	F	DOROȚCAIA	06.10.55	MDA	MDA	Dnei Valentina BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Valentina	F	DOROȚCAIA	10.01.57	MDA	MDA	Dnei Valentina BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Valentina	F	DOROȚCAIA	17.03.33	MDA	MDA	Dnei Valentina BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BERZAN	Mihail
BERZAN	Valentina	F	DOROȚCAIA	25.04.62	MDA	MDA	Dnei Valentina BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BERZAN	Valentina	F	DOROȚCAIA	26.12.54	MDA	MDA	Dnei Valentina BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Valentina	F	DOROȚCAIA	30.01.59	MDA	MDA	Dnei Valentina BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Valentina	F	DOROȚCAIA	30.10.53	MDA	MDA	Dnei Valentina BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BERZAN	Petru
BERZAN	Valentina	F	DOROȚCAIA	17.05.1962	MDA	MDA	Dnei Valentina BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Valerii	M	DOROȚCAIA	17.05.1962	MDA	MDA	Dlui Valerii BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Vasile	M	DOROȚCAIA	08.03.49	MDA	MDA	Dlui Vasile BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Vera	F	DOROȚCAIA	06.07.61	MDA	MDA	Dnei Vera BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Vera	F	DOROȚCAIA	20.01.45	MDA	MDA	Dnei Vera BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

57

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BERZAN	Vera	F	DOROȚCAIA	20.06.77	MDA	MDA	Dnei Vera BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Vera	F	DOROȚCAIA	23.03.50	MDA	MDA	Dnei Vera BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BERZAN	Anatolie
BERZAN	Victor	M	DOROȚCAIA	16.07.53	MDA	MDA	Dlui Victor BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Vitalie	M	DOROȚCAIA	20.08.74	MDA	MDA	Dlui Vitalie BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Vladimir	M	DOROȚCAIA	21.06.55	MDA	MDA	Dlui Vladimir BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Vladimir	M	DOROȚCAIA	02.06.58	MDA	MDA	Dlui Vladimir BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Vladimir	M	DOROȚCAIA	03.03.67	MDA	MDA	Dlui Vladimir BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Vladimir	M	DOROȚCAIA	03.09.71	MDA	MDA	Dlui Vladimir BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

58

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BERZAN	Vladimir	M	DOROȚCAIA	08.09.78	MDA	MDA	Dlui Vladimir BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Vladimir	M	DOROȚCAIA	16.02.55	MDA	MDA	Dlui Vladimir BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Vladimir	M	DOROȚCAIA	23.01.51	MDA	MDA	Dlui Vladimir BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Vladimir	M	CHIȘINĂU	28.01.48	MDA	MDA	Dlui Vladimir BERZAN str. Mitropolit Dosoftei 97/1, ap. 4 MD-2007, Chisinau		
BERZAN	Zaclita	F	DOROȚCAIA	24.04.57	MDA	MDA	Dnei Zaclita BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Zinaida	F	DOROȚCAIA	26.11.36	MDA	MDA	Dnei Zinaida BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	DOBRINSCHI	Piotr
BODEAN	Irina	F	CHIȘINĂU	27.09.65	MDA	MDA	Dnei Irina BODEAN 14/4 str. Pietrarilor, ap.33 MD-2021, Chișinău		
BOLGAR	Elena	F	DOROȚCAIA	23.07.82	MDA	MDA	Dnei Elena BOLGAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

59

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BOLGARI	Elizaveta	F	DOROȚCAIA	01.09.39	MDA	MDA	Dnei Elizaveta BOLGARI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	GRECU	Ana
BORȘ	Ion	M	DOROȚCAIA	16.01.86	MDA	MDA	Dlui Ion BORȘ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BOȘCANEAN	Eugenia	F	DOROȚCAIA	02.01.51	MDA	MDA	Dnei Eugenia BOȘCANEAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BOȘCANEAN	Ludmila	F	DOROȚCAIA	23.05.73	MDA	MDA	Dnei Ludmila BOȘCANEAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BOȘCANEAN	Victor	M	DOROȚCAIA	02.03.50	MDA	MDA	Dlui Victor BOȘCANEAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BRIGALDA	Fiodor	M	DOROȚCAIA	01.08.55	MDA	MDA	Dlui Fiodor BRIGALDA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BRIGALDA	Valentina	F	DOROȚCAIA	11.08.60	MDA	MDA	Dnei Valentina BRIGALDA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BRIGALDA	Fiodor
BRONICI	Lidia	F	DOROȚCAIA	26.11.72	MDA	MDA	Dnei Lidia BRONICI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

60

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BRONICI	Mihail	M	DOROȚCAIA	04.06.51	UKR	MDA	Dlui Mihail BRONICI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BRONICI	Serghei	M	DOROȚCAIA	13.09.72	MDA	MDA	Dlui Serghei BRONICI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BRUMAREL	Valentina	F	DOROȚCAIA	17.12.72	MDA	MDA	Dnei Valentina BRUMAREL Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BULAT	Nina	F	DOROȚCAIA	20.01.49	MDA	MDA	Dnei Nina BULAT Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BULAT	Stepan	M	DOROȚCAIA	10.08.50	MDA	MDA	Dlui Stepan BULAT Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BULAT	Nina
BUREȚ	Anastasia	F	DOROȚCAIA	31.12.64	MDA	MDA	Dnei Anastasia BUREȚ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BURLACENCO	Vladimir	M	DOROȚCAIA	29.07.60	MDA	MDA	Dlui Vladimir BURLACENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BERZAN	Galina
BURLADEAN	Andrei	M	DOROȚCAIA	13.12.66	MDA	MDA	Dlui Andrei BURLADEAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

61

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BURLADEAN	Natalia	F	DOROȚCAIA	08.11.68	MDA	MDA	Dnei Natalia BURLADEAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CAIMAC	Gheorghe	M	DOROȚCAIA	06.02.50	MDA	MDA	Dlui Gheorghe CAIMAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	LUJANSCHI	Elena
CAIMAC	Ion	M	DOROȚCAIA	09.01.49	MDA	MDA	Dlui Ion CAIMAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CAIMAC	Ivan	M	DOROȚCAIA	22.07.44	MDA	MDA	Dlui Ivan CAIMAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CAIMAC	Nina	F	DOROȚCAIA	10.08.92	MDA	MDA	Dnei Nina CAIMAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CAIMAC	Nina	F	DOROȚCAIA	19.02.51	MDA	MDA	Dnei Nina CAIMAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CAIMAC	Nina	F	DOROȚCAIA	26.04.52	MDA	MDA	Dnei Nina CAIMAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CAIMAC	Olga	F	DOROȚCAIA	28.07.49	MDA	MDA	Dnei Olga CAIMAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

62

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
CAIMAC	TUDOR	M	DOROȚCAIA	27.02.74	MDA	MDA	Dlui TUDOR CAIMAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CAIMAC	Fiodor	M	DOROȚCAIA	10.02.47	MDA	MDA	Dlui Fiodor CAIMAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CAIMAC	Valeriu	M	DOROȚCAIA	27.08.70	MDA	MDA	Dlui Valeriu CAIMAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CALUTA	Leonid	M	DOROȚCAIA	20.02.74	MDA	MDA	Dlui Leonid CALUTA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CARPOV	Ivan	M	DOROȚCAIA	04.06.64	MDA	MDA	Dlui Ivan CARPOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CARPOV	Nichita	M	GRIGORIOPOL	10.06.44	MDA	MDA	Dlui Nichita CARPOV Hîrtop MD-4019, Grigoriopol		
CARPOV	Natalia	F	DOROȚCAIA	08.07.65	MDA	MDA	Dnei Natalia CARPOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CARPOVA	Nina	F	DOROȚCAIA	10.06.45	MDA	MDA	Dnei Nina CARPOVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

63

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
CEBAN	Alexandr	M	DOROȚCAIA	01.10.36	MDA	MDA	Dlui Alexandr CEBAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	CEBAN	Mihail
CEBAN	Axenia	F	DOROȚCAIA	07.11.28	MDA	MDA	Dnei Axenia CEBAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	LEȘCO	Alexandru
CEBAN	Maria	F	DOROȚCAIA	11.04.32	MDA	MDA	Dnei Maria CEBAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	FRUNZE	Mariana
CEBAN	Mihail	M	DOROȚCAIA	12.09.59	MDA	MDA	Dlui Mihail CEBAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CEBAN	Nina	F	DOROȚCAIA	28.02.61	MDA	MDA	Dnei Nina CEBAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CELMEA	Agripina	F	DOROȚCAIA	18.02.55	MDA	MDA	Dnei Agripina CELMEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CELIMEA	Eudochia	F	DOROȚCAIA	07.05.38	MDA	MDA	Dnei Eudochia CELIMEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CELMEA	Nicolae	M	DOROȚCAIA	21.12.52	MDA	MDA	Dlui Nicolae CELMEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

64

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
CELIMEA	Victor	M	DOROȚCAIA	14.09.70	MDA	MDA	Dlui Victor CELIMEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CELMEA	Andrei	M	DOROȚCAIA	27.06.67	MDA	MDA	Dlui Andrei CELMEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CELMEA	Elena	F	DOROȚCAIA	24.02.73	MDA	MDA	Dnei Elena CELMEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CELMEA	Lidia	F	DOROȚCAIA	05.01.75	MDA	MDA	Dnei Lidia CELMEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CELMEA	Lidia	F	DOROȚCAIA	25.08.49	MDA	MDA	Dnei Lidia CELMEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CELMEA	Nicolae	M	DOROȚCAIA	30.01.62	MDA	MDA	Dlui Nicolae CELMEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	CELIMEA	Eudochia
CELMEA	Lidia	F	DOROȚCAIA	17.04.58	MDA	MDA	Dnei Lidia CELMEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CELMEA	Stepan	M	DOROȚCAIA	23.09.46	MDA	MDA	Dlui Stepan CELMEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

65

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
CELMEA	Vera	F	DOROȚCAIA	05.05.50	MDA	MDA	Dnei Vera CELMEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CELMEA	Vladimir	M	DOROȚCAIA	10.11.50	MDA	MDA	Dlui Vladimir CELMEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CERNEȚCHI	ȘTEFAN	M	DOROȚCAIA	27.06.38	MDA	MDA	Dlui ȘTEFAN CERNEȚCHI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CERNEȚCHII	Anatolii	M	DOROȚCAIA	14.12.59	MDA	MDA	Dlui Anatolii CERNEȚCHII Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CERNEȚCHII	Maria	F	DOROȚCAIA	16.09.58	MDA	MDA	Dnei Maria CERNEȚCHII Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CHIBERCEA	Alexei	M	Cocieri village, Dubăsari district	07.08.60	MDA	MDA	Dlui Alexei CHIBERCEA 26, Viilor,Cocieri MD-4571, Cocieri		
CHIRICOI	Irina	F	DOROȚCAIA	25.06.30	MDA	MDA	Dnei Irina CHIRICOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CHIȘINCO	Constantin	M	DOROȚCAIA	16.07.85	MDA	MDA	Dlui Constantin CHIȘINCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

66

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
CHIȘINCO	Nina	F	DOROȚCAIA	29.12.60	MDA	MDA	Dnei Nina CHIȘINCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CHIȚUL	Mihail	M	DOROȚCAIA	24.11.76	MDA	MDA	Dlui Mihail CHIȚUL Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIOBANU	Nicolae	M	Cocieri village, Dubăsari district	15.08.42	MDA	MDA	Dlui Nicolae CIOBANU 14, Păcii, Cocieri MD-4571, Cocieri		
CIUDIN	Agafia	F	DOROȚCAIA	24.04.48	MDA	MDA	Dnei Agafia CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN	Alexandra	F	DOROȚCAIA	16.01.64	MDA	MDA	Dnei Alexandra CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN	Andrei	M	DOROȚCAIA	06.08.54	MDA	MDA	Dlui Andrei CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN	Andrei	M	DOROȚCAIA	09.12.64	MDA	MDA	Dlui Andrei CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN	Boris	M	DOROȚCAIA	09.08.60	MDA	MDA	Dlui Boris CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	CIUDIN	Galina

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

67

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
CIUDIN	Boris	M	DOROȚCAIA	06.07.80	MDA	MDA	Dlui Boris CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN	Boris	M	DOROȚCAIA	28.09.73	MDA	MDA	Dlui Boris CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN	Chiril	M	DOROȚCAIA	14.04.85	MDA	MDA	Dlui Chiril CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN	Eudochia	F	DOROȚCAIA	12.11.58	MDA	MDA	Dnei Eudochia CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDINA	Evdochia	F	DOROȚCAIA	02.03.50	MDA	MDA	Dnei Evdochia CIUDINA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN	Ion	M	DOROȚCAIA	25.10.60	MDA	MDA	Dlui Ion CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN	Ivan	M	DOROȚCAIA	25.10.60	MDA	MDA	Dlui Ivan CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN	Liuba	F	DOROȚCAIA	21.01.69	MDA	MDA	Dnei Liuba CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

68

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
CIUDIN	Ion	M	DOROȚCAIA	07.08.82	MDA	MDA	Dlui Ion CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN	Ion	M	DOROȚCAIA	12.01.59	MDA	MDA	Dlui Ion CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN	Maia	F	DOROȚCAIA	12.05.71	MDA	MDA	Dnei Maia CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN	Maria	F	DOROȚCAIA	04.06.50	MDA	MDA	Dnei Maria CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN	Mihail	M	DOROȚCAIA	01.01.66	MDA	MDA	Dlui Mihail CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN	Olga	F	DOROȚCAIA	25.07.48	MDA	MDA	Dnei Olga CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN	Petru	M	DOROȚCAIA	23.11.58	MDA	MDA	Dlui Petru CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN	Petru	M	DOROȚCAIA	03.04.1947	MDA	MDA	Dlui Petru CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	CIUDINA	Maria

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

69

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
CIUDIN	Tatiana	F	DOROȚCAIA	10.07.76	MDA	MDA	Dnei Tatiana CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN	Valentina	F	DOROȚCAIA	02.06.61	MDA	MDA	Dnei Valentina CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN	Vasile	M	DOROȚCAIA	25.03.50	MDA	MDA	Dlui Vasile CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BERZAN	Liuba
CIUDIN	Vasile	M	DOROȚCAIA	09.09.43	MDA	MDA	Dlui Vasile CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN	Vera	F	DOROȚCAIA	22.10.35	MDA	MDA	Dnei Vera CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN	Victor	M	DOROȚCAIA	04.01.59	MDA	MDA	Dlui Victor CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN	Victor	M	DOROȚCAIA	10.06.67	MDA	MDA	Dlui Victor CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN	Vitalie	M	DOROȚCAIA	28.08.69	MDA	MDA	Dlui Vitalie CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
CIUDIN	Vladimir	M	DOROȚCAIA	15.10.65	MDA	MDA	Dlui Vladimir CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN	Vladimir	M	DOROȚCAIA	27.10.54	MDA	MDA	Dlui Vladimir CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ABABII (CIUDINA)	Iuliana	F	DOROȚCAIA	06.07.87	MDA	MDA	Dnei Iuliana ABABII (CIUDINA) Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDINA	Maria	F	DOROȚCAIA	10.04.31	MDA	MDA	Dnei Maria CIUDINA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	DIORDIEV	Lidia
CIUDINA	Maria	F	DOROȚCAIA	09.05.41	MDA	MDA	Dnei Maria CIUDINA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDINA	Nadejda	F	DOROȚCAIA	22.08.47	MDA	MDA	Dnei Nadejda CIUDINA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDINA	Parascovia	F	DOROȚCAIA	02.02.21	MDA	MDA	Dnei Parascovia CIUDINA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BERZAN	Maria
CIUDINA	Tatiana	F	DOROȚCAIA	01.03.76	MDA	MDA	Dnei Tatiana CIUDINA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

71

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
CIUDIN	Vera	F	DOROȚCAIA	22.10.35	MDA	MDA	Dnei Vera CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
COJOCARI	Andrei	M	DOROȚCAIA	15.03.90	MDA	MDA	Dlui Andrei COJOCARI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
COJOCARU	Irina	F	CHIȘINĂU	24.03.75	MDA	MDA	Dnei Irina COJOCARU 38, str. Drumul Viilor, ap. 95 MD-2009, Chișinău		
COJUHARI	Boris	M	DOROȚCAIA	04.08.57	MDA	MDA	Dlui Boris COJUHARI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
COJUHARI	Emilia	F	DOROȚCAIA	12.09.61	MDA	MDA	Dnei Emilia COJUHARI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
COJUHARI	Eugenia	F	DOROȚCAIA	20.11.54	MDA	MDA	Dnei Eugenia COJUHARI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
COJUHARI	Liuba	F	DOROȚCAIA	09.02.58	MDA	MDA	Dnei Liuba COJUHARI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	COJUHARI	Boris
COJUHARI	Marin	M	DOROȚCAIA	08.08.77	MDA	MDA	Dlui Marin COJUHARI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

72

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
COJUHARI	Mihail	M	DOROȚCAIA	07.07.57	MDA	MDA	Dlui Mihail COJUHARI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
COJUHARI	Natalia	F	DOROȚCAIA	19.05.34	MDA	MDA	Dnei Natalia COJUHARI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	COJUHARI	FIODOR
COJUHARI	Nina	F	DOROȚCAIA	05.07.41	MDA	MDA	Dnei Nina COJUHARI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
COJUHARI	Nina	F	DOROȚCAIA	29.10.59	MDA	MDA	Dnei Nina COJUHARI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
COJUHARI	Stepan	M	DOROȚCAIA	30.08.48	MDA	MDA	Dlui Stepan COJUHARI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	COJUHARI	Nina
COJUSEA	Mihail	M	DOROȚCAIA	01.05.72	MDA	MDA	Dlui Mihail COJUSEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
COJUSEA	Nina	F	DOROȚCAIA	25.08.49	MDA	MDA	Dnei Nina COJUSEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
COJUSEA	Raisa	F	DOROȚCAIA	23.03.58	MDA	MDA	Dnei Raisa COJUSEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

73

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
COJUSEA	Simion	M	DOROȚCAIA	18.06.55	MDA	MDA	Dlui Simion COJUSEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
COJUSEA	Tatiana	F	DOROȚCAIA	10.03.76	MDA	MDA	Dnei Tatiana COJUSEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
COLȚ	Ana	F	DOROȚCAIA	06.06.62	MDA	MDA	Dnei Ana COLȚ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
COLȚ	Vladimir	M	DOROȚCAIA	06.10.64	MDA	MDA	Dlui Vladimir COLȚ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
COLUN	Maria	F	DOROȚCAIA	15.11.57	MDA	MDA	Dnei Maria COLUN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CONSTANTINOV	Anastasia	F	DOROȚCAIA	12.10.53	MDA	MDA	Dnei Anastasia CONSTANTINOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CONSTANTINOV	Anatolie	M	DOROȚCAIA	27.12.57	MDA	MDA	Dlui Anatolie CONSTANTINOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CONSTANTINOV	Andrei	M	DOROȚCAIA	24.04.73	MDA	MDA	Dlui Andrei CONSTANTINOV 12, Șicunov str. MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

74

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
CONSTANTINOV	Boris	M	DOROȚCAIA	24.05.53	MDA	MDA	Dlui Boris CONSTANTINOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	CONSTANTINOV	Anastasia
CONSTANTINOV	Fiodor	M	DOROȚCAIA	15.05.58	MDA	MDA	Dlui Fiodor CONSTANTINOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CONSTANTINOV	Ion	M	DOROȚCAIA	13.02.49	MDA	MDA	Dlui Ion CONSTANTINOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	CONSTANTINOVA	Eugenia
CONSTANTINOV	Maria	F	DOROȚCAIA	02.02.61	MDA	MDA	Dnei Maria CONSTANTINOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CONSTANTINOV	Maria	F	DOROȚCAIA	26.04.55	MDA	MDA	Dnei Maria CONSTANTINOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CONSTANTINOV	Nicolae	M	DOROȚCAIA	23.02.39	MDA	MDA	Dlui Nicolae CONSTANTINOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CONSTANTINOV	Nina	F	DOROȚCAIA	25.09.52	MDA	MDA	Dnei Nina CONSTANTINOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CONSTANTINOV	Nina	F	DOROȚCAIA	25.03.61	MDA	MDA	Dnei Nina CONSTANTINOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

75

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
CONSTANTINOV	Petru	M	DOROȚCAIA	13.07.75	MDA	MDA	Dlui Petru CONSTANTINOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CONSTANTINOV	Petru	M	DOROȚCAIA	20.06.75	MDA	MDA	Dlui Petru CONSTANTINOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CONSTANTINOV	Raisa	F	DOROȚCAIA	23.02.73	MDA	MDA	Dnei Raisa CONSTANTINOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CONSTANTINOV	Elena	F	DOROȚCAIA	05.07.46	MDA	MDA	Dnei Elena CONSTANTINOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CONȚEVICI	Maria	F	DOROȚCAIA	14.11.39	MDA	MDA	Dnei Maria CONȚEVICI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	CONȚEVICI	Andrei
CONȚEVICI	Sergiu	M	DOROȚCAIA	14.05.71	MDA	MDA	Dlui Sergiu CONȚEVICI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
COTROBAI	Matrona	F	DOROȚCAIA	08.04.34	MDA	MDA	Dnei Matrona COTROBAI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
COTROBAI	Vladimir	M	DOROȚCAIA	09.06.38	MDA	MDA	Dlui Vladimir COTROBAI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	COTROBAI	Matrona

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
COVALENCO	Boris	M	DOROȚCAIA	12.06.41	MDA	MDA	Dlui Boris COVALENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
COVALENCO	Maria	F	DOROȚCAIA	26.01.63	MDA	MDA	Dnei Maria COVALENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CRAINIC	Boris	M	DOROȚCAIA	04.10.59	MDA	MDA	Dlui Boris CRAINIC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CRAINIC	Lidia	F	DOROȚCAIA	10.10.49	MDA	MDA	Dnei Lidia CRAINIC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CRAINIC	Lidia	F	DOROȚCAIA	17.02.63	MDA	MDA	Dnei Lidia CRAINIC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CRAINIC	Mihail	M	DOROȚCAIA	05.07.83	MDA	MDA	Dlui Mihail CRAINIC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CRAINIC	Nina	F	DOROȚCAIA	04.04.57	MDA	MDA	Dnei Nina CRAINIC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CRAINIC	Fiodor	M	DOROȚCAIA	03.05.56	MDA	MDA	Dlui Fiodor CRAINIC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

77

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
CRECESCU	Ana	F	DOROȚCAIA	08.08.56	MDA	MDA	Dnei Ana CRECESCU Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CRECESCU	Vladimir	M	DOROȚCAIA	24.06.55	MDA	MDA	Dlui Vladimir CRECESCU Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CRIVENCO	Anatolie	M	DOROȚCAIA	18.12.55	MDA	MDA	Dlui Anatolie CRIVENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CTITOR	Alexandru	M	GRIGORIOPOL	29.03.77	MDA	MDA	Dlui Alexandru CTITOR str. Baiducov 3, ap. 9 MD-4001, Grigoriopol		
CTITOR (CEBAN)	Ana	F	DOROȚCAIA	18.09.90	MDA	MDA	Dnei Ana CTITOR (CEBAN) Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CTITOR	Anastasia	F	DOROȚCAIA	04.02.64	MDA	MDA	Dnei Anastasia CTITOR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CTITOR	Anatolie	M	DOROȚCAIA	01.06.57	MDA	MDA	Dlui Anatolie CTITOR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CTITOR	Boris	M	DOROȚCAIA	03.10.64	MDA	MDA	Dlui Boris CTITOR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
CTITOR	Boris	M	DOROȚCAIA	23.03.32	MDA	MDA	Dlui Boris CTITOR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CTITOR	Eudochia	F	DOROȚCAIA	09.02.57	MDA	MDA	Dnei Eudochia CTITOR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CTITOR	Evdochia	F	DOROȚCAIA	20.02.39	MDA	MDA	Dnei Evdochia CTITOR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CTITOR	Galina	F	DOROȚCAIA	08.06.57	MDA	MDA	Dnei Galina CTITOR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CTITOR	Irina	F	DOROȚCAIA	25.10.38	MDA	MDA	Dnei Irina CTITOR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CTITOR	Ivan	M	DOROȚCAIA	15.02.51	MDA	MDA	Dlui Ivan CTITOR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CTITOR	Ion	M	DOROȚCAIA	21.08.53	MDA	MDA	Dlui Ion CTITOR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CTITOR	Ion	M	DOROȚCAIA	24.08.55	MDA	MDA	Dlui Ion CTITOR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

79

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
CTITOR	Iustinia	F	DOROȚCAIA	18.07.56	MDA	MDA	Dnei Iustinia CTITOR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CTITOR	Mihail	M	DOROȚCAIA	31.01.71	MDA	MDA	Dlui Mihail CTITOR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CTITOR	Nina	F	DOROȚCAIA	24.07.55	MDA	MDA	Dnei Nina CTITOR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CTITOR	Petru	M	DOROȚCAIA	01.06.62	MDA	MDA	Dlui Petru CTITOR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CTITOR	Petru	M	DOROȚCAIA	16.02.68	MDA	MDA	Dlui Petru CTITOR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CTITOR	Ștefan	M	DOROȚCAIA	05.11.58	MDA	MDA	Dlui Ștefan CTITOR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CTITOR	Tatiana	F	DOROȚCAIA	25.08.60	MDA	MDA	Dnei Tatiana CTITOR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CTITOR	Tihon	M	DOROȚCAIA	09.10.35	MDA	MDA	Dlui Tihon CTITOR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

80

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BOLGARI (CTITOR)	Valentina	F	DOROȚCAIA	22.12.78	MDA	MDA	Dnei Valentina BOLGARI (CTITOR) Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CTITOR	Valentina	F	DOROȚCAIA	23.06.36	MDA	MDA	Dnei Valentina CTITOR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CTITOR	Veronica	F	DOROȚCAIA	25.09.69	MDA	MDA	Dnei Veronica CTITOR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CTITOR	Vladimir	M	DOROȚCAIA	25.08.46	MDA	MDA	Dlui Vladimir CTITOR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CULIC	Evdochia	F	DOROȚCAIA	14.03.42	MDA	MDA	Dnei Evdochia CULIC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	NESTEROV	Aurica
CULIC	Grigore	M	DOROȚCAIA	04.11.72	MDA	MDA	Dlui Grigore CULIC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CUZMENCO	Anatolie	M	DOROȚCAIA	08.06.62	MDA	MDA	Dlui Anatolie CUZMENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CUZIMENCO	Leonid	M	DOROȚCAIA	10.04.40	MDA	MDA	Dlui Leonid CUZIMENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	CUZIMENCO	Vera

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

81

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
CUZMENCO	Ludmila	F	DOROȚCAIA	22.02.66	MDA	MDA	Dnei Ludmila CUZMENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CUZIMENCO	Vera	F	DOROȚCAIA	20.09.42	MDA	MDA	Dnei Vera CUZIMENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CUZMENCO	Vitalie	M	DOROȚCAIA	10.09.81	MDA	MDA	Dlui Vitalie CUZMENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DEORDIEV	Liubov	F	DOROȚCAIA	27.11.79	MDA	MDA	Dnei Liubov DEORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DEORDIEV	Nicolae	M	DOROȚCAIA	26.12.70	MDA	MDA	Dlui Nicolae DEORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DEREPA	Tatiana	F	DOROȚCAIA	15.11.67	MDA	MDA	Dnei Tatiana DEREPA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Anastasia	F	DOROȚCAIA	21.07.60	MDA	MDA	Dnei Anastasia DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Anastasia	F	DOROȚCAIA	25.07.47	MDA	MDA	Dnei Anastasia DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
DICUSAR	Anatolii	M	DOROȚCAIA	01.06.59	MDA	MDA	Dlui Anatolii DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Andrei	M	DOROȚCAIA	21.04.52	MDA	MDA	Dlui Andrei DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Axenia	F	DOROȚCAIA	08.01.51	MDA	MDA	Dnei Axenia DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Boris	M	DOROȚCAIA	15.04.63	MDA	MDA	Dlui Boris DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Chiril	M	DOROȚCAIA	27.07.59	MDA	MDA	Dlui Chiril DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Daria	F	DOROȚCAIA	06.11.28	MDA	MDA	Dlui Daria DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Evdochia	F	DOROȚCAIA	21.04.37	MDA	MDA	Dnei Evdochia DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	DICUSAR	Ion
DICUSAR	Eugenia	F	DOROȚCAIA	03.12.67	MDA	MDA	Dnei Eugenia DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
DICUSAR	Evdochia	F	DOROȚCAIA	08.03.30	MDA	MDA	Dnei Evdochia DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Eugenia	F	DOROȚCAIA	07.10.56	MDA	MDA	Dnei Eugenia DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	DICUSAR	Mihail
DICUSAR	Filip	M	DOROȚCAIA	15.12.50	MDA	MDA	Dlui Filip DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Fiodor	M	DOROȚCAIA	05.06.37	MDA	MDA	Dlui Fiodor DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	DICUSAR	Igor
DICUSAR	Foma	M	DOROȚCAIA	22.07.33	MDA	MDA	Dlui Foma DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Galina	F	DOROȚCAIA	17.09.71	MDA	MDA	Dnei Galina DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Ivan	M	DOROȚCAIA	27.01.63	MDA	MDA	Dlui Ivan DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Iachim	M	DOROȚCAIA	11.04.53	MDA	MDA	Dlui Iachim DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

84

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
DICUSAR	Ion	M	DOROȚCAIA	21.09.53	MDA	MDA	Dlui Ion DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Ivan	M	DOROȚCAIA	17.06.48	MDA	MDA	Dlui Ivan DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Lora	F	DOROȚCAIA	01.10.61	MDA	MDA	Dnei Lora DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Iulita	F	DOROȚCAIA	16.01.27	MDA	MDA	Dnei Iulita DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	DICUSAR	Mihail
DICUSAR	Maia	F	DOROȚCAIA	01.05.63	MDA	MDA	Dnei Maia DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Maria	F	DOROȚCAIA	17.04.23	MDA	MDA	Dnei Maria DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BERZAN	Valentina
DICUSAR	Maria	F	DOROȚCAIA	01.04.35	MDA	MDA	Dnei Maria DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Maria	F	DOROȚCAIA	01.11.48	MDA	MDA	Dnei Maria DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

85

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
DICUSAR	Maria	F	DOROȚCAIA	15.03.54	MDA	MDA	Dnei Maria DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Maria	F	DOROȚCAIA	05.06.43	MDA	MDA	Dnei Maria DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Mihail	M	DOROȚCAIA	02.10.50	MDA	MDA	Dlui Mihail DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Mihai	M	DOROȚCAIA	13.05.57	MDA	MDA	Dlui Mihai DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Mihail	M	DOROȚCAIA	14.03.62	MDA	MDA	Dlui Mihail DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Nicolae	M	DOROȚCAIA	13.06.48	MDA	MDA	Dlui Nicolae DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Nina	F	DOROȚCAIA	06.08.53	MDA	MDA	Dnei Nina DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Nina	F	DOROȚCAIA	14.04.48	MDA	MDA	Dnei Nina DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
DICUSAR	Nina	F	DOROȚCAIA	14.11.51	MDA	MDA	Dnei Nina DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	DICUSAR	Ion
DICUSAR	Nina	F	DOROȚCAIA	15.12.36	MDA	MDA	Dnei Nina DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Nina	F	DOROȚCAIA	29.07.55	MDA	MDA	Dnei Nina DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Olga	F	DOROȚCAIA	07.11.50	MDA	MDA	Dnei Olga DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Onisim	M	DOROȚCAIA	14.11.44	MDA	MDA	Dlui Onisim DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Petru	M	DOROȚCAIA	01.11.54	MDA	MDA	Dlui Petru DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Petru	M	DOROȚCAIA	02.01.72	MDA	MDA	Dlui Petru DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Petru	M	DOROȚCAIA	16.07.49	MDA	MDA	Dlui Petru DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
DICUSAR	Raisa	F	DOROȚCAIA	07.09.76	MDA	MDA	Dnei Raisa DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Stepan	M	DOROȚCAIA	01.08.34	MDA	MDA	Dlui Stepan DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	DICUSAR	Victor
DICUSAR	Stepan	M	DOROȚCAIA	03.08.51	MDA	MDA	Dlui Stepan DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	DICUSAR	Nina
DICUSAR	Tatiana	F	DOROȚCAIA	08.10.31	MDA	MDA	Dnei Tatiana DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Tatiana	F	DOROȚCAIA	12.05.21	MDA	MDA	Dnei Tatiana DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Tatiana	F	DOROȚCAIA	24.01.25	MDA	MDA	Dnei Tatiana DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Tudor	M	DOROȚCAIA	19.03.60	MDA	MDA	Dlui Tudor DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Varvara	F	DOROȚCAIA	16.11.35	MDA	MDA	Dnei Varvara DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
DICUSAR	Vasile	M	DOROȚCAIA	11.01.50	MDA	MDA	Dlui Vasile DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	DICUSAR	Vladimir
DICUSAR	Vera	F	DOROȚCAIA	24.09.34	MDA	MDA	Dnei Vera DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Vera	F	DOROȚCAIA	19.04.69	MDA	MDA	Dnei Vera DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Vera	F	DOROȚCAIA	1913	MDA	MDA	Dnei Vera DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	CONSTANTINOV	Elena
DICUSAR	Vera	F	DOROȚCAIA	24.09.54	MDA	MDA	Dnei Vera DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Victor	M	DOROȚCAIA	01.01.65	MDA	MDA	Dlui Victor DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Victor	M	DOROȚCAIA	02.12.60	MDA	MDA	Dlui Victor DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Vladimir	M	DOROȚCAIA	06.08.91	MDA	MDA	Dlui Vladimir DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

89

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
DIMINTEAN	Iurie	M	DOROȚCAIA	01.11.72	MDA	MDA	Dlui Iurie DIMINTEAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DMITRIEV	Raisa	F	DOROȚCAIA	26.08.62	MDA	MDA	Dnei Raisa DMITRIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Anatolie	M	DOROȚCAIA	29.03.58	MDA	MDA	Dlui Anatolie DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Andrei	M	DOROȚCAIA	14.12.46	MDA	MDA	Dlui Andrei DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Andrei	M	DOROȚCAIA	28.10.54	MDA	MDA	Dlui Andrei DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Andrei	M	DOROȚCAIA	08.11.53	MDA	MDA	Dlui Andrei DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	DIORDIEVA	Liudmila
DIORDIEV	Andrei	M	DOROȚCAIA	15.06.69	MDA	MDA	Dlui Andrei DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Andrei	M	DOROȚCAIA	15.06.73	MDA	MDA	Dlui Andrei DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
DIORDIEV	Andrei	M	DOROȚCAIA	20.12.29	MDA	MDA	Dlui Andrei DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	PISARI	Tatiana
DIORDIEV	Andrei	M	DOROȚCAIA	31.07.70	MDA	MDA	Dlui Andrei DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Boris	M	DOROȚCAIA	19.03.74	MDA	MDA	Dlui Boris DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Boris	M	DOROȚCAIA	19.01.58	MDA	MDA	Dlui Boris DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Galina	F	DOROȚCAIA	11.12.55	MDA	MDA	Dnei Galina DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GLOD (DIORDIEV)	Elena	F	DOROȚCAIA	01.06.80	MDA	MDA	Dnei Elena GLOD (DIORDIEV) Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Ivan	M	DOROȚCAIA	06.11.35	MDA	MDA	Dlui Ivan DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Lidia	F	DOROȚCAIA	04.12.61	MDA	MDA	Dnei Lidia DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

91

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
DIORDIEV	Ivan	M	DOROȚCAIA	09.06.38	MDA	MDA	Dlui Ivan DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEVA	Maria	F	DOROȚCAIA	22.01.45	MDA	MDA	Dnei Maria DIORDIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Maria	F	DOROȚCAIA	06.03.56	MDA	MDA	Dnei Maria DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Maria	F	DOROȚCAIA	08.08.54	MDA	MDA	Dnei Maria DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Maria	F	DOROȚCAIA	20.06.56	MDA	MDA	Dnei Maria DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Mihail	M	DOROȚCAIA	14.08.53	MDA	MDA	Dlui Mihail DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Mihail	M	DOROȚCAIA	20.04.40	MDA	MDA	Dlui Mihail DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Nicolae	M	DOROȚCAIA	16.05.50	MDA	MDA	Dlui Nicolae DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
DIORDIEV	Nicolae	M	DOROȚCAIA	24.10.67	MDA	MDA	Dlui Nicolae DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEVA	Nina	F	DOROȚCAIA	21.07.47	MDA	MDA	Dnei Nina DIORDIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Olga	F	DOROȚCAIA	06.11.73	MDA	MDA	Dnei Olga DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEVA	Olga	F	DOROȚCAIA	07.07.37	MDA	MDA	Dnei Olga DIORDIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Petru	M	DOROȚCAIA	19.06.53	MDA	MDA	Dlui Petru DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Petru	M	DOROȚCAIA	07.09.56	MDA	MDA	Dlui Petru DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	SEMION	M	DOROȚCAIA	25.12.53	MDA	MDA	Dlui SEMION DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Serghei	M	DOROȚCAIA	20.07.74	MDA	RUS	Dlui Serghei DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
DIORDIEV	Serghei	M	DOROȚCAIA	16.08.77	MDA	MDA	Dlui Serghei DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Simion	M	DOROȚCAIA	01.05.40	MDA	MDA	Dlui Simion DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Simion	M	DOROȚCAIA	13.06.87	MDA	MDA	Dlui Simion DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Stepan	M	DOROȚCAIA	15.05.42	MDA	MDA	Dlui Stepan DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Vasile	M	DOROȚCAIA	26.03.54	MDA	MDA	Dlui Vasile DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Vera	F	DOROȚCAIA	08.11.56	MDA	MDA	Dnei Vera DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Vladimir	M	DOROȚCAIA	24.04.67	MDA	MDA	Dnei Vladimir DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Zinaida	F	DOROȚCAIA	18.08.66	MDA	MDA	Dnei Zinaida DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
DIORDIEV	Ana	F	DOROȚCAIA	27.02.42	MDA	MDA	Dnei Ana DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	DIORDIEV	Ivan
DIORDIEVA	Lidia	M	DOROȚCAIA	01.04.49	MDA	MDA	Dnei Lidia DIORDIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEVA	Liudmila	F	DOROȚCAIA	02.06.56	MDA	MDA	Dnei Liudmila DIORDIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEVA	Natalia	F	DOROȚCAIA	24.07.72	MDA	MDA	Dnei Natalia DIORDIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEVA	Nina	F	DOROȚCAIA	15.11.57	MDA	MDA	Dnei Nina DIORDIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Nina	F	DOROȚCAIA	26.01.55	MDA	MDA	Dnei Nina DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEVA	Olga	F	DOROȚCAIA	14.05.55	MDA	MDA	Dnei Olga DIORDIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEVA	Olga	F	DOROȚCAIA	24.10.57	MDA	MDA	Dnei Olga DIORDIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

95

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
DIORDIEVA	Valentina	F	DOROȚCAIA	09.06.38	MDA	MDA	Dnei Valentina DIORDIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEVA	Vera	F	DOROȚCAIA	29.10.29	MDA	MDA	Dnei Vera DIORDIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	NICOLAEVA	Valentina
DIORDIEV	Vladimir	M	DOROȚCAIA	08.07.59	MDA	MDA	Dlui Vladimir DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIȚA	Dumitru	M	DOROȚCAIA	11.11.59	MDA	MDA	Dlui Dumitru DIORDIȚA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIȚA	Evdochia	F	DOROȚCAIA	11.03.66	MDA	MDA	Dnei Evdochia DIORDIȚA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIȚA	Liubovi	F	DOROȚCAIA	13.02.18	MDA	MDA	Dnei Liubovi DIORDIȚA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	DIORDIȚA	Alexandru
DIORDIȚA	Maria	F	DOROȚCAIA	11.10.36	MDA	MDA	Dnei Maria DIORDIȚA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIȚA	Nicolai	M	DOROȚCAIA	06.01.61	MDA	MDA	Dlui Nicolai DIORDIȚA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
DIORDIȚA	Stepan	M	DOROȚCAIA	05.08.41	MDA	MDA	Dlui Stepan DIORDIȚA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIȚA	Vasile	M	DOROȚCAIA	13.01.62	MDA	MDA	Dlui Vasile DIORDIȚA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DMITRIEV	Nicolai	M	DOROȚCAIA	09.06.58	MDA	MDA	Dlui Nicolai DMITRIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DOBRINSCAIA	Valentina	F	DOROȚCAIA	21.08.64	MDA	MDA	Dnei Valentina DOBRINSCAIA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DOBRINSCAIA	Vera	F	DOROȚCAIA	10.03.31	MDA	MDA	Dnei Vera DOBRINSCAIA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	DOBRINSCHI	Piotr
DRAGOI	Ana	F	DOROȚCAIA	02.01.65	MDA	MDA	Dnei Ana DRAGOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
EVSTRATIEV	Alexandru	M	DOROȚCAIA	15.02.74	MDA	MDA	Dlui Alexandru EVSTRATIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
FILIPENKO	Alexandra	F	DOROȚCAIA	19.09.38	MDA	MDA	Dnei Alexandra FILIPENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
FILIPENCO	Andrei	M	DOROȚCAIA	20.06.76	MDA	MDA	Dlui Andrei FILIPENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
FILIPENCO	Boris	M	DOROȚCAIA	27.01.74	MDA	MDA	Dlui Boris FILIPENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
FILIPENCO	Claudia	F	DOROȚCAIA	19.08.62	MDA	MDA	Dnei Claudia FILIPENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
FILIPENCO	Elizaveta	F	DOROȚCAIA	28.04.44	MDA	MDA	Dnei Elizaveta FILIPENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
FILIPENCO	Eugenia	F	DOROȚCAIA	04.01.49	MDA	MDA	Dnei Eugenia FILIPENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
FILIPENCO	Lidia	F	DOROȚCAIA	20.08.48	MDA	MDA	Dnei Lidia FILIPENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
FILIPENCO	Ivan	M	DOROȚCAIA	15.06.32	MDA	MDA	Dlui Ivan FILIPENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	CONSTANTINOV	Maria
FILIPENCO	Ion	M	DOROȚCAIA	17.05.61	MDA	MDA	Dlui Ion FILIPENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
FILIPENCO	Irina	F	DOROȚCAIA	22.10.88	MDA	MDA	Dnei Irina FILIPENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
FILIPENCO	Maia	F	DOROȚCAIA	22.11.67	MDA	MDA	Dnei Maia FILIPENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
FILIPENCO	Maria	F	DOROȚCAIA	21.10.52	MDA	MDA	Dnei Maria FILIPENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
FILIPENCO	Maria	F	DOROȚCAIA	15.06.38	MDA	MDA	Dnei Maria FILIPENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	FILIPENCO	Valeriu
FILIPENCO	Mihail	M	DOROȚCAIA	18.11.68	MDA	MDA	Dlui Mihail FILIPENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
FILIPENCO	Mihail	M	DOROȚCAIA	25.02.37	MDA	MDA	Dlui Mihail FILIPENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
FILIPENCO	Nicolae	M	DOROȚCAIA	20.02.67	MDA	MDA	Dlui Nicolae FILIPENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
FILIPENCO	Nicolae	M	DOROȚCAIA	17.07.63	MDA	MDA	Dlui Nicolae FILIPENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
FILIPENCO	Olga	F	DOROȚCAIA	13.06.35	MDA	MDA	Dnei Olga FILIPENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
FILIPENCO	Petru	M	DOROȚCAIA	04.12.50	MDA	MDA	Dlui Petru FILIPENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
FILIPENCO	Valeriu	M	DOROȚCAIA	29.04.66	MDA	MDA	Dlui Valeriu FILIPENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
FILIPENCO	Varvara	F	DOROȚCAIA	02.05.48	MDA	MDA	Dnei Varvara FILIPENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
FILIPPOVA	Nina	F	DUBĂSARI	15.05.58	MDA	MDA	Dnei Nina FILIPPOVA Doroțcaia MD-4573, Dzerjinski 95, ap.2		
FOTACHI	Irina	F	DOROȚCAIA	20.04.93	MDA	MDA	Dnei Irina FOTACHI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
FOTACHI	Natalia	F	DOROȚCAIA	22.12.72	MDA	MDA	Dnei Natalia FOTACHI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
FRANȚUJAN	Andrei	M	DOROȚCAIA	02.05.90	MDA	MDA	Dnei Andrei FRANȚUJAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

100

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
FRANȚUJAN	Boris	M	DOROȚCAIA	29.12.57	MDA	MDA	Dlui Boris FRANȚUJAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
FRANȚUJAN	Elena	F	DOROȚCAIA	15.04.66	MDA	MDA	Dnei Elena FRANȚUJAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
FRANȚUJAN	Elena	F	DOROȚCAIA	03.06.59	MDA	MDA	Dnei Elena FRANȚUJAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LEȘCO (GAINA)	Elena	F	DOROȚCAIA	09.07.75	MDA	MDA	Dnei Elena LEȘCO (GAINA) Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GAINA	Maria	F	DOROȚCAIA	06.09.50	MDA	MDA	Dnei Maria GAINA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	LUȚA	Marina
GALIȚ	Eugenia	M	DOROȚCAIA	02.01.57	MDA	MDA	Dnei Eugenia GALIȚ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GALIȚ	Evghenia	F	DOROȚCAIA	20.09.61	MDA	MDA	Dnei Evghenia GALIȚ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GALIȚ	Irina	F	DOROȚCAIA	30.10.30	MDA	MDA	Dnei Irina GALIȚ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	SEMIONOV	Iurie

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
GALIȚ	Ion	M	DOROȚCAIA	24.06.67	MDA	MDA	Dlui Ion GALIȚ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GALIȚ	Petru	M	DOROȚCAIA	24.04.59	MDA	MDA	Dlui Petru GALIȚ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GALIȚ	Timofei	M	DOROȚCAIA	24.06.31	MDA	MDA	Dlui Timofei GALIȚ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GALIȚ	Tudor	M	DOROȚCAIA	11.03.56	MDA	MDA	Dlui Tudor GALIȚ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GALIȚ	Valeriu	M	DOROȚCAIA	14.12.53	MDA	MDA	Dlui Valeriu GALIȚ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GALIȚ	Victoria	F	DOROȚCAIA	19.02.67	MDA	MDA	Dnei Victoria GALIȚ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GARABA	Olga	F	DOROȚCAIA	28.07.67	MDA	MDA	Dnei Olga GARABA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GATMAN	Andrei	M	DOROȚCAIA	10.01.58	MDA	MDA	Dlui Andrei GATMAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
GATMAN	Efimia	F	DOROȚCAIA	06.08.47	MDA	MDA	Dnei Efimia GATMAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GATMAN	Eugenia	F	DOROȚCAIA	22.12.72	MDA	MDA	Dnei Eugenia GATMAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GATMAN	Mihail	M	DOROȚCAIA	08.05.87	MDA	MDA	Dlui Mihail GATMAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GATMAN	Nina	F	DOROȚCAIA	25.10.60	MDA	MDA	Dnei Nina GATMAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GATMAN	Nina	F	DOROȚCAIA	27.01.32	MDA	MDA	Dlui Nina GATMAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GATMAN	Valeriu	M	DOROȚCAIA	14.10.71	MDA	MDA	Dlui Valeriu GATMAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GATMAN	Varvara	F	DOROȚCAIA	09.07.53	MDA	MDA	Dnei Varvara GATMAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GATMAN	Vasile	M	DOROȚCAIA	17.11.49	MDA	MDA	Dlui Vasile GATMAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
GAUTELI	Anastasia	F	DOROȚCAIA	10.09.58	MDA	MDA	Dnei Anastasia GAUTELI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	GAUTELI	Simion
GAUTELI	Nina	F	DOROȚCAIA	21.07.59	MDA	MDA	Dnei Nina GAUTELI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GAUTELI	Simion	M	DOROȚCAIA	23.05.56	MDA	MDA	Dlui Simion GAUTELI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GAVRILOV	Nicolai	M	DOROȚCAIA	02.07.42	RUS	MDA	Dlui Nicolai GAVRILOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GAVRILOVA	Ludmila	F	DOROȚCAIA	15.07.49	MDA	MDA	Dnei Ludmila GAVRILOVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GHERLAC	Andrei	M	DOROȚCAIA	31.10.63	MDA	MDA	Dlui Andrei GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GHERLAC	Alexandru	M	DOROȚCAIA	26.02.86	MDA	MDA	Dlui Alexandru GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GHERLAC	Alexandru	M	DOROȚCAIA	27.04.78	MDA	MDA	Dlui Alexandru GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
GHERLAC	Ana	F	DOROȚCAIA	10.02.30	MDA	MDA	Dnei Ana GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BERZAN	Elena
GHERLAC	Ana	F	DOROȚCAIA	25.03.43	MDA	MDA	Dnei Ana GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GHERLAC	Anatolie	M	DOROȚCAIA	22.05.57	MDA	MDA	Dlui Anatolie GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GHERLAC	Andrei	M	DOROȚCAIA	21.04.46	MDA	MDA	Dlui Andrei GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GHERLAC	Boris	M	DOROȚCAIA	04.08.60	MDA	MDA	Dlui Boris GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GHERLAC	Elizaveta	F	DOROȚCAIA	05.10.38	MDA	MDA	Dnei Elizaveta GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GHERLAC	Eudochia	F	DOROȚCAIA	07.05.62	MDA	MDA	Dnei Eudochia GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GHERLAC	Evdochia	F	DOROȚCAIA	13.03.32	MDA	MDA	Dnei Evdochia GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
GHERLAC	Eugenia	F	DOROȚCAIA	03.12.50	MDA	MDA	Dnei Eugenia GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GHERLAC	Gheorghi	M	DOROȚCAIA	23.07.41	MDA	MDA	Dlui Gheorghi GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GHERLAC	Gheoghe	M	DOROȚCAIA	29.04.35	MDA	MDA	Dlui Gheoghe GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BERZAN	Valentina
GHERLAC	Lidia	F	DOROȚCAIA	21.05.40	MDA	MDA	Dnei Lidia GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GHERLAC	Iurie	M	DOROȚCAIA	31.03.75	MDA	MDA	Dlui Iurie GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GHERLAC	Iurie	M	DOROȚCAIA	09.02.80	MDA	MDA	Dlui iurie GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GERLAC	Iustina	F	DOROȚCAIA	05.08.36	MDA	MDA	Dnei Iustina GERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GHERLAC	Ivan	M	DOROȚCAIA	04.07.32	MDA	MDA	Dlui Ivan GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	UNDELEMN	Lilia

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
GHERLAC	Ivan	F	DOROȚCAIA	13.05.58	MDA	MDA	Dlui Ivan GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GHERLAC	Marfa	F	DOROȚCAIA	21.04.47	MDA	MDA	Dnei Marfa GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GHERLAC	Natalia	F	DOROȚCAIA	08.03.69	MDA	MDA	Dnei Natalia GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GHERLAC	Petru	M	DOROȚCAIA	11.07.50	MDA	MDA	Dlui Petru GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GHERLAC	Raia	F	DOROȚCAIA	18.07.38	MDA	MDA	Dnei Raia GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GHERLAC	Stepan	M	DOROȚCAIA	26.08.34	MDA	MDA	Dlui Stepan GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	NICOLAEV	Natalia
GHERLAC	Tatiana	F	DOROȚCAIA	10.05.1924	MDA	MDA	Dnei Tatiana GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BERZAN	Valentina
GHERLAC	Valentina	F	DOROȚCAIA	16.04.63	MDA	MDA	Dnei Valentina GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

107

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
GHERLAC	Vladimir	M	DOROȚCAIA	30.08.52	MDA	MDA	Dlui Vladimir GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GHILMUDINOV	Garif	M	DOROȚCAIA	30.08.49	MDA	MDA	Dlui Garif GHILMUDINOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GLOD	Anatolie	M	DOROȚCAIA	27.06.78	MDA	MDA	Dlui Anatolie GLOD Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GLOD	Nicolae	M	DOROȚCAIA	12.12.50	UKR	MDA	Dlui Nicolae GLOD Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GLOD	Olga	F	DOROȚCAIA	09.11.49	MDA	MDA	Dnei Olga GLOD Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GORBATAIA	Maria	F	DOROȚCAIA	05.10.51	MDA	MDA	Dnei Maria GORBATAIA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GRECU	Ana	F	DOROȚCAIA	07.05.72	MDA	MDA	Dnei Ana GRECU Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GRIGORAȘENCO	Valentina	F	DOROȚCAIA	07.10.46	MDA	MDA	Dnei Valentina GRIGORAȘENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
GRIGORIEV	Andrei	M	DOROȚCAIA	24.08.56	MDA	MDA	Dlui Andrei GRIGORIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GRIGORIEV	Boris	M	DOROȚCAIA	02.11.48	MDA	MDA	Dlui Boris GRIGORIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GRIGORIEV	Boris	M	DOROȚCAIA	18.04.52	MDA	MDA	Dlui Boris GRIGORIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GRIGORIEV	Gheorghe	M	DOROȚCAIA	24.08.30	MDA	MDA	Dlui Gheorghe GRIGORIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	GRIGORIEV	Andrei
GRIGORIEV	Ion	M	DOROȚCAIA	08.10.51	MDA	MDA	Dlui Ion GRIGORIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	GRIGORIEV	Olga
GRIGORIEV	Marina	F	DOROȚCAIA	04.02.69	MDA	MDA	Dnei Marina GRIGORIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
UNDELEMN	Marina	F	DOROȚCAIA	06.03.77	MDA	MDA	Dnei Marina UNDELEMN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GRIGORIEV	Mihail	M	DOROȚCAIA	02.03.63	MDA	MDA	Dlui Mihail GRIGORIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	GRIGORIEV	Andrei

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
GRIGORIEV	Nicolae	M	DOROȚCAIA	25.11.60	MDA	MDA	Dlui Nicolae GRIGORIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GRIGORIEV	Oleg	M	DOROȚCAIA	21.03.62	MDA	MDA	Dlui Oleg GRIGORIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GRIGORIEV	Olga	F	DOROȚCAIA	28.07.55	MDA	MDA	Dnei Olga GRIGORIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GRIGORIEV	Petru	M	DOROȚCAIA	07.03.56	MDA	MDA	Dlui Petru GRIGORIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GRIGORIEV	Tatiana	F	DOROȚCAIA	20.02.54	MDA	MDA	Dnei Tatiana GRIGORIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GRIGORIEV	Valentina	F	DOROȚCAIA	07.09.71	MDA	MDA	Dnei Valentina GRIGORIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GRIGORIEVA	Anastasia	F	DOROȚCAIA	06.11.42	MDA	MDA	Dnei Anastasia GRIGORIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GRIGORIEVA	Daria	F	DOROȚCAIA	27.03.36	MDA	MDA	Dnei Daria GRIGORIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
GRIGORIEVA	Eudochia	F	DOROȚCAIA	27.04.58	MDA	MDA	Dnei Eudochia GRIGORIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GRIGORIEVA	Maria	F	DOROȚCAIA	07.07.59	MDA	MDA	Dnei Maria GRIGORIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	GRIGORIEV	Andrei
GRIGORIEVA	Maria	F	DOROȚCAIA	04.08.50	MDA	MDA	Dnei Maria GRIGORIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GRIGORIEVA	Valentina	F	DOROȚCAIA	20.01.54	MDA	MDA	Dnei Valentina GRIGORIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GRIGORIEVA	Vera	F	DOROȚCAIA	10.02.27	MDA	MDA	Dnei Vera GRIGORIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLEVOI (GRIGORIEVA)	Zinaida	F	DOROȚCAIA	11.03.39	MDA	MDA	Dnei Zinaida POLEVOI (GRIGORIEVA) Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GRIMALIUC	Irina	F	DOROȚCAIA	25.11.73	MDA	MDA	Dnei Irina GRIMALIUC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GRÎȚCO	Nina	F	DOROȚCAIA	31.08.62	MDA	MDA	Dnei Nina GRÎȚCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

111

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
GRIȚCO	Sergiu	M	DOROȚCAIA	01.03.85	MDA	MDA	Dlui Sergiu GRIȚCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	GRIȚCO	Nina
GROZA	Ana	F	DOROȚCAIA	24.04.49	MDA	MDA	Dnei Ana GROZA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GROZA	Anatolie	M	DOROȚCAIA	22.12.72	MDA	MDA	Dlui Anatolie GROZA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GROZA	Anatolie	M	DOROȚCAIA	27.08.53	MDA	MDA	Dlui Anatolie GROZA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GROZA	Boris	M	DOROȚCAIA	23.03.55	MDA	MDA	Dlui Boris GROZA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GROZA	Elena	F	DOROȚCAIA	20.02.59	MDA	MDA	Dnei Elena GROZA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GROZA	Elizaveta	F	DOROȚCAIA	16.09.34	MDA	MDA	Dnei Elizaveta GROZA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
JOSAN (GROZA)	Liuba	F	DOROȚCAIA	09.09.59	MDA	MDA	Dnei Liuba JOSAN (GROZA) Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	POLEVOI	Oxana

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

112

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
GROZA	Ion	M	DOROȚCAIA	30.12.74	MDA	MDA	Dlui Ion GROZA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GROZA	Ivan	M	DOROȚCAIA	17.05.32	MDA	MDA	Dlui Ivan GROZA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	GROZA	Nina
GROZA	Maria	F	DOROȚCAIA	10.07.47	MDA	MDA	Dnei Maria GROZA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GROZA	Maria	F	DOROȚCAIA	28.11.53	MDA	MDA	Dlui Maria GROZA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GROZA	Mihail	M	DOROȚCAIA	01.08.49	MDA	MDA	Dlui Mihail GROZA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GROZA	Natalia	F	DOROȚCAIA	21.09.65	MDA	MDA	Dnei Natalia GROZA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GURTOVAIA	Mariana	F	DOROȚCAIA	01.10.78	MDA	MDA	Dnei Mariana GURTOVAIA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GUȘANU	Raisa	F	DOROȚCAIA	02.08.57	MDA	MDA	Dnei Raisa GUȘANU Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
HLIBICIUC	Ion	M	DOROȚCAIA	12.06.66	MDA	MDA	Dlui Ion HLIBICIUC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
HLIBICIUC	Tatiana	F	DOROȚCAIA	01.06.68	MDA	MDA	Dnei Tatiana HLIBICIUC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
HOHLOV	Anatolie	M	DOROȚCAIA	02.07.74	MDA	MDA	Dlui Anatolie HOHLOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
HOHLOV	Anatolie	M	DOROȚCAIA	25.04.37	MDA	MDA	Dlui Anatolie HOHLOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
HOHLOV	Maria	F	DOROȚCAIA	04.08.67	MDA	MDA	Dnei Maria HOHLOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
HOHLOV	Maria	F	DOROȚCAIA	30.07.71	MDA	MDA	Dnei Maria HOHLOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
HOHLOV	Piotr	M	DOROȚCAIA	25.08.65	MDA	MDA	Dlui Piotr HOHLOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
HOHLOVA	Daria	F	DOROȚCAIA	18.11.46	MDA	MDA	Dnei Daria HOHLOVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
HOROȘEVȚEV	Leontin	M	DOROȚCAIA	22.03.39	RUS	MDA	Dlui Leontin HOROȘEVȚEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
HOROȘAVȚEVA	Elena	F	DOROȚCAIA	16.06.40	MDA	MDA	Dnei Elena HOROȘAVȚEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN (ILAȘCU)	Natalia	F	DOROȚCAIA	31.03.79	MDA	MDA	Dnei Natalia BERZAN (ILAȘCU) Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ISAICUL	Iurie	M	Cocieri village, Dubăsari district	13.09.71	MDA	MDA	Dlui Iurie ISAICUL 13, Dmitri Cantemir, Cocieri MD-4571, Cocieri		
IUGA	Emilian	M	DOROȚCAIA	29.08.57	MDA	MDA	Dlui Emilian IUGA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOV	Afanasie	M	DOROȚCAIA	10.06.42	MDA	MDA	Dlui Afanasie IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOV	Aliona	F	DOROȚCAIA	20.01.73	MDA	MDA	Dnei Aliona IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOV	Ana	F	DOROȚCAIA	21.12.72	MDA	MDA	Dnei Ana IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
IVANOV (DIORDIȚA)	Antonina	F	DOROȚCAIA	30.06.51	MDA	MDA	Dnei Antonina IVANOV (DIORDIȚA) Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOV	Boris	M	DOROȚCAIA	07.08.29	MDA	MDA	Dlui Boris IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	IVANOV	Ana
IVANOV	Boris	M	DOROȚCAIA	22.06.55	MDA	MDA	Dlui Boris IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOV	Chiril	M	HÎRTOPI	05.07.43	MDA	MDA	Dlui Chiril IVANOV Hîrtop MD-4019, Hîrtop		
IVANOV	Efrem	M	DOROȚCAIA	25.05.52	MDA	MDA	Dlui Efrem IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOV	Elena	F	DOROȚCAIA	21.10.48	MDA	MDA	Dnei Elena IVANOV Cernoleuca, Dondușeni MD-5116, Cernoleuca		
IVANOV	Eudochia	F	DOROȚCAIA	04.03.52	MDA	MDA	Dnei Eudochia IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOV	Eudochia	F	DOROȚCAIA	28.02.68	MDA	MDA	Dnei Eudochia IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
IVANOV	Ion	M	DOROȚCAIA	08.10.53	MDA	MDA	Dlui Ion IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	IVANOV	Nina
IVANOV	Ion	M	DOROȚCAIA	10.02.48	MDA	MDA	Dlui Ion IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOV	Ion	M	DOROȚCAIA	16.03.77	MDA	MDA	Dlui Ion IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOV	Iurie	M	DOROȚCAIA	20.03.71	MDA	MDA	Dlui Iurie IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOV	Nicolae	M	DOROȚCAIA	18.05.57	MDA	MDA	Dlui Nicolae IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOV	Nina	F	DOROȚCAIA	02.07.51	MDA	MDA	Dnei Nina IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOV	Petru	M	DOROȚCAIA	12.07.81	MDA	MDA	Dlui Petru IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOV	Sergiu	M	DOROȚCAIA	30.04.71	MDA	MDA	Dlui Sergiu IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
IVANOV	Trofim	M	DOROȚCAIA	14.02.40	MDA	MDA	Dlui Trofim IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOV	Trofim	M	DOROȚCAIA	16.08.79	MDA	MDA	Dlui Trofim IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOV	Trofim	M	DOROȚCAIA	18.02.62	MDA	MDA	Dlui Trofim IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOV	Valentina	F	DOROȚCAIA	22.07.64	MDA	MDA	Dnei Valentina IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOV	Valentina	F	DOROȚCAIA	22.05.69	MDA	MDA	Dnei Valentina IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOV	Valeriu	M	DOROȚCAIA	04.07.64	MDA	MDA	Dlui Valeriu IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOV	Vasile	M	DOROȚCAIA	10.01.57	MDA	MDA	Dlui Vasile IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOV	Victor	M	DOROȚCAIA	04.06.73	MDA	MDA	Dlui Victor IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
IVANOV	Vladimir	M	DOROȚCAIA	08.05.49	MDA	MDA	Dlui Vladimir IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	POSTOLACHI	Maria
IVANOVA	Anastasia	F	DOROȚCAIA	05.07.47	MDA	MDA	Dnei Anastasia IVANOVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Elena	F	DOROȚCAIA	14.01.50	MDA	MDA	Dnei Elena BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOVA	Daria	F	DOROȚCAIA	10.04.44	MDA	MDA	Dnei Daria IVANOVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOVA	Elena	F	DOROȚCAIA	01.05.40	MDA	MDA	Dnei Elena IVANOVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOVA	Elena	F	DOROȚCAIA	23.12.50	MDA	MDA	Dnei Elena IVANOVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOVA	Evghenia	M	DOROȚCAIA	04.03.54	MDA	MDA	Dnei Evghenia IVANOVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOVA	Liubovi	F	DOROȚCAIA	20.09.45	MDA	MDA	Dnei Liubovi IVANOVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
IVANOVA	Liuba	F	DOROȚCAIA	30.11.49	MDA	MDA	Dnei Liuba IVANOVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOVA	Nina	F	DOROȚCAIA	01.05.35	MDA	MDA	Dnei Nina IVANOVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOV	Nina	F	DOROȚCAIA	04.01.32	MDA	MDA	Dnei Nina IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	IVANOV	Alexandru
IVANOVA	Valentina	F	DOROȚCAIA	16.02.68	MDA	MDA	Dnei Valentina IVANOVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
JDANOVA	Nina	F	DOROȚCAIA	08.12.58	MDA	MDA	Dnei Nina JDANOVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
JENUNCHI	Elena	F	DOROȚCAIA	02.12.60	MDA	MDA	Dnei Elena JENUNCHI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
JOSAN	Anastasia	F	DOROȚCAIA	20.06.61	MDA	MDA	Dnei Anastasia JOSAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
JOSAN	Elena	F	DOROȚCAIA	07.11.74	MDA	MDA	Dnei Elena JOSAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
JOSAN	Grigore	M	DOROȚCAIA	13.07.76	MDA	MDA	Dlui Grigore JOSAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
JOSAN	Lidia	M	DOROȚCAIA	02.01.43	MDA	MDA	Dlui Lidia JOSAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
JOSAN	Nicolae	M	DOROȚCAIA	24.12.38	MDA	MDA	Dlui Nicolae JOSAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
JOSAN	Petru	M	DOROȚCAIA	08.08.52	MDA	MDA	Dlui Petru JOSAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
JOSAN	Valentina	F	DOROȚCAIA	30.10.54	MDA	MDA	Dnei Valentina JOSAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
JOSAN	Varvara	F	DOROȚCAIA	23.07.49	MDA	MDA	Dnei Varvara JOSAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
JOSAN	Vladimir	M	DOROȚCAIA	09.03.60	MDA	MDA	Dlui Vladimir JOSAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
JURAVLIOV	Oleg	M	DOROȚCAIA	08.02.60	MDA	MDA	Dlui Oleg JURAVLIOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	JURAVLIOVA	Nadejda

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
LAZAR	Lidia	F	DOROȚCAIA	07.09.1959	MDA	MDA	Dnei Lidia LAZAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LAZARI	Dumitru	M	DOROȚCAIA	13.11.89	MDA	MDA	Dlui Dumitru LAZARI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LAZARI	Tatiana	F	DOROȚCAIA	24.04.67	MDA	MDA	Dnei Tatiana LAZARI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LAZARI	Fiodor	M	DOROȚCAIA	05.08.66	MDA	MDA	Dlui Fiodor LAZARI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	LAZARI	Tatiana
NESTEROV	Valentina	F	DOROȚCAIA	06.07.54	MDA	MDA	Dnei Valentina NESTEROV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LEAȘCO	Andrei	M	DOROȚCAIA	03.04.59	MDA	MDA	Dlui Andrei LEAȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LEAȘCO	Elena	F	DOROȚCAIA	06.12.51	MDA	MDA	Dnei Elena LEAȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LEAȘCO	Elena	F	DOROȚCAIA	24.01.68	MDA	MDA	Dnei Elena LEAȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
LEAȘCO	Galina	F	DOROȚCAIA	24.08.48	MDA	MDA	Dnei Galina LEAȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LEAȘCO	Larisa	F	CHIȘINĂU	01.10.73	MDA	MDA	Dnei Larisa LEAȘCO 14,Igor Vieru,Chișinău MD-2075, Chișinău		
LEAȘCO	Maria	F	DOROȚCAIA	10.10.36	MDA	MDA	Dnei Maria LEAȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LEAȘCO	Maria	F	DOROȚCAIA	13.08.36	MDA	MDA	Dnei Maria LEAȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LEAȘCO	Mihail	M	DOROȚCAIA	14.06.61	MDA	MDA	Dlui Mihail LEAȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LEAȘCO	Mihail	M	DOROȚCAIA	14.07.68	MDA	MDA	Dlui Mihail LEAȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LEAȘCO	Natalia	F	DOROȚCAIA	12.06.78	MDA	MDA	Dnei Natalia LEAȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LEAȘCO	Nicolae	M	DOROȚCAIA	13.12.52	MDA	MDA	Dlui Nicolae LEAȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
LEȘCO	Alexandru	M	DOROȚCAIA	20.03.71	MDA	MDA	Dlui Alexandru LEȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LEȘCO	Andrei	M	DOROȚCAIA	25.08.66	MDA	MDA	Dlui Andrei LEȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LEȘCO	Eugenia	F	DOROȚCAIA	10.07.60	MDA	MDA	Dnei Eugenia LEȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LEȘCO	Leonid	M	DOROȚCAIA	30.08.71	MDA	MDA	Dlui Leonid LEȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LEȘCO	Maria	F	DOROȚCAIA	12.06.35	MDA	MDA	Dnei Maria LEȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LEȘCO	Nicolai	M	DOROȚCAIA	16.10.56	MDA	MDA	Dlui Nicolai LEȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LEȘCO	Simion	M	DOROȚCAIA	07.06.59	MDA	MDA	Dlui Simion LEȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LEȘCO	Victor	M	DOROȚCAIA	25.11.57	MDA	MDA	Dlui Victor LEȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

124

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
LEȘCO	Vladimir	M	DOROȚCAIA	13.01.58	MDA	MDA	Dlui Vladimir LEȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LUCOV	Boris	M	DOROȚCAIA	14.11.62	MDA	MDA	Dlui Boris LUCOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LUCOV	Mihail	M	DOROȚCAIA	21.01.52	MDA	MDA	Dlui Mihail LUCOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LUPAN	Vasile	M	DOROȚCAIA	01.01.62	MDA	MDA	Dlui Vasile LUPAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LUPAȘCO	Aculina	F	DOROȚCAIA	20.10.30	MDA	MDA	Dnei Aculina LUPAȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	LUPAȘCO	Elena
LUPAȘCO	Elena	F	DOROȚCAIA	04.06.64	MDA	MDA	Dnei Elena LUPAȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LUPAȘCO	Fiodor	M	DOROȚCAIA	15.02.61	MDA	MDA	Dlui Fiodor LUPAȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LUPAȘCO	Nina	F	DOROȚCAIA	04.04.50	MDA	MDA	Dnei Nina LUPAȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BERZAN	Elena

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
LUPAȘCO	Nina	F	DOROȚCAIA	26.09.52	MDA	MDA	Dnei Nina LUPAȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LUPAȘCO	Pelagheia	F	DOROȚCAIA	10.05.30	MDA	MDA	Dnei Pelagheia LUPAȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LUPAȘCO	Valerii	M	DOROȚCAIA	08.06.60	MDA	MDA	Dlui Valerii LUPAȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LUPAȘCO	Vasile	M	DOROȚCAIA	02.07.46	MDA	MDA	Dlui Vasile LUPAȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LUPAȘCO	Vasilisa	F	DOROȚCAIA	01.01.41	MDA	MDA	Dnei Vasilisa LUPAȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
MANTALUȚA	Tatiana	F	DOROȚCAIA	14.03.65	MDA	MDA	Dnei Tatiana MANTALUȚA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
MASLENCO	Anatolie	M	DOROȚCAIA	18.01.45	MDA	MDA	Dlui Anatolie MASLENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
MASLENCO	Fiodor	M	DOROȚCAIA	20.09.82	MDA	MDA	Dlui Fiodor MASLENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
MASLENCO	Foma	M	DOROȚCAIA	10.06.36	MDA	MDA	Dlui Foma MASLENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	MASLENCO	Evghenia
MASLENCO	Ion	M	DOROȚCAIA	26.07.39	MDA	MDA	Dlui Ion MASLENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
MASLENCO	Nina	F	DOROȚCAIA	27.10.56	MDA	MDA	Dnei Nina MASLENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
MASLENCO	Vera	F	DOROȚCAIA	14.12.50	MDA	MDA	Dnei Vera MASLENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
MASLIN	Roman	M	DOROȚCAIA	03.05.85	MDA	MDA	Dlui Roman MASLIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
MAZUR	Elena	F	DOROȚCAIA	22.10.73	MDA	MDA	Dnei Elena MAZUR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
MAZUR	Valentin	M	DOROȚCAIA	15.04.71	MDA	MDA	Dlui Valentin MAZUR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
MELECA	Ana	F	DOROȚCAIA	27.01.65	MDA	MDA	Dnei Ana MELECA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
MELECA	Galina	F	DOROȚCAIA	05.01.73	MDA	MDA	Dnei Galina MELECA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
MELECA	Ion	M	DOROȚCAIA	06.09.39	MDA	MDA	Dlui Ion MELECA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	MELECA	Galina
MELECA	Mihail	M	DOROȚCAIA	25.02.60	MDA	MDA	Dlui Mihail MELECA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
MELECA	Victor	M	DOROȚCAIA	28.09.66	MDA	MDA	Dlui Victor MELECA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
MERIUȚA	Grigorii	M	DOROȚCAIA	20.03.45	MDA	MDA	Dlui Grigorii MERIUȚA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
MIHAILENCO	Eugenia	F	DOROȚCAIA	26.12.58	MDA	MDA	Dnei Eugenia MIHAILENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
MÎRZA	Andrei	M	DOROȚCAIA	13.05.59	MDA	MDA	Dlui Andrei MÎRZA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
MÎRZA	Maria	F	DOROȚCAIA	13.03.61	MDA	MDA	Dlui Maria MÎRZA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

128

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
MÎRZA	ȘTEFAN	M	DOROȚCAIA	20.11.84	MDA	MDA	Dlui ȘTEFAN MÎRZA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
MIȚUL	Veaceslav	M	DOROȚCAIA	01.02.57	MDA	MDA	Dlui Veaceslav MIȚUL Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SPEIAN (MOCLOVICI)	Natalia	F	DOROȚCAIA	14.07.87	MDA	MDA	Dlui Natalia SPEIAN (MOCLOVICI) Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
MOCLOVICI	Nina	F	DOROȚCAIA	26.11.64	MDA	MDA	Dnei Nina MOCLOVICI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
MOCLOVICI	Valentin	M	DOROȚCAIA	19.08.62	MDA	MDA	Dlui Valentin MOCLOVICI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
MOGHILDEA	Andrei	M	DOROȚCAIA	05.04.89	MDA	MDA	Dlui Andrei MOGHILDEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TABACARI (MOGHILDA)	Svetlana	F	DOROȚCAIA	21.03.78	MDA	MDA	Dnei Svetlana TABACARI (MOGHILDA) Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
MOGHILDEA	Mihail	M	DOROȚCAIA	03.01.57	MDA	MDA	Dlui Mihail MOGHILDEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
MOGHILDEA	Nina	F	DOROȚCAIA	03.02.54	MDA	MDA	Dnei Nina MOGHILDEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
MUNTEAN	Maria	F	DOROȚCAIA	19.08.54	MDA	MDA	Dnei Maria MUNTEAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
MUNTEAN	Nicolae	M	DOROȚCAIA	13.05.50	MDA	MDA	Dlui Nicolae MUNTEAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
MUNTEAN	Valentina	F	DOROȚCAIA	04.10.53	MDA	MDA	Dnei Valentina MUNTEAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Galina	F	DOROȚCAIA	18.04.54	MDA	MDA	Dnei Galina NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Tatiana	F	DOROȚCAIA	18.05.69	MDA	MDA	Dnei Tatiana NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEVA	Ana	F	DOROȚCAIA	25.07.51	MDA	MDA	Dnei Ana NICOLAEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

130

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
NAGACEVSCAIA	Anastasia	F	DOROȚCAIA	10.01.30	MDA	MDA	Dnei Anastasia NAGACEVSCAIA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	CONSTANTINOV	Maria
NAGACEVSCAIA	Maria	F	DOROȚCAIA	01.10.41	MDA	MDA	Dnei Maria NAGACEVSCAIA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NAGACEVSCAIA	Nina	F	DOROȚCAIA	21.04.57	MDA	MDA	Dnei Nina NAGACEVSCAIA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NAGHIȚ	Maria	F	DOROȚCAIA	03.07.57	MDA	MDA	Dnei Maria NAGHIȚ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NESTEROV	Aurica	F	DOROȚCAIA	20.11.68	MDA	MDA	Dnei Aurica NESTEROV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NESTEROV	Elena	F	DOROȚCAIA	15.05.63	MDA	MDA	Dnei Elena NESTEROV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NESTEROV	Lilia	F	CHIȘINĂU	20.12.66	MDA	MDA	Dnei Lilia NESTEROV 22/1A, str.Sadoveanu ap.512 MD-2044, CHIȘINĂU		
NESTEROV	Mihail	M	DOROȚCAIA	25.10.39	MDA	MDA	Dlui Mihail NESTEROV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	NESTEROVA	Valentina

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
NESTEROV	Nicolae	M	DOROȚCAIA	17.12.72	MDA	MDA	Dlui Nicolae NESTEROV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NESTEROV	Nicolae	M	DOROȚCAIA	23.05.57	MDA	MDA	Dlui Nicolae NESTEROV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NESTEROV	Roman	M	DOROȚCAIA	08.05.76	MDA	MDA	Dlui Roman NESTEROV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NESTEROV	Svetlana	F	DOROȚCAIA	18.03.68	MDA	MDA	Dnei Svetlana NESTEROV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NESTEROV	Vasile	M	DOROȚCAIA	20.03.36	MDA	MDA	Dlui Vasile NESTEROV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	NESTEROVA si NESTEROV	Ana si Alexandru
NESTEROV	Victor	M	DOROȚCAIA	19.09.61	MDA	MDA	Dlui Victor NESTEROV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NESTEROVA	Vladimir	M	DOROȚCAIA	11.03.66	MDA	MDA	Dlui Vladimir NESTEROVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NESTEROVA	Alexandra	F	DOROȚCAIA	30.08.21	MDA	MDA	Dnei Alexandra NESTEROVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	NICOLAEVA	Svetlana

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
NESTEROVA	Ana	F	DOROȚCAIA	08.07.39	MDA	MDA	Dnei Ana NESTEROVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NESTEROVA	Lidia	F	DOROȚCAIA	08.10.67	MDA	MDA	Dnei Lidia NESTEROVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NESTEROV	Nina	F	DOROȚCAIA	09.06.48	MDA	MDA	Dnei Nina NESTEROV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	BOȘCANEAN	Ludmila
NESTEROVA	Valentina	F	DOROȚCAIA	20.08.44	MDA	MDA	Dnei Valentina NESTEROVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NESTEROVA	Varvara	F	DOROȚCAIA	13.10.44	MDA	MDA	Dnei Varvara NESTEROVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CORABLIOV (NESTEROVA)	Ana	F	DOROȚCAIA	11.06.77	MDA	MDA	Dnei Ana CORABLIOV (NESTEROVA) Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Ala	F	DOROȚCAIA	21.06.68	MDA	MDA	Dnei Ala NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Alexandr	M	DOROȚCAIA	12.04.63	MDA	MDA	Dlui Alexandr NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
NICOLAEV	Alexandru	M	DOROȚCAIA	09.01.64	MDA	MDA	Dlui Alexandaru NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Ana	F	DOROȚCAIA	03.03.51	MDA	MDA	Dnei Ana NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Ana	F	DOROȚCAIA	27.04.88	MDA	MDA	Dnei Ana NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Andrei	M	DOROȚCAIA	04.01.54	MDA	MDA	Dlui Andrei NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Andrei	M	DOROȚCAIA	09.12.66	MDA	MDA	Dlui Andrei NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Andrei	M	DOROȚCAIA	12.01.49	MDA	MDA	Dlui Andrei NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Andrei	M	DOROȚCAIA	25.11.63	MDA	MDA	Dlui Andrei NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Anton	M	DOROȚCAIA	05.04.29	MDA	MDA	Dlui Anton NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	LEAȘCO	Elena

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
NICOLAEV	Boris	M	DOROȚCAIA	06.12.61	MDA	MDA	Dlui Boris NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Boris	M	DOROȚCAIA	13.04.60	MDA	MDA	Dlui Boris NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Boris	M	DOROȚCAIA	30.01.53	MDA	MDA	Dlui Boris NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Chiril	M	DOROȚCAIA	24.06.57	MDA	MDA	Dlui Chiril NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Efrem	M	DOROȚCAIA	15.07.41	MDA	MDA	Dlui Efrem NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Elena	F	DOROȚCAIA	24.03.67	MDA	MDA	Dnei Elena NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Elena	F	DOROȚCAIA	26.03.52	MDA	MDA	Dnei Elena NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Eugenia	F	DOROȚCAIA	09.11.63	MDA	MDA	Dnei Eugenia NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
NICOLAEV	Fiodor	M	DOROȚCAIA	01.03.34	MDA	MDA	Dlui Fiodor NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Fiodor	M	DOROȚCAIA	30.01.65	MDA	MDA	Dlui Fiodor NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Grigore	M	DOROȚCAIA	21.04.66	MDA	MDA	Dlui Grigore NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Igor	M	DOROȚCAIA	08.06.78	MDA	MDA	Dlui Igor NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Ion	M	DOROȚCAIA	04.10.60	MDA	MDA	Dlui Ion NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	NICOLAEV	Tatiana
NICOLAEV	Ion	M	DOROȚCAIA	25.09.46	MDA	MDA	Dlui Ion NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Ivan	M	DOROȚCAIA	10.02.48	MDA	MDA	Dlui Ivan NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	NICOLAEV	Olga
NICOLAEV	Ion	M	DOROȚCAIA	08.05.67	MDA	MDA	Dlui Ion NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
NICOLAEV	Ion	M	DOROȚCAIA	17.10.71	MDA	MDA	Dlui Ion NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Ion	M	DOROȚCAIA	25.01.57	MDA	MDA	Dlui Ion NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Luchian	M	DOROȚCAIA	28.10.35	MDA	MDA	Dlui Luchian NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	SEMIONOV	Petru
NICOLAEVA	Maria	F	DOROȚCAIA	12.09.37	MDA	MDA	Dnei Maria NICOLAEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Maria	F	DOROȚCAIA	08.11.51	MDA	MDA	Dnei Maria NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Mihail	M	DOROȚCAIA	25.03.54	MDA	MDA	Dlui Mihail NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Moisei	M	DOROȚCAIA	08.08.37	MDA	MDA	Dlui Moisei NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	NICOLAEV	Boris
NICOLAEV	Nicolae	M	DOROȚCAIA	01.12.56	MDA	MDA	Dlui Nicolae NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
NICOLAEV	Nicolae	M	DOROȚCAIA	21.08.53	MDA	MDA	Dlui Nicolae NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	NICOLAEVA	Galina
NICOLAEV	Nicolae	M	DOROȚCAIA	24.06.65	MDA	MDA	Dlui Nicolae NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Nicolai	M	DOROȚCAIA	15.02.55	MDA	MDA	Dlui Nicolai NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN (NICOLAEV)	Nina	F	DOROȚCAIA	23.08.48	MDA	MDA	Dnei Nina BERZAN (NICOLAEV) Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Olga	F	DOROȚCAIA	15.02.63	MDA	MDA	Dnei Olga NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Olga	F	DOROȚCAIA	19.07.48	MDA	MDA	Dnei Olga NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Olga	F	DOROȚCAIA	28.05.49	MDA	MDA	Dnei Olga NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Piotr	M	DOROȚCAIA	30.07.55	MDA	MDA	Dlui Piotr NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	NICOLAEV	Valentina

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
NICOLAEV	Piotr	M	DOROȚCAIA	06.01.75	MDA	MDA	Dlui Piotr NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Petru	M	DOROȚCAIA	06.12.49	MDA	MDA	Dlui Petru NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Petru	M	DOROȚCAIA	22.06.66	MDA	MDA	Dlui Petru NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Raisa	F	DOROȚCAIA	09.11.67	MDA	MDA	Dnei Raisa NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV (SAJIN)	Valentina	F	DOROȚCAIA	02.01.77	MDA	MDA	Dnei Valentina NICOLAEV (SAJIN) Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Semion	M	DOROȚCAIA	13.05.65	MDA	MDA	Dlui Semion NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	NICOLAEV	Boris
NICOLAEV	Serghei	M	DOROȚCAIA	11.10.79	MDA	MDA	Dlui Serghei NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
SEYIDOV (NICOLAEVA)	Elena	F	DOROȚCAIA	04.03.70	MDA	MDA	Dnei Elena SEYIDOV (NICOLAEVA) Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Stepan	M	DOROȚCAIA	02.01.49	MDA	MDA	Dlui Stepan NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Stepan	M	DOROȚCAIA	29.12.50	MDA	MDA	Dlui Stepan NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	NEDZELINSCHII	Natalia
NICOLAEV	Tatiana	F	DOROȚCAIA	21.11.72	MDA	MDA	Dnei Tatiana NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Tatiana	F	DOROȚCAIA	08.06.62	MDA	MDA	Dnei Tatiana NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Timofei	M	DOROȚCAIA	05.02.38	MDA	MDA	Dlui Timofei NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Trofim	M	DOROȚCAIA	01.09.34	MDA	MDA	Dlui Trofim NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Tudor	M	DOROȚCAIA	13.05.58	MDA	MDA	Dlui Tudor NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
NICOLAEV	Uliana	F	DOROȚCAIA	01.01.58	MDA	MDA	Dnei Uliana NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Valentina	F	DOROȚCAIA	02.03.64	MDA	MDA	Dnei Valentina NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Valentina	F	DOROȚCAIA	05.01.63	MDA	MDA	Dnei Valentina NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Valentina	F	DOROȚCAIA	16.10.60	MDA	MDA	Dnei Valentina NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Valeriu	M	DOROȚCAIA	17.10.71	MDA	MDA	Dlui Valeriu NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Valeriu	M	DOROȚCAIA	21.06.65	MDA	MDA	Dlui Valeriu NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Veaceslav	M	DOROȚCAIA	16.11.72	MDA	MDA	Dlui Veaceslav NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Vera	F	DOROȚCAIA	08.04.50	MDA	MDA	Dnei Vera NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
NICOLAEV	Victor	M	DOROȚCAIA	23.10.55	MDA	MDA	Dlui Victor NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	NICOLAEVA	Alexandra
NICOLAEV	Vladimir	M	DOROȚCAIA	04.08.59	MDA	MDA	Dlui Vladimir NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Vladimir	M	DOROȚCAIA	10.07.52	MDA	MDA	Dlui Vladimir NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	NICOLAEV	Ion
NICOLAEV	Vladimir	M	DOROȚCAIA	10.11.61	MDA	MDA	Dlui Vladimir NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Ana	F	DOROȚCAIA	07.08.43	MDA	MDA	Dnei Ana NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	NICOLAEV	Nicolae
NICOLAEVA	Efimia	F	DOROȚCAIA	25.09.57	MDA	MDA	Dnei Efimia NICOLAEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	NICOLAEV	Alexandru
NICOLAEVA	Eudochia	F	DOROȚCAIA	02.03.42	MDA	MDA	Dnei Eudochia NICOLAEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEVA	Evghenia	F	DOROȚCAIA	01.01.66	MDA	MDA	Dnei Evghenia NICOLAEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	MOISEEV	Tatiana

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
NICOLAEVA	Lidia	F	DOROȚCAIA	12.02.39	MDA	MDA	Dnei Lidia NICOLAEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEVA	Marfa	F	DOROȚCAIA	11.09.25	MDA	MDA	Dnei Marfa NICOLAEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEVA	Maria	F	DOROȚCAIA	02.10.48	MDA	MDA	Dnei Maria NICOLAEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	SEMIONOV	Oxana
NICOLAEVA	Maria	F	DOROȚCAIA	02.07.37	MDA	MDA	Dnei Maria NICOLAEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
PORTUGAEVA (NICOLAEVA)	Maria	F	DOROȚCAIA	17.10.58	MDA	MDA	Dnei Maria PORTUGAEVA (NICOLAEVA) Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEVA	Nina	F	DOROȚCAIA	20.06.42	MDA	MDA	Dnei Nina NICOLAEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEVA	Svetlana	F	DOROȚCAIA	07.03.53	MDA	MDA	Dnei Svetlana NICOLAEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Tatiana	F	DOROȚCAIA	18.05.69	MDA	MDA	Dnei Tatiana NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

143

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
NICOLAEVA	Valentina	F	DOROȚCAIA	03.09.65	MDA	MDA	Dnei Valentina NICOLAEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEVA	Valentina	F	DOROȚCAIA	11.02.49	MDA	MDA	Dnei Valentina NICOLAEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEVA	Valentina	F	DOROȚCAIA	21/01/1900	MDA	MDA	Dnei Valentina NICOLAEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEVA	Varvara	F	DOROȚCAIA	26.02.34	MDA	MDA	Dnei Varvara NICOLAEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEVA	Vera	F	DOROȚCAIA	10.02.35	MDA	MDA	Dnei Vera NICOLAEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
OCOMAN	Evghenia	F	DOROȚCAIA	25.07.52	MDA	MDA	Dnei Evghenia OCOMAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
OCOMAN	Ivan	M	DOROȚCAIA	25.02.54	MDA	MDA	Dlui Ivan OCOMAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
OPREA	Boris	M	DOROȚCAIA	22.04.52	MDA	MDA	Dlui Boris OPREA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	OPREA	Zinaida

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

144

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
OPREA	Natalia	F	DOROȚCAIA	06.07.71	MDA	MDA	Dnei Natalia OPREA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
OPREA	Zinaida	F	DOROȚCAIA	28.07.54	MDA	MDA	Dnei Zinaida OPREA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
PAHOMEA	Olga	F	DOROȚCAIA	23.01.55	MDA	MDA	Dnei Olga PAHOMEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
PALADI	Agrepina	F	DOROȚCAIA	29.01.55	MDA	MDA	Dnei Agrepina PALADI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
PALADI	Nicolae	M	DOROȚCAIA	02.12.51	MDA	MDA	Dlui Nicolae PALADI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	PALADI	Agrepina
PALADI	Vladimir	M	DOROȚCAIA	17.09.73	MDA	MDA	Dlui Vladimir PALADI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
PASAT	Ghenadie	M	DOROȚCAIA	14.11.78	MDA	MDA	Dlui Ghenadie PASAT Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
PERMEACOVA	Nelea	F	DOROȚCAIA	25.04.74	MDA	MDA	Dnei Nelea PERMEACOVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
PETRENCO	Maria	F	DOROȚCAIA	19.06.37	MDA	MDA	Dnei Maria PETRENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	ILIN	Elena
PISARI	Nina	F	DOROȚCAIA	11.08.63	MDA	MDA	Dlui Nina PISARI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
PISARI	Stepan	M	DOROȚCAIA	18.08.60	MDA	MDA	Dlui Stepan PISARI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
PISARI	Tatiana	F	DOROȚCAIA	16.08.66	MDA	MDA	Dnei Tatiana PISARI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
PLEȘCO	Liudmila	F	DOROȚCAIA	26.09.48	MDA	MDA	Dnei Liudmila PLEȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POALELUNGI	Dumitru	M	DOROȚCAIA	05.03.40	MDA	MDA	Dlui Dumitru POALELUNGI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	POALELUNGI	Vladimir
POALELUNGI	Vera	F	DOROȚCAIA	18.10.39	MDA	MDA	Dnei Vera POALELUNGI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POALELUNGI	Vladimir	M	DOROȚCAIA	02.03.71	MDA	MDA	Dlui Vladimir POALELUNGI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
POBEREJNIUC	Nicolae	M	DOROȚCAIA	02.09.58	MDA	MDA	Dlui Nicolae POBEREJNIUC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POCINOC	Maria	F	DOROȚCAIA	10.06.34	MDA	MDA	Dnei Maria POCINOC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLEVAIA	Elizaveta	F	DOROȚCAIA	10.09.42	MDA	MDA	Dnei Elizaveta POLEVAIA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	CEBANU	Raisa
POLEVAIA	Eudochia	F	DOROȚCAIA	07.10.51	MDA	MDA	Dnei Eudochia POLEVAIA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLEVAIA	Lidia	F	BENDER	14.02.59	MDA	MDA	Dnei Lidia POLEVAIA 8 str. Cehova, ap.32 MD-3200, Bender		
POLEVAIA	Maria	F	DOROȚCAIA	04.08.63	MDA	MDA	Dnei Maria POLEVAIA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLEVAIA	Maria	F	DOROȚCAIA	14.10.46	MDA	MDA	Dnei Maria POLEVAIA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	POLEVOI	Alexandru
POLEVAIA	Natalia	F	DOROȚCAIA	08.12.67	MDA	MDA	Dnei Natalia POLEVAIA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
POLEVAIA	Nina	F	DOROȚCAIA	10.06.38	MDA	MDA	Dnei Nina POLEVAIA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLEVAIA	Alexandra	F	DOROȚCAIA	17.10.34	MDA	MDA	Dnei Alexandra POLEVAIA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLEVOI	Alexandru	M	DOROȚCAIA	02.05.73	MDA	MDA	Dlui Alexandru POLEVOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLEVOI	Alexandru	M	DOROȚCAIA	17/04/1978	MDA	MDA	Dlui Alexandru POLEVOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLEVOI	Alexandr	M	BENDER	08.05.87	MDA	MDA	Dlui Alexandr POLEVOI 8 str. Cehova, ap. 22 MD-3200, Bender		
POLEVOI	Aliona	F	DOROȚCAIA	30.03.73	MDA	MDA	Dnei Aliona POLEVOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLEVOI	Anatolie	M	DOROȚCAIA	10.02.65	MDA	MDA	Dlui Anatolie POLEVOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLEVOI	Andrei	M	DOROȚCAIA	23.02.74	MDA	MDA	Dlui Andrei POLEVOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	POLEVAIA	Eudochia

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

148

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
POLEVOI	Denis	M	DOROȚCAIA	05.08.89	MDA	MDA	Dlui Denis POLEVOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLEVOI	Eugenia	F	DOROȚCAIA	18.04.61	MDA	MDA	Dnei Eugenia POLEVOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLEVOI	Larisa	F	DOROȚCAIA	23.06.50	MDA	MDA	Dnei Larisa POLEVOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLEVOI	Ion	M	DOROȚCAIA	13.05.48	MDA	MDA	Dlui Ion POLEVOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLEVOI	Ion	M	DOROȚCAIA	15.06.69	MDA	MDA	Dlui Ion POLEVOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLEVOI	Mihail	F	DOROȚCAIA	14.01.49	MDA	MDA	Dnei Mihail POLEVOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	POLEVOI	Alexandru
POLEVOI	Nicolae	M	DOROȚCAIA	14.12.51	MDA	MDA	Dlui Nicolae POLEVOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLEVOI	Olga	F	DOROȚCAIA	14.08.55	MDA	MDA	Dnei Olga POLEVOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
POLEVOI	ȘTEFAN	M	DOROȚCAIA	16.06.69	MDA	MDA	Dlui ȘTEFAN POLEVOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLEVOI	ȘTEFAN	M	DOROȚCAIA	19.11.56	MDA	MDA	Dlui ȘTEFAN POLEVOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLEVOI	Valeriu	M	DOROȚCAIA	24.05.69	MDA	MDA	Dlui Valeriu POLEVOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLICINSCHII	Alexandru	M	DOROȚCAIA	18.04.72	MDA	MDA	Dlui Alexandru POLICINSCHII Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLICINSCHI	Alexandru	M	DOROȚCAIA	15.05.89	MDA	MDA	Dlui Alexandru POLICINSCHI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLICINSCHI	Grigore	M	DOROȚCAIA	25.01.66	MDA	MDA	Dlui Grigore POLICINSCHI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLIVENCO	Valentina	F	DOROȚCAIA	01.07.59	MDA	MDA	Dnei Valentina POLIVENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLOVIC	Alexandru	M	DOROȚCAIA	01.11.53	MDA	MDA	Dlui Alexandru POLOVIC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	POLOVIC	Nina

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
POLOVIC	Nina	F	DOROȚCAIA	25.12.54	MDA	MDA	Dnei Nina POLOVIC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POPRIȚAC	Nina	F	DOROȚCAIA	12.02.52	MDA	MDA	Dnei Nina POPRIȚAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POPRIȚAC	Vladimir	M	DOROȚCAIA	01.09.1953	MDA	MDA	Dlui Vladimir POPRIȚAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	POPRIȚAC	Nina
POSTOLACHII	Petru	M	DOROȚCAIA	26.06.47	MDA	MDA	Dlui Petru POSTOLACHII Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POSTOLACHI	Nicolae	M	DOROȚCAIA	16.09.70	MDA	MDA	Dlui Nicolae POSTOLACHI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POSTOLACHI	Petru	M	DOROȚCAIA	28.06.53	MDA	MDA	Dlui Petru POSTOLACHI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POSTOLACHI	Tatiana	F	DOROȚCAIA	07.03.38	MDA	MDA	Dnei Tatiana POSTOLACHI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POSTOLACHII	Evghenia	F	DOROȚCAIA	23.11.48	MDA	MDA	Dnei Evghenia POSTOLACHII Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
POSTOLATIEV	Olga	F	DOROȚCAIA	10.06.70	MDA	MDA	Dnei Olga POSTOLATIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POSTOLATIEV	Valeriu	M	DOROȚCAIA	17.11.67	MDA	MDA	Dlui Valeriu POSTOLATIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	POSTOLATIEV	Maxim
POSTOLATIEVA	Nina	F	DOROȚCAIA	25.03.46	MDA	MDA	Dnei Nina POSTOLATIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POSTOLATIEVA	Valentina	F	DOROȚCAIA	10.07.43	MDA	MDA	Dnei Valentina POSTOLATIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ROMANENCO	Petru	M	DOROȚCAIA	29.01.52	MDA	MDA	Dlui Petru ROMANENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ROMANENCO	Irina	F	DOROȚCAIA	25.08.80	MDA	MDA	Dnei Irina ROMANENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ROMANENCO	Lidia	F	DOROȚCAIA	16.06.55	MDA	MDA	Dnei Lidia ROMANENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ROMANENCO	Maria	F	DOROȚCAIA	12.03.37	MDA	MDA	Dnei Maria ROMANENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

152

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
ROMANENCO	Sofia	F	DOROȚCAIA	01.10.24	MDA	MDA	Dnei Sofia ROMANENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ROMANENCO	Valentina	F	DOROȚCAIA	02.03.62	UKR	MDA	Dnei Valentina ROMANENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ROMANENCO	Vasile	M	DOROȚCAIA	24.03.61	MDA	MDA	Dlui Vasile ROMANENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ROMANENCO	Zinovia	F	DOROȚCAIA	23.10.38	MDA	MDA	Dnei Zinovia ROMANENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
RUSS	Nadejda	F	DOROȚCAIA	22.08.66	MDA	MDA	Dnei Nadejda RUSS Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
RUSS	Valeriu	M	DOROȚCAIA	02.07.63	MDA	MDA	Dlui Valeriu RUSS Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SACCA	Aliona	F	COCIERI	09.01.71	MDA	MDA	Dnei Aliona SACCA 48, Vasile Alecsandri, Cocieri MD-4571, Cocieri		
SACCA	Serghei	M	COCIERI	02.12.69	MDA	MDA	D-lui Serghei SACCA 48, Vasile Alecsandri MD-4571, Cocieri		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
SAJIN	Natalia	F	DOROȚCAIA	01.11.69	MDA	MDA	Dnei Natalia SAJIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SAJIN	Maria	F	DOROȚCAIA	12.10.63	MDA	MDA	Dlui Maria SAJIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SAJENA	Irina	F	DOROȚCAIA	01.08.33	MDA	MDA	Dnei Irina SAJENA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	DIORDIEV	Ina
SAJIN	Alexandr	M	DOROȚCAIA	27.11.75	MDA	MDA	Dlui Alexandr SAJIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SAJIN	Anastasia	F	DOROȚCAIA	06.06.63	MDA	MDA	Dnei Anastasia SAJIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SAJIN	Anatolie	M	DOROȚCAIA	08.07.60	MDA	MDA	Dlui Anatolie SAJIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SAJIN	Boris	M	DOROȚCAIA	10.10.66	MDA	MDA	Dlui Boris SAJIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SAJIN	Eugenia	F	DOROȚCAIA	04.11.60	MDA	MDA	Dnei Eugenia SAJIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

154

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
SAJIN	Eugenia	F	DOROȚCAIA	05.08.60	MDA	MDA	Dnei Eugenia SAJIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SAJIN	Gheorghe	M	DOROȚCAIA	10.04.41	MDA	MDA	Dlui Gheorghe SAJIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SAJIN	Ion	M	DOROȚCAIA	11.04.67	MDA	MDA	Dlui Ion SAJIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SAJIN	Ion	M	DOROȚCAIA	02.06.37	MDA	MDA	Dlui Ion SAJIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SAJIN	Maria	F	DOROȚCAIA	10.09.74	MDA	MDA	Dnei Maria SAJIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SAJIN	Mihail	M	DOROȚCAIA	15.02.59	MDA	MDA	Dlui Mihail SAJIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SAJIN	Nina	F	DOROȚCAIA	22.07.52	MDA	MDA	Dnei Nina SAJIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SAJIN	Olga	F	DOROȚCAIA	18.09.72	MDA	MDA	Dnei Olga SAJIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
SAJIN	Onisim	M	DOROȚCAIA	18.10.36	MDA	MDA	Dlui Onisim SAJIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SAJIN	Petru	M	DOROȚCAIA	19.07.49	MDA	MDA	Dlui Petru SAJIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SAJIN	Sergiu	M	DOROȚCAIA	18.04.69	MDA	MDA	Dlui Sergiu SAJIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SAJIN	Ștefan	M	DOROȚCAIA	10.04.44	MDA	MDA	Dlui Ștefan SAJIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SAJIN	Ștefan	M	DOROȚCAIA	22.06.80	MDA	MDA	Dlui Ștefan SAJIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SAJIN	Violeta	F	DOROȚCAIA	23.04.66	MDA	MDA	Dnei Violeta SAJIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SAJIN	Vladimir	M	DOROȚCAIA	30.10.65	MDA	MDA	Dlui Vladimir SAJIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SAJINA	Efimia	F	DOROȚCAIA	01.04.37	MDA	MDA	Dnei Efimia SAJINA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

156

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
SAJINA	Evghenia	F	DOROȚCAIA	04.11.60	MDA	MDA	Dnei Evghenia SAJINA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SAJINA	Maria	F	DOROȚCAIA	19.08.34	MDA	MDA	Dnei Maria SAJINA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SAJINA	Parascovia	F	DOROȚCAIA	20.06.43	MDA	MDA	Dnei Parascovia SAJINA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI (SAJINA)	Valentina	F	DOROȚCAIA	26.05.73	MDA	MDA	Dnei Valentina BACIOI (SAJINA) Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SANDU	Claudia	F	DOROȚCAIA	09.05.62	MDA	MDA	Dnei Claudia SANDU Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SAPOJNIC	Alexandra	F	DOROȚCAIA	22.04.38	MDA	MDA	Dnei Alexandra SAPOJNIC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SAPOJNIC	Sergiu	M	DOROȚCAIA	16.03.74	MDA	MDA	Dlui Sergiu SAPOJNIC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SAPOJNIC	Valentin	M	DOROȚCAIA	25.07.57	MDA	MDA	Dlui Valentin SAPOJNIC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
ȘAPOVALOVA	Vera	F	DOROȚCAIA	20.07.41	MDA	MDA	Dnei Vera ȘAPOVALOVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SEMIONOVA	Maria	F	DOROȚCAIA	12.05.36	MDA	MDA	Dnei Maria SEMIONOVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SEMIONOVA	Irina	F	DOROȚCAIA	12.09.46	MDA	MDA	Dnei Irina SEMIONOVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SEMIONOVA	Valentina	F	DOROȚCAIA	24.06.37	MDA	MDA	Dnei Valentina SEMIONOVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SEMIONOV	Ana	F	DOROȚCAIA	16.05.62	MDA	MDA	Dnei Ana SEMIONOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SEMIONOV	Boris	M	DOROȚCAIA	31.10.73	MDA	MDA	Dlui Boris SEMIONOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SEMIONOV	Boris	M	DOROȚCAIA	27.03.65	MDA	MDA	Dlui Boris SEMIONOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SEMIONOV	Boris	M	DOROȚCAIA	20.02.57	MDA	MDA	Dlui Boris SEMIONOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
SEMIONOV	Elena	F	DOROȚCAIA	14.07.71	MDA	MDA	Dnei Elena SEMIONOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SEMIONOV	Ivan	M	DOROȚCAIA	16.07.39	MDA	MDA	Dlui Ivan SEMIONOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	SEMIONOV	Irina
SEMIONOV	Iacob	M	DOROȚCAIA	19.08.55	MDA	MDA	Dlui Iacob SEMIONOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SEMIONOV	Ion	M	DOROȚCAIA	22.02.43	MDA	MDA	Dlui Ion SEMIONOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SEMIONOV	Ion	M	DOROȚCAIA	19.08.48	MDA	MDA	Dlui Ion SEMIONOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SEMIONOV	Maria	F	DOROȚCAIA	05.07.47	MDA	MDA	Dnei Maria SEMIONOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SEMIONOV	Petru	M	DOROȚCAIA	10.07.66	MDA	MDA	Dlui Petru SEMIONOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SEMIONOV	Petru	M	DOROȚCAIA	26.11.87	MDA	MDA	Dlui Petru SEMIONOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
SEMIONOV	Ștefan	M	DOROȚCAIA	25.10.32	MDA	MDA	Dlui Ștefan SEMIONOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	SEMIONOVA	Valentina
SEMIONOV	Valentina	F	GRIGORIOPOL	06.12.57	MDA	MDA	Dnei Valentina SEMIONOV 180, Karl Marx ap.4 MD-4001, Grigoriopol		
SEMIONOV	Vera	F	DOROȚCAIA	20.03.58	MDA	MDA	Dnei Vera SEMIONOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SEMIONOVA	Eudochia	F	DOROȚCAIA	06.07.48	MDA	MDA	Dnei Eudochia SEMIONOVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SEMIONOVA	Irina	F	DOROȚCAIA	12.09.46	MDA	MDA	Dnei Irina SEMIONOVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SEMIONOV	Nina	F	DOROȚCAIA	11.09.50	MDA	MDA	Dnei Nina SEMIONOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SERCEL	Gavril	M	DOROȚCAIA	25.10.43	MDA	MDA	Dlui Gavril SERCEL Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SERCEL	Natalia	F	DOROȚCAIA	02.09.50	MDA	MDA	Dnei Natalia SERCEL Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
SIMIONOV	Mihail	M	DOROȚCAIA	09.06.48	MDA	MDA	Dlui Mihail SIMIONOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SLAVENCO	Ion	M	DOROȚCAIA	26.09.61	MDA	MDA	Dlui Ion SLAVENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SLAVENCO	Maria	F	DOROȚCAIA	22.07.65	MDA	MDA	Dnei Maria SLAVENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SLAVENCO	Tatiana	F	DOROȚCAIA	23.01.37	MDA	MDA	Dnei Tatiana SLAVENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SOBOLEV	Eudochia	F	DOROȚCAIA	08.03.69	MDA	MDA	Dnei Eudochia SOBOLEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SOLOGOR	Feodosii	M	DOROȚCAIA	17.02.18	MDA	MDA	Dlui Feodosii SOLOGOR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SOLOVEI	Tatiana	F	DOROȚCAIA	02.05.76	MDA	MDA	Dnei Tatiana SOLOVEI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SOLTAN	Alexandru	M	DOROȚCAIA	23.06.67	MDA	MDA	Dlui Alexandru SOLTAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
SOROCEAN	Ludmila	F	DOROȚCAIA	21.07.72	MDA	MDA	Dnei Ludmila SOROCEAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SORUCEANU	Galina	F	DOROȚCAIA	23.01.67	MDA	MDA	Dnei Galina SORUCEANU Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SPIRIDON	Svetlana	F	DOROȚCAIA	05.09.67	MDA	MDA	Dnei Svetlana SPIRIDON Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SPIRIDONOV	Emelian	M	DOROȚCAIA	10.07.43	MDA	MDA	Dlui Emelian SPIRIDONOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SPIRIDONOV	Ion	M	DOROȚCAIA	12.06.58	MDA	MDA	Dlui Ion SPIRIDONOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
STASIEV	Fiodor	M	DOROȚCAIA	20.02.60	MDA	MDA	Dlui Fiodor STASIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
STASIEV	Ion	M	DOROȚCAIA	22.02.54	MDA	MDA	Dlui Ion STASIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
STASIEVA	Svetlana	F	DOROȚCAIA	10.06.65	MDA	MDA	Dnei Svetlana STASIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
STASIEVA	Anna	F	DOROȚCAIA	21.12.72	MDA	MDA	Dnei Anna STASIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
STASIEVA	Anastasia	F	DOROȚCAIA	24.04.59	MDA	MDA	Dnei Anastasia STASIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
STASIEVA	Valentina	F	DOROȚCAIA	09.09.37	MDA	MDA	Dnei Valentina STASIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
STRATENCO	Alexandra	F	DOROȚCAIA	15.03.57	MDA	MDA	Dnei Alexandra STRATENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
STRATENCO	Anastasia	F	DOROȚCAIA	09.07.61	MDA	MDA	Dnei Anastasia STRATENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
STRATENCO	Andrei	M	DOROȚCAIA	05.08.55	MDA	MDA	Dlui Andrei STRATENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
STRATENCO	Dumitru	M	DOROȚCAIA	27.01.62	MDA	MDA	Dlui Dumitru STRATENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
STRATENCO	Irina	F	DOROȚCAIA	26.12.78	MDA	MDA	Dnei Irina STRATENCO 1, str. Teacenco MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
STRATENCO	Mihail	M	DOROȚCAIA	30.06.58	MDA	MDA	Dlui Mihail STRATENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	STROPȘA	Irina
STRATENCO	Nicolae	M	DOROȚCAIA	04.01.58	MDA	MDA	Dlui Nicolae STRATENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	STRATENCO	Olga
STRATENCO	Olga	F	DOROȚCAIA	28.03.61	MDA	MDA	Dnei Olga STRATENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
STRATENCO	Tatiana	F	DOROȚCAIA	04.05.63	MDA	MDA	Dnei Tatiana STRATENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
STRATENCO	Valeriu	M	DOROȚCAIA	04.08.56	MDA	MDA	Dlui Valeriu STRATENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
STRATENCO	Vera	F	DOROȚCAIA	20.11.54	MDA	MDA	Dnei Vera STRATENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
HOHLOV (SVETLACOV)	Valentina	F	DOROȚCAIA	23.01.74	MDA	MDA	Dnei Valentina HOHLOV (SVETLACOV) Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SVETLICENCO	Igor	M	DOROȚCAIA	20.04.76	MDA	MDA	Dlui Igor SVETLICENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

164

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
SVETLICENCO	Petru	M	DOROȚCAIA	27.04.81	MDA	MDA	Dlui Petru SVETLICENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SVETLINCENCO	Procopie	M	DOROȚCAIA	17.08.23	MDA	MDA	Dlui Procopie SVETLINCENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TALPIZ	Constantin	M	DOROȚCAIA	27.07.86	MDA	MDA	Dnei Constantin TALPIZ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TALPIZ	Nicolae	M	DOROȚCAIA	28.04.70	MDA	MDA	Dlui Nicolae TALPIZ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TANASIEV	Lidia	F	DOROȚCAIA	22.02.63	MDA	MDA	Dnei Lidia TANASIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TANASIEV	Maria	F	Cocieri village, Dubăsari district	10.12.55	MDA	MDA	Dnei Maria TANASIEV 7, Lomonosov, Cocieri MD-4571, Cocieri		
TANASIEV	Vladimir	M	Cocieri village, Dubăsari district	20.07.54	MDA	MDA	Dlui Vladimir TANASIEV 7, Lomonosov, Cocieri MD-4571, Cocieri		
TARAN	Axenia	F	DOROȚCAIA	24.01.42	MDA	MDA	Dnei Axenia TARAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
TATARUȘ	Clavdia	F	DOROȚCAIA	15.08.61	MDA	MDA	Dnei Clavdia TATARUȘ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TATARUȘ	Ion	M	DOROȚCAIA	25.01.61	MDA	MDA	Dlui Ion TATARUȘ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TATARUȘ	Mihail	M	DOROȚCAIA	23.11.57	MDA	MDA	Dlui Mihail TATARUȘ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TATARUȘ	Nina	F	DOROȚCAIA	26.05.63	MDA	MDA	Dnei Nina TATARUȘ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TCACI	Maria	F	DOROȚCAIA	08.03.69	MDA	MDA	Dnei Maria TCACI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TERENTIEV	Mihail	M	DOROȚCAIA	14.10.70	MDA	MDA	Dlui Mihail TERENTIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TERENTIEV	Elena	F	DOROȚCAIA	22.01.62	MDA	MDA	Dnei Elena TERENTIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TERENTIEV	Iosif	M	DOROȚCAIA	16.04.25	MDA	MDA	Dlui Iosif TERENTIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
TERENTIEV	Maria	F	DOROȚCAIA	17.10.52	MDA	MDA	Dnei Maria TERENTIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TERENTIEV	Mihail	M	DOROȚCAIA	10.08.67	MDA	MDA	Dlui Mihail TERENTIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TERENTIEV	Mihail	M	DOROȚCAIA	15.09.60	MDA	MDA	Dlui Mihail TERENTIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TERENTIEV	Vasile	M	DOROȚCAIA	15.01.31	MDA	MDA	Dlui Vasile TERENTIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TERENTIEV	Veaceslav	M	DOROȚCAIA	31.12.74	MDA	MDA	Dlui Veaceslav TERENTIEV 4, str. Teacenco MD-4573, Doroțcaia		
TERENTIEV	Victor	M	DOROȚCAIA	30.07.60	MDA	MDA	Dlui Victor TERENTIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TERENTIEVA	Olga	F	DOROȚCAIA	11.12.69	MDA	MDA	Dnei Olga TERENTIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEVA	Matriona	F	DOROȚCAIA	24.06.1933	MDA	MDA	Dnei Matriona NICOLAEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	NICOLAEVA	Galina

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
ȚIGANCOV	Veaceslav	M	DOROȚCAIA	20.10.54	MDA	MDA	Dlui Veaceslav ȚIGANCOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ȚIGANCOVA	Galina	F	DOROȚCAIA	11.06.1952	MDA	MDA	Dnei Galina ȚIGANCOVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TODERIȚA	Elena	F	DOROȚCAIA	05.02.69	MDA	MDA	Dnei Elena TODERIȚA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TOMOV	Vasile	M	DOROȚCAIA	10.02.49	MDA	MDA	Dlui Vasile TOMOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TOMOVA	Nina	F	DOROȚCAIA	15.03.54	MDA	MDA	Dnei Nina TOMOVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ȚURCAN	Elena	F	DOROȚCAIA	01.11.86	UKR	MDA	Dnei Elena ȚURCAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ȚURCAN	Fiodor	M	DOROȚCAIA	02.04.59	MDA	MDA	Dlui Fiodor ȚURCAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ȚURCAN	Tatiana	F	DOROȚCAIA	24.04.63	MDA	MDA	Dnei Tatiana ȚURCAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

168

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
TUZ	Claudia	F	DOROȚCAIA	10.11.58	MDA	MDA	Dnei Claudia TUZ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TUZ	Elena	F	CHIȘINĂU	13.11.81	MDA	MDA	Dnei Elena TUZ 21/2 str. Socoleni, ap. 19 MD-2020, Chișinău		
TUZ	Iacob	M	DOROȚCAIA	26.12.45	MDA	MDA	Dlui Iacob TUZ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TUZ	Leonid	M	DOROȚCAIA	26.05.57	MDA	MDA	Dlui Leonid TUZ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TUZ	Maria	F	DOROȚCAIA	16.08.35	MDA	MDA	Dnei Maria TUZ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TUZ	Mihail	M	DOROȚCAIA	21.01.50	MDA	MDA	Dlui Mihail TUZ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TUZ	Natalia	F	DOROȚCAIA	10.06.25	MDA	MDA	Dnei Natalia TUZ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	CTITOR	Iustinia
TUZ	Pavel	M	DOROȚCAIA	03.11.51	MDA	MDA	Dlui Pavel TUZ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
UNDELEMN	Ana	M	DOROȚCAIA	14.02.51	MDA	MDA	Dlui Ana UNDELEMN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
UNDELEMN	Dumitru	M	DOROȚCAIA	09.08.62	MDA	MDA	Dlui Dumitru UNDELEMN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
UNDELEMN	Mihail	M	DOROȚCAIA	28.11.50	MDA	MDA	Dlui Mihail UNDELEMN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
UNTDELEMN	Raisa	M	DOROȚCAIA	19.04.66	MDA	MDA	Dlui Raisa UNTDELEMN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
URSU	Eugenia	F	DOROȚCAIA	18.07.61	MDA	MDA	Dnei Eugenia URSU Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
URSU	Gheorghe	M	DOROȚCAIA	03.10.58	MDA	MDA	Dlui Gheorghe URSU Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
URSUL	Fiodor	M	DOROȚCAIA	13.06.52	MDA	MDA	Dlui Fiodor URSUL Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
URSUL	Ștefan	M	Cocieri village, Dubăsari district	14.12.54	MDA	MDA	Dlui Ștefan URSUL Cocieri MD-4571, Cocieri		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
VANCEA	Angela	F	DOROȚCAIA	23.10.73	MDA	MDA	Dlui Angela VANCEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
VANCEA	Vladimir	M	DOROȚCAIA	04.01.69	MDA	MDA	Dlui Vladimir VANCEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CUCEREAVAIA	Svetlana	F	DOROȚCAIA	13.09.60	MDA	MDA	Dnei Svetlana CUCEREAVAIA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
VASILIȚA	Sergiu	M	DOROȚCAIA	27.05.62	MDA	MDA	Dlui Sergiu VASILIȚA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
VATAV	Claudia	F	DOROȚCAIA	04.12.66	MDA	MDA	Dnei Claudia VATAV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
VOINSCHI	Vasile	M	DOROȚCAIA	03.04.67	MDA	MDA	Dlui Vasile VOINSCHI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ZAHARCIUC	Maria	F	DOROȚCAIA	07.05.38	MDA	MDA	Dnei Maria ZAHARCIUC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ZAHARCIUC	Vladimir	M	DOROȚCAIA	29.09.69	MDA	MDA	Dlui Vladimir ZAHARCIUC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

HOTĂRÂREA SANDU ȘI ALȚII v. REPUBLICA MOLDOVA ȘI RUSIA – ANEXE

171

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
ZAPOROJAN	Valentina	F	DOROȚCAIA	30.06.57	MDA	MDA	Dnei Valentina ZAPOROJAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ZAVTONIEV	Alexandru	M	DOROȚCAIA	22.03.75	MDA	MDA	Dlui Alexandru ZAVTONIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ZAVTONIEV	Petru	M	DOROȚCAIA	25.06.72	MDA	MDA	Dlui Petru ZAVTONIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ZAVTONIEV	Vladimir	M	DOROȚCAIA	15.11.51	MDA	MDA	Dlui Vladimir ZAVTONIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ZAVTONIEVA	Olga	F	DOROȚCAIA	14.08.51	MDA	MDA	Dnei Olga ZAVTONIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Anexa 2 Sandu și alții v. Republica Moldova și Rusia (21034/05)

lista reclamanților care nu au furnizat informații suficiente sau fără succesori cunoscuți

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
ANDRONATI	Vasile	M	DOROȚCAIA	18.02.40	UKR	MDA	Dlui Vasile ANDRONATI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	ANDRONATI	Iurie
BACIOI	Evghenia	F	DOROȚCAIA	18.08.37	MDA	MDA	Dnei Evghenia BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Maria	F	DOROȚCAIA	06.04.54	MDA	MDA	Dnei Maria BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Oleg	M	DOROȚCAIA	02.07.78	MDA	MDA	Dlui Oleg BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Ștefan	M	DOROȚCAIA	18.06.56	MDA	MDA	Dlui Ștefan BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BACIOI	Taisia	F	DOROȚCAIA	05.05.57	MDA	MDA	Dnei Taisia BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Tudor	M	DOROȚCAIA	18.02.52	MDA	MDA	Dlui Tudor BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BACIOI	Vasile	M	DOROȚCAIA	25.03.40	MDA	MDA	Dlui Vasile BACIOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BALANIUC	Nicolae	M	DOROȚCAIA	10.03.44	MDA	MDA	Dlui Nicolae BALANIUC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Aculina	F	DOROȚCAIA	1932	MDA	MDA	Dnei Aculina BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Alexandra	F	DOROȚCAIA	17.08.33	MDA	MDA	Dnei Alexandra BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BERZAN	Ana	F	DOROȚCAIA	06.10.56	MDA	MDA	Dnei Ana BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Boris	M	DOROȚCAIA	13.07.67	MDA	MDA	Dlui Boris BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Eudochia	F	DOROȚCAIA	27.07.39	MDA	MDA	Dnei Eudochia BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Fiodora	F	DOROȚCAIA	23.03.35	MDA	MDA	Dnei Fiodora BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Gheorghe	M	DOROȚCAIA	10.09.32	MDA	MDA	Dlui Gheorghe BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Ion	M	DOROȚCAIA	25.11.57	MDA	MDA	Dlui Ion BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BERZAN	Ivan	M	DOROȚCAIA	27.10.44	MDA	MDA	Dlui Ivan BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Maria	F	DOROȚCAIA	09.04.32	MDA	MDA	Dnei Maria BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Natalia	F	DOROȚCAIA	02.10.39	MDA	MDA	Dnei Natalia BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Pavel	M	DOROȚCAIA	07.01.35	MDA	MDA	Dlui Pavel BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Petru	M	DOROȚCAIA	14.12.59	MDA	MDA	Dlui Petru BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Sofia	M	DOROȚCAIA	20.11.43	MDA	MDA	Dlui Sofia BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BERZAN	Tatiana	F	DOROȚCAIA	06.03.60	MDA	MDA	Dnei Tatiana BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Tatiana	F	DOROȚCAIA	08.10.50	MDA	MDA	Dnei Tatiana BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Vera	F	DOROȚCAIA	30.01.19	MDA	MDA	Dnei Vera BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
BERZAN	Vitalie	M	DOROȚCAIA	12.09.71	MDA	MDA	Dlui Vitalie BERZAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CAIMAC	Tatiana	F	DOROȚCAIA	09.06.71	MDA	MDA	Dnei Tatiana CAIMAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CELMA	Alexandra	F	DOROȚCAIA	02.12.38	MDA	MDA	Dnei Alexandra CELMA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
CELMEA	Petru	M	DOROȚCAIA	12.03.47	MDA	MDA	Dlui Petru CELMEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CHIRICOI	Aculina	F	DOROȚCAIA	22.06.36	MDA	MDA	Dnei Aculina CHIRICOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CHIRICOI	Anatolie	M	DOROȚCAIA	09.07.63	MDA	MDA	Dlui Anatolie CHIRICOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CHIRICOI	Dumitru	M	DOROȚCAIA	24.04.05	MDA	MDA	Dlui Dumitru CHIRICOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CHIRICOI	Iurie	M	DOROȚCAIA	12.04.73	MDA	MDA	Dlui Iurie CHIRICOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN- DIORDIEV	Liuba	F	DOROȚCAIA	21.01.69	MDA	MDA	Dnei Liuba CIUDIN- DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
CIUDIN	Stepan	M	DOROȚCAIA	26/01/1948	MDA	MDA	Dlui Stepan CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN	Varvara	F	DOROȚCAIA	10.10.57	MDA	MDA	Dnei Varvara CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDINA	Nadejda	F	DOROȚCAIA	22.08.47	MDA	MDA	Dnei Nadejda CIUDINA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDINA	Maria	F	DOROȚCAIA	04.07.50	MDA	MDA	Dnei Maria CIUDINA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CIUDIN	Mihail	M	DOROȚCAIA	02.10.45	MDA	MDA	Dlui Mihail CIUDIN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
COJUSEA			DOROȚCAIA	10.03.76	MDA	MDA	COJUSEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
COLUN			DOROȚCAIA	15.11.57	MDA	MDA	COLUN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CONSTANTINOV	Elena	F	DOROȚCAIA	16.06.79	MDA	MDA	Dnei Elena CONSTANTINOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CONSTANTINOV	Ion	M	DOROȚCAIA	13.02.49	MDA	MDA	Dlui Ion CONSTANTINOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
COVALENCO	Olga	F	DOROȚCAIA	22.10.46	MDA	MDA	Dnei Olga COVALENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CRECESCU	Tatiana	F	DOROȚCAIA	12.03.83	MDA	MDA	Dnei Tatiana CRECESCU Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CRECESCU			DOROȚCAIA	12.03.83	MDA	MDA	CRECESCU Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
CTITOR	Semion	M	DOROȚCAIA	03.01.38	MDA	MDA	Dlui Semion CTITOR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CTITOR	Tatiana	F	DOROȚCAIA	16/11/1986	MDA	MDA	Dnei Tatiana CTITOR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Anatolie	M	DOROȚCAIA	26.07.39	MDA	MDA	Dlui Anatolie DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Andrei	M	DOROȚCAIA	08.11.76	MDA	MDA	Dlui Andrei DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Maria	F	DOROȚCAIA	14.03.31	MDA	MDA	Dnei Maria DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR		M	DOROȚCAIA	11.01.50	MDA	MDA	Dlui DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
DICUSAR	Piotr	M	DOROȚCAIA	05/07/1951	MDA	MDA	Dlui Piotr DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DICUSAR	Piotr	M	DOROȚCAIA	05.07.51	MDA	MDA	Dlui Piotr DICUSAR Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Andrei	M	DOROȚCAIA	01/01/1954	MDA	MDA	Dlui Andrei DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEV	Andrei	M		31/07/1970			Andrei DIORDIEV		
DIORDIEV	Andrei	M		31/07/1990			Andrei DIORDIEV		
DIORDIEV	Ilie	M	DOROȚCAIA	03.08.74	MDA	MDA	Dlui Ilie DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEVA	Agafia	F	DOROȚCAIA	02.05.37	MDA	MDA	Dnei Agafia DIORDIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia	NICOLAEV	Olga

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
DIORDIEV	Liubov	F	DOROȚCAIA	27.11.79	MDA	MDA	Dnei Liubov DIORDIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEVA	Valentina	F	DOROȚCAIA	12.03.56	MDA	MDA	Dnei Valentina DIORDIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIEVA	Xenia	F	DOROȚCAIA	29.01.32	MDA	MDA	Dnei Xenia DIORDIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
DIORDIȚA	Efimia	F	DOROȚCAIA	09.04.30	MDA	MDA	Dnei Efimia DIORDIȚA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
FILIPENCO	Alexandru	M	DOROȚCAIA	28.03.75	MDA	MDA	Dlui Alexandru FILIPENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
FILIPENCO	Eugenia	F	DOROȚCAIA	08.05.48	MDA	MDA	Dnei Eugenia FILIPENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
FILIPENCO	Galina	F	DOROȚCAIA	04.11.72	MDA	MDA	Dnei Galina FILIPENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
FILIPENCO	Mihai	M	DOROȚCAIA	27.08.59	MDA	MDA	Dlui Mihai FILIPENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GARABA	Olga	F	DOROȚCAIA	28.07.67	MDA	MDA	Olga GARABA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GAȚCAN	Petru	M	DOROȚCAIA	23.04.42	MDA	MDA	Dlui Petru GAȚCAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GAȚCAN	Valentina	F	DOROȚCAIA	26.10.43	MDA	MDA	Dnei Valentina GAȚCAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GATMAN	Galina	F	DOROȚCAIA	02.09.74	MDA	MDA	Dnei Galina GATMAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
GAUTELI	Mihail	M	DOROȚCAIA	07.03.53	MDA	MDA	Dlui Mihail GAUTELI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GAUTELI	Nina	F	DOROȚCAIA	21.07.59	MDA	MDA	Dnei Nina GAUTELI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GHERLAC	Elena	F	DOROȚCAIA	13.08.37	MDA	MDA	Dnei Elena GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GHERLAC	Eugenia	F	DOROȚCAIA	07.04.64	MDA	MDA	Dnei Eugenia GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GHERLAC	Timofei	M	DOROȚCAIA	25.01.34	MDA	MDA	Dlui Timofei GHERLAC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GHERȚOVA	Efimia	F	DOROȚCAIA	21.07.25	MDA	MDA	Dnei Efimia GHERȚOVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
GRIGORIEV	Mihail	M	DOROȚCAIA	28.04.46	MDA	MDA	Dlui Mihail GRIGORIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GRIGORIEV	Olga	F	DOROȚCAIA	14.10.52	MDA	MDA	Dnei Olga GRIGORIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
GRIGORIEV	Petru	M	DOROȚCAIA	18.01.56	MDA	MDA	Dlui Petru GRIGORIEV Doroțcaia MD-4573 Doroțcaia	GRIGORIEV	Andrei
GROZA	Mihail	M	DOROȚCAIA	16.09.60	MDA	MDA	Dlui Mihail GROZA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
HOHLOV	Anastasia	F	DOROȚCAIA	02.11.37	MDA	MDA	Dnei Anastasia HOHLOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOV	Nicolae	M	DOROȚCAIA	18.05.57	MDA	MDA	Nicolae IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
IVANOV	Nicolai	M	DOROȚCAIA	11.11.41	MDA	MDA	Dlui Nicolai IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
IVANOV	Vladimir	M	DOROȚCAIA	30.07.48	MDA	MDA	Dlui Vladimir IVANOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
JOSAN	Lidia	F	DOROȚCAIA	02.01.43	MDA	MDA	Dnei Lidia JOSAN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LEȘANU	Elena	F	DOROȚCAIA	21.08.51	MDA	MDA	Dnei Elena LEȘANU Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LUCHIANOV	Ion	M	COCIERI	28.10.55	MDA	MDA	Dlui Ion LUCHIANOV 5,Dubăsari,Cocieri MD-4571, Cocieri		
LUCHIANOV	Maria	F	COCIERI	28.10.55	MDA	MDA	Dnei Maria LUCHIANOV 5,Dubăsari,Cocieri MD-4571, Cocieri		
LUCOV	Anastasia	F	DOROȚCAIA	20.11.62	MDA	MDA	Dnei Anastasia LUCOV Doroțcaia MD-4573,		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
							Doroțcaia		
LUPAȘCO	Igor	M	DOROȚCAIA		MDA	MDA	Dlui Igor LUPAȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LUPAȘCO	Stepan	M	DOROȚCAIA	03.05.33	MDA	MDA	Dlui Stepan LUPAȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
LUPAȘCO	Ion	M	DOROȚCAIA	15.10.44	MDA	MDA	Dlui Ion LUPAȘCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
MASLENCO	Elena	F	DOROȚCAIA	19.05.49	MDA	MDA	Dnei Elena MASLENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Agafia	F	DOROȚCAIA	20.10.34	MDA	MDA	Dnei Agafia NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
NICOLAEV	Fiodor	M	DOROȚCAIA	20.10.51	MDA	MDA	Dlui Fiodor NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Liuba	F	DOROȚCAIA	21.05.37	MDA	MDA	Dnei Liuba NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Mihail	M	DOROȚCAIA	12.02.58	MDA	MDA	Dlui Mihail NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Nicolae	M	DOROȚCAIA	22.09.47	MDA	MDA	Dlui Nicolae NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Olesea	F	DOROȚCAIA	04.11.82	MDA	MDA	Dnei Olesea NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Petru	M	DOROȚCAIA	22.06.51	MDA	MDA	Dlui Petru NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
NICOLAEV	Valentina	F	DOROȚCAIA	07.08.67	MDA	MDA	Dnei Valentina NICOLAEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEVA	Agafia	F	DOROȚCAIA	04.03.33	MDA	MDA	Dnei Agafia NICOLAEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEVA	Elena	F	DOROȚCAIA	21.12.88	MDA	MDA	Dnei Elena NICOLAEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEVA	Evdochia	F		02.03.42					
NICOLAEVA	Galina	F	DOROȚCAIA	15.05.72	MDA	MDA	Dnei Galina NICOLAEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEVA	Maria	F		02.10.48	MDA	MDA	Maria NICOLAEVA		
NICOLAEVA	Matriona	F	DOROȚCAIA	24.06.33	MDA	MDA	Dnei Matriona NICOLAEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
NICOLAEVA	Nina	F	DOROȚCAIA	09.09.52	MDA	MDA	Dnei Nina NICOLAEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
NICOLAEV	Andrei	M		09.12.66	MDA	MDA			
OCUNEV	Ecaterina	F	DOROȚCAIA	14.12.58	MDA	MDA	Dnei Ecaterina OCUNEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
PETRENCO	Vasile	M	DOROȚCAIA	22.01.38	MDA	MDA	Dlui Vasile PETRENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLEVAIA	Olga	F	DOROȚCAIA	26.07.20	MDA	MDA	Dnei Olga POLEVAIA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLEVOI	Dmitrii	M	DOROȚCAIA	01.10.40	MDA	MDA	Dlui Dmitrii POLEVOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLEVOI	Dumitru	M	DOROȚCAIA	27.10.49	MDA	MDA	Dlui Dumitru POLEVOI Doroțcaia MD-4573,		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
							Doroțcaia		
POLEVOI	Elizaveta	F	DOROȚCAIA	1942	MDA	MDA	Dnei Elizaveta POLEVOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLEVOI	Parascovia	F	DOROȚCAIA	03.11.21	MDA	MDA	Dnei Parascovia POLEVOI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POLICINSCHI	Valentin	M	DOROȚCAIA	05.01.30	MDA	MDA	Dlui Valentin POLICINSCHI Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
POSTOLATII	Eugenia	F	DOROȚCAIA	04.07.54	MDA	MDA	Dnei Eugenia POSTOLATII Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ROMANENCO	Ana	F	DOROȚCAIA	18.09.36	MDA	MDA	Dnei Ana ROMANENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
ROMANENCO	Filip	M	DOROȚCAIA	22.09.27	MDA	MDA	Dlui Filip ROMANENCO Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SAJINA	Lidia	F	DOROȚCAIA	24.03.38	MDA	MDA	Dnei Lidia SAJINA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SCAUN	Maria	F	DOROȚCAIA	23.08.62	MDA	MDA	Dnei Maria SCAUN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SCAUN	Semion	M	DOROȚCAIA	14.09.58	MDA	MDA	Dlui Semion SCAUN Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SEMIONOV	Daria	F	DOROȚCAIA	01.05.24	MDA	MDA	Dnei Daria SEMIONOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SEMIONOV	Maria	F	DOROȚCAIA	05.08.58	MDA	MDA	Dnei Maria SEMIONOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
SEMIONOVA	Lucheria	F	DOROȚCAIA	11.05.27	MDA	MDA	Dnei Lucheria SEMIONOVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
SEMIONOVA	Maria	F	DOROȚCAIA	12.05.36	MDA	MDA	Dnei Maria SEMIONOVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
STASIEV	Mitrofan	M	DOROȚCAIA	17.06.34	MDA	MDA	Dlui Mitrofan STASIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
STASIEV	Ioana	F	DOROȚCAIA	19.09.58	MDA	MDA	Dnei Ioana STASIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TERENTIEV	Anatolie	M	DOROȚCAIA	28.07.39	MDA	MDA	Dlui Anatolie TERENTIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TERENTIEV	Mihail	M	DOROȚCAIA	09.09.38	MDA	MDA	Dlui Mihail TERENTIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
TERENTIEV	Nicolai	F	DOROȚCAIA	09.05.28	MDA	MDA	Dnei Nicolai TERENTIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TERENTIEV	Victor	M	DOROȚCAIA	07.11.62	MDA	MDA	Dlui Victor TERENTIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
CELMEA	Elena	F	DOROȚCAIA	11/12/1991	MDA	MDA	Dnei Elena CELMEA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TATARUȘ	Maria	F	DOROȚCAIA	22.08.66	MDA	MDA	Dnei Maria TATARUȘ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TOMOV	Mihail	M	DOROȚCAIA	20.08.10	MDA	MDA	Dlui Mihail TOMOV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
TUZ	Maria	F	DOROȚCAIA	20.01.56	MDA	MDA	Dnei Maria TUZ Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
URSUL	Alexandru	M	DOROȚCAIA	31.10.52	MDA	MDA	Dlui Alexandru URSUL Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
VALCHYSHYNA	Tetyana	F	DOROȚCAIA	09.07.74	MDA	MDA	Dnei Tetyana VALCHYSHYNA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ZAHARCIUC	Ion	M	DOROȚCAIA	10.11.40	MDA	MDA	Dlui Ion ZAHARCIUC Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ZAVTONIEV	Nina	F	DOROȚCAIA	25.10.85	MDA	MDA	Dlui Nina ZAVTONIEV Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		
ZAVTONIEVA	Evghenia	F	DOROȚCAIA	28.03.53	MDA	MDA	Dnei Evghenia ZAVTONIEVA Doroțcaia MD-4573, Doroțcaia		

Anexa 3 Carauș și alții v. Republica Moldova și Rusia (7105/06) lista reclamantilor

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
CARAUȘ	Eudochia	F	PÎRÎTA	30.03.55	MDA	MDA	Dnei Eudochia CARAUȘ Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA		
CARAUȘ	Nicolae	M	PÎRÎTA	15.09.51	MDA	MDA	Dlui Nicolae CARAUȘ Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA		
CREȚ	Lidia	F	PÎRÎTA	29.07.56	MDA	MDA	Dnei Lidia CREȚ Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA		
CREȚ	Simion	M	PÎRÎTA	10.09.51	MDA	MDA	Dlui Simion CREȚ Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA		
DMITRIEVA	Elizaveta	F	PÎRÎTA	02.03.58	MDA	MDA	Dnei Elizaveta DMITRIEVA Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA		
DOBAN	Anatolie	M	PÎRÎTA	30.01.59	MDA	MDA	Dlui Anatolie DOBAN Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA	IANOVA	Eugenia
DOBAN	Pavel	M	PÎRÎTA	09.08.44	MDA	MDA	Dlui Pavel DOBAN Pîrîta Village, Dubăsari District		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
							MD-4579 PÎRÎTA		
GHIREA	Tatiana	F	PÎRÎTA	26.02.65	MDA	MDA	Dnei Tatiana GHIREA Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA		
IANOVA	Eugenia	F	PÎRÎTA	17.06.51	MDA	MDA	Dnei Eugenia IANOVA Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA		
IANOV	Nicolae	M	PÎRÎTA	22.04.40	MDA	MDA	Dlui Nicolae IANOV Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA		
IVANOV	Nina	F	PÎRÎTA	05.03.64	MDA	MDA	Dnei Nina IVANOV Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA		
LEAGUL	Eudochia	F	PÎRÎTA	01.08.40	MDA	MDA	Dnei Eudochia LEAGUL Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA		
LEAGUL	Ghenadie	M	PÎRÎTA	23.06.69	MDA	MDA	Dlui Ghenadie LEAGUL Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
LEAGUL	Nicolae	M	PÎRÎTA	01.01.41	MDA	MDA	Dlui Nicolae LEAGUL Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA		
MARDARI	Igor	M	PÎRÎTA	28.08.65	MDA	MDA	Dlui Igor MARDARI Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA		
MARTALOG	Elena	F	PÎRÎTA	23.02.1936	MDA	MDA	Dnei Elena MARTALOG Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA	IVANOV	Nina
MOISEEVA	Nina	F	PÎRÎTA	22.03.34	MDA	MDA	Dnei Nina MOISEEVA Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA		
MOISEEV	Piotr	M	PÎRÎTA	20.08.32	MDA	MDA	Dlui Piotr MOISEEV Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA	MOISEEVA	Nina
SERBUL	Alexei	M	PÎRÎTA	22.06.38	MDA	MDA	Dlui Alexei SERBUL Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA		
SERBUL	Vera	F	PÎRÎTA	23.03.46	MDA	MDA	Dnei Vera SERBUL Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
TINCUL	Andrei	M	PÎRÎTA	28.03.54	MDA	MDA	Dlui Andrei TINCUL Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA		
TINCUL	Evghenia	F	PÎRÎTA	04.09.61	MDA	MDA	Dnei Evghenia TINCUL Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA		
TINCUL	Ion	M	PÎRÎTA	12.04.56	MDA	MDA	Dlui Ion TINCUL Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA		
TINCUL	Nicolae	M	PÎRÎTA	18.06.63	MDA	MDA	Dlui Nicolae TINCUL Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA		
TINCUL	Valentina	F	PÎRÎTA	09.01.65	MDA	MDA	Dnei Valentina TINCUL Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA		
ȚURCAN	Elizaveta	F	PÎRÎTA	07.03.37	MDA	MDA	Dnei Elizaveta ȚURCAN Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA		
ȚURCAN	Grigorii	M	PÎRÎTA	21.04.62	MDA	MDA	Dlui Grigorii ȚURCAN Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
ȚURCAN	Tatiana	F	PÎRÎTA	30.04.64	MDA	MDA	Dnei Tatiana ȚURCAN Pîrîta Village, Dubăsari District MD-4579 PÎRÎTA		

Anexa 4 Gavrilita și alții v. Republica Moldova și Rusia (9713/06) - lista principală a reclamantilor

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
ALEXANDROV	Boris	M	MOLOVATA NOUĂ	26.07.65	MDA	MDA	Dlui Boris ALEXANDROV 9, Livezilor, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
ALEXEEV	Dmitrii	M	MOLOVATA NOUĂ	16.06.55	MDA	MDA	Dlui Dmitrii ALEXEEV Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
ALEXEEV	Nina	F	MOLOVATA NOUĂ	09.09.65	MDA	MDA	Dnei Nina ALEXEEV Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
ALEXEEVA	Gheorghina	F	MOLOVATA NOUĂ	16.09.47	MDA	MDA	Dnei Gheorghina ALEXEEVA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
AVXENTIEV	Ivan	M	MOLOVATA NOUĂ	20.01.37	MDA	MDA	Dlui Ivan AVXENTIEV Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
AVXENTIEV	Vladimir	M	MOLOVATA NOUĂ	03.04.54	MDA	MDA	Dlui Vladimir AVXENTIEV Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BARABAȘ	Andrei	M	MOLOVATA NOUĂ	14.12.52	MDA	MDA	Dlui Andrei BARABAȘ Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA	BARABAȘ	Vladimir
BARABAȘ	Maria	F	MOLOVATA NOUĂ	15.12.55	MDA	MDA	Dnei Maria BARABAȘ 65, B.Glavan, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
BARABAȘ	Maria	F	MOLOVATA NOUĂ	17.04.62	MDA	MDA	Dnei Maria BARABAȘ 1, Nistreană, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
BARABAȘ	Maria	F	MOLOVATA NOUĂ	17.01.39	MDA	MDA	Dnei Maria BARABAȘ Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
BARABAȘ	Mihail	M	MOLOVATA NOUĂ	28.12.27	MDA	MDA	Dlui Mihail BARABAȘ Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
BARABAȘ	Olga	F	MOLOVATA NOUĂ	13.06.57	MDA	MDA	Dnei Olga BARABAȘ 112, Victoria, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
BARABAȘ	Vasile	M	MOLOVATA NOUĂ	12.01.53	MDA	MDA	Dlui Vasile BARABAȘ 65, Glavan, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
							NOUA		
BEJENARI	Nicolai	M	MOLOVATA NOUĂ	22.12.51	MDA	MDA	Dlui Nicolai BEJENARI Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA	BEJENARI	Natalia
BEȘLEAGA	Dumitru	M	MOLOVATA NOUĂ	24.07.56	MDA	MDA	Dlui Dumitru BEȘLEAGA 13, Țărnelui, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
BEȘLEAGA	Mihail	M	MOLOVATA NOUĂ	29.02.1933	MDA	MDA	Dlui Mihail BEȘLEAGA 112, Victoria, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA	BEȘLEAGA	Victor
BEȘLEAGA	Sergiu	M	MOLOVATA NOUĂ	02.11.66	MDA	MDA	Dlui Sergiu BEȘLEAGA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
BEȘLEAGA	Svetlana	F	MOLOVATA NOUĂ	20.03.70	MDA	MDA	Dnei Svetlana BEȘLEAGA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
BONDARENCO	Iuri	M	MOLOVATA NOUĂ	23.08.50	MDA	MDA	Dlui Iuri BONDARENCO Molovata Nouă		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
							MD-4576 MOLOVATA NOUA		
CARPOV	Nicolae	M	MOLOVATA NOUĂ	05.05.38	MDA	MDA	Dlui Nicolae CARPOV 112, Victoria, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA	CARPOV	Iurie
CATEREV	Ion	M	MOLOVATA NOUĂ	21.07.52	MDA	MDA	Dlui Ion CATEREV Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
CATEREV	Petru	M	MOLOVATA NOUĂ	08.03.43	MDA	MDA	Dlui Petru CATEREV 124, Livezilor, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
CEBAN	Anna	F	MOLOVATA NOUĂ	23.12.36	MDA	MDA	Dnei Anna CEBAN Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
CEBOTARI	Lidia	F	MOLOVATA NOUĂ	17.01.41	MDA	MDA	Dnei Lidia CEBOTARI Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
CEBOTARI	Nicolae	M	MOLOVATA NOUĂ	15.05.1936	MDA	MDA	Dlui Nicolae CEBOTARI Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA	CEBOTARI	Lidia

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
CEBOTARI	Vasile	M	MOLOVATA NOUĂ	12.05.47	MDA	MDA	Dlui Vasile CEBOTARI 23, Independența, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
CHILARI	Lidia	F	MOLOVATA NOUĂ	07.08.57	MDA	MDA	Dnei Lidia CHILARI Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
CHIRILOV	Anastasia	F	MOLOVATA NOUĂ	04.02.65	MDA	MDA	Dnei Anastasia CHIRILOV Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
CHIRILOV	Iurie	M	MOLOVATA NOUĂ	02.11.62	MDA	MDA	Dlui Iurie CHIRILOV Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
CUCIUC	Mihail	M	MOLOVATA NOUĂ	14.03.55	MDA	MDA	Dlui Mihail CUCIUC Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
CONDROV	Iurie	M	MOLOVATA NOUĂ	05.01.57	MDA	MDA	Dlui Iurie CONDROV Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA	CONDROVA	Maria
CONDROV	Valeriu	M	MOLOVATA NOUĂ	04.01.61	MDA	MDA	Dlui Valeriu CONDROV Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
CONȚEVICI	Anatolie	M	MOLOVATA NOUĂ	05.04.63	MDA	MDA	Dlui Anatolie CONȚEVICI Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
CONȚEVICI	Sergiu	M	MOLOVATA NOUĂ	30.01.72	MDA	MDA	Dlui Sergiu CONȚEVICI Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
CUCIUC	Ion	M	DUBĂSARI	09.10.48	MDA	MDA	Dlui Ion CUCIUC 3, Cechiștilor, Dubasari DUBASARI		
CURCUBET	Ivan	M	MOLOVATA NOUĂ	08.08.35	MDA	MDA	Dlui Ivan CURCUBET 112, Victoria, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
DIMA	Boris	M	MOLOVATA NOUĂ	31.12.60	MDA	MDA	Dlui Boris DIMA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
DOGA	Ana	F	MOLOVATA NOUĂ	13.07.56	MDA	MDA	Dnei Ana DOGA 41, Tineretului, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
DONȚUL	Maria	F	MOLOVATA NOUĂ	07.08.34	MDA	MDA	Dnei Maria DONȚUL Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
FLOREA	Elizaveta	F	MOLOVATA NOUĂ	01.11.51	MDA	MDA	Dnei Elizaveta FLOREA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
FLOREA	Ștefan	M	MOLOVATA NOUĂ	14.10.51	MDA	MDA	Dlui Ștefan FLOREA 32, Păcii, Roghi MD-4576 MOLOVATA NOUA		
FLOREA	Valentina	F	MOLOVATA NOUĂ	09.02.60	MDA	MDA	Dnei Valentina FLOREA 112, Victoria, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
GAȚCAN	Alexandra	F	MOLOVATA NOUĂ	18.04.32	MDA	MDA	Dnei Alexandra GAȚCAN Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
GAȚCAN	Elena	F	MOLOVATA NOUĂ	12.06.41	MDA	MDA	Dnei Elena GAȚCAN MD-4576 MOLOVATA NOUA		
GAȚCAN	Elena	F	MOLOVATA NOUĂ	01.05.37	MDA	MDA	Dnei Elena GAȚCAN Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
GAȚCAN	Evdochia	F	MOLOVATA NOUĂ	13.01.35	MDA	MDA	Dnei Evdochia GAȚCAN Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA	GHIDIRIMSCHI	Alexandru

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
GAȚCAN	Grigore	M	MOLOVATA NOUĂ	20.08.40	MDA	MDA	Dlui Grigore GAȚCAN Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
GAȚCAN	Ivan	M	MOLOVATA NOUĂ	20.01.55	MDA	MDA	Dlui Ivan GAȚCAN Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA	GAȚCAN	Marina
GAȚCAN	Maria	F	MOLOVATA NOUĂ	29.06.40	MDA	MDA	Dnei Maria GAȚCAN Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
GAȚCAN	Petru	M	MOLOVATA NOUĂ	21.06.58	MDA	MDA	Dlui Petru GAȚCAN Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
GAȚCAN	Petru	M	MOLOVATA NOUĂ	09.07.67	MDA	MDA	Dlui Petru GAȚCAN Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
GAVRILAȘ	Valentina	F	MOLOVATA NOUĂ	20.12.69	MDA	MDA	Dnei Valentina GAVRILAȘ Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
GAVRILIȚA	Alexei	M	MOLOVATA NOUĂ	04.01.62	MDA	MDA	Dlui Alexei GAVRILIȚA 20, Livezilor, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
GAVRILIȚA	Elena	F	MOLOVATA NOUĂ	21/04/24	MDA	MDA	Dnei Elena GAVRILIȚA MD-4576 MOLOVATA NOUA		
GAZEA	Alexandru	M	MOLOVATA NOUĂ	19/02/1965	MDA	MDA	Dlui Alexandru GAZEA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
GAZEA	Dmitri	F	MOLOVATA NOUĂ	31.03.57	MDA	MDA	Dnei Dmitri GAZEA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA	GAZEA	Glicheria
GAZEA	Dmitrii	M	MOLOVATA NOUĂ	05.10.44	MDA	MDA	Dlui Dmitrii GAZEA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
GAZEA	Lidia	F	MOLOVATA NOUĂ	10.06.42	MDA	MDA	Dnei Lidia GAZEA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA	GORBAN	Natalia
GAZEA	Liubovi	F	MOLOVATA NOUĂ	18.08.28	MDA	MDA	Dnei Liubovi GAZEA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA	GAZEA	Anatolie
HOJIEVA	Raisa	F	MOLOVATA NOUĂ	09.11.54	MDA	MDA	Dnei Raisa HOJIEVA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
ISACOV	Alexandr	M	MOLOVATA NOUĂ	22.06.28	MDA	MDA	Dlui Alexandr ISACOV Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
ISACOV	Iurie	M	MOLOVATA NOUĂ	14.06.64	MDA	MDA	Dlui Iurie ISACOV Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
ISACOVA	Lidia	F	MOLOVATA NOUĂ	22.08.59	MDA	MDA	Dnei Lidia ISACOVA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
ISACOV	Oleg	M	MOLOVATA NOUĂ	25.02.68	MDA	MDA	Dlui Oleg ISACOV Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
ISACOV	Parascovia	F	ROGHI	24/10/58	MDA	MDA	Dnei Parascovia ISACOV 33, Mira, Roghi MD- ROGHI		
ISACOV	Petru	M	MOLOVATA NOUĂ	02.06.43	MDA	MDA	Dlui Petru ISACOV Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
ISACOV	Valeriu	M	MOLOVATA NOUĂ	18.06.62	MDA	MDA	Dlui Valeriu ISACOV Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
ISACOVA	Elizaveta	F	MOLOVATA NOUĂ	01.11.35	MDA	MDA	Dnei Elizaveta ISACOVA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
ISACOV	Eugenia	F	MOLOVATA NOUĂ	10.03.44	MDA	MDA	Dnei Eugenia ISACOV 2, Păcii, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
JUCOVSCAIA	Agafia	F	MOLOVATA NOUĂ	17.02.48	MDA	MDA	Dnei Agafia JUCOVSCAIA 44, Eminescu, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
JUCOVSCHI	Valeri	M	MOLOVATA NOUĂ	06.04.55	MDA	MDA	Dlui Valeri JUCOVSCHI 44, Eminescu, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
JULAVSCHI	Olga	F	MOLOVATA NOUĂ	19-oct-30	MDA	MDA	Dnei Olga JULAVSCHI Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
MARIȚ	Maria	F	MOLOVATA NOUĂ	04.08.52	MDA	MDA	Dnei Maria MARIȚ Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
NICOLAEV	Alexei	M	MOLOVATA NOUĂ	23.02.52	MDA	MDA	Dlui Alexei NICOLAEV Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA	NICOLAEV	Larisa
ONUFRIEVA	Nina	F	MOLOVATA NOUĂ	30.01.38	MDA	MDA	Dnei Nina ONUFRIEVA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
OPREA	Dumitru	M	MOLOVATA NOUĂ	27.03.39	MDA	MDA	Dlui Dumitru OPREA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA	OPREA	Evghenia
OPREA	Elena	F	CHIȘINĂU	31.12.72	MDA	MDA	Dnei Elena OPREA 30, Cuza Vodă 3 CHISINAU		
OPREA	Evghenia	F	MOLOVATA NOUĂ	07.10.27	MDA	MDA	Dnei Evghenia OPREA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
OPREA	Evghenia	F	MOLOVATA NOUĂ	15.04.44	MDA	MDA	Dnei Evghenia OPREA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
OPREA	Eugenia	F	MOLOVATA NOUĂ	26.02.50	MDA	MDA	Dnei Eugenia OPREA 92, Victoria, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
OPREA	Ivan	M	MOLOVATA NOUĂ	24.07.51	MDA	MDA	Dlui Ivan OPREA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
OPREA	Nina	F	MOLOVATA NOUĂ	13.10.1930 in pasaport 13.10.1925	MDA	MDA	Dnei Nina OPREA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
OPREA	Valentina	F	MOLOVATA NOUĂ	29.07.66	MDA	MDA	Dnei Valentina OPREA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
OPREA	Victor	M	MOLOVATA NOUĂ	20.09.73	MDA	MDA	Dlui Victor OPREA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
REUL	Iurie	M	MOLOVATA NOUĂ	17.03.64	MDA	MDA	Dlui Iurie REUL Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
REUL	Liubovi	F	MOLOVATA NOUĂ	15.05.34	MDA	MDA	Dnei Liubovi REUL Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
REUL	Mihail	M	MOLOVATA NOUĂ	23.05.33	MDA	MDA	Dlui Mihail REUL Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
SANDUL	Liubovi	F	MOLOVATA NOUĂ	08.10.37	MDA	MDA	Dnei Liubovi SANDUL MD-4576 MOLOVATA NOUA		
SCAUN	Gheorghe	M	MOLOVATA NOUĂ	07.05.57	MDA	MDA	Dlui Gheorghe SCAUN 93, Victoria, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
SCLIFOS	Elena	F	MOLOVATA NOUĂ	03.07.39	MDA	MDA	Dnei Elena SCLIFOS Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
TANASIEV	Alexandru	M	DUBĂSARI	09.11.54	MDA	MDA	Dlui Alexandru TANASIEV 3, Creangă, Cocieri MD-4501, DUBASARI		
TANASIEV	Piotr	M	DUBĂSARI	09.08.50	MDA	MDA	Dlui Piotr TANASIEV 23a, Suvorov 2, Dubăsari MD-4501, DUBASARI		
TANASIEVA	Vera	F	MOLOVATA NOUĂ	30.08.50	MDA	MDA	Dnei Vera TANASIEVA 16, Eminescu, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
TIMUȘ	Alexei	M	MOLOVATA NOUĂ	07.06.53	MDA	MDA	Dlui Alexei TIMUȘ Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA	NEAMȚU	Rodica
TIMUȘ	Evdochia	F	MOLOVATA NOUĂ	14.03.47	MDA	MDA	Dnei Evdochia TIMUȘ 29, Tineretului, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
TIMUȘ	Fiodor	M	MOLOVATA NOUĂ	18.03.32	MDA	MDA	Dlui Fiodor TIMUȘ Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA	TIMUȘ	Sergiu

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
TIMUȘ	Olga	F	MOLOVATA NOUĂ	24.07.50	MDA	MDA	Dnei Olga TIMUȘ 25, Alexandri, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
URETI	Maria	F	MOLOVATA NOUĂ	25.07.40	MDA	MDA	Dnei Maria URETI Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
URSUL	Alexandru	M	DOBROGEA	27.02.69	MDA	MDA	Dlui Alexandru URSUL 1, Luceafărul, Dobrogea MD- DOBROGEA		
VÎLCU	Raisa	F	MOLOVATA NOUĂ	23.02.44	MDA	MDA	Dnei Raisa VÎLCU 112, Victoria, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
VÎLCU	Vasile	M	MOLOVATA NOUĂ	29.11.43	MDA	MDA	Dlui Vasile VÎLCU Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		

Anexa 5 Gavrilita și alții v. Republica Moldova și Rusia (9713/06) - lista reclamanților care nu au furnizat informații suficiente sau fără succesori cunoscuți

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
ALEXEEV	Tamara	F	MOLOVATA NOUĂ	16.05.54	MDA	MDA	Dnei Tamara ALEXEEV MD-4576 MOLOVATA NOUA REP. MOLDOVA		
BONDARENCO	Nina	F	MOLOVATA NOUĂ	31.12.49	MDA	MDA	Dnei Nina BONDARENCO MD-4576 MOLOVATA NOUA REP. MOLDOVA		
BRÎNZA	Petru	M	MOLOVATA NOUĂ	10.04.28	MDA	MDA	Dlui Petru BRÎNZA MD-4576 MOLOVATA NOUA REP. MOLDOVA		
CONȚEVICI	Lidia	F	MOLOVATA NOUĂ	12.01.51	MDA	MDA	Dnei Lidia CONȚEVICI MD-4576 MOLOVATA NOUA REP. MOLDOVA		
DEMENTIEV	Alexei	M	MOLOVATA NOUĂ	11.07.55	MDA	MDA	Dlui Alexei DEMENTIEV MD-4576 MOLOVATA NOUA REP. MOLDOVA		
GAȚCAN	Antonina	F	MOLOVATA NOUĂ	16.03.27	MDA	MDA	Dnei Antonina GAȚCAN MD-4576 MOLOVATA NOUA		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
							REP. MOLDOVA		
GAȚCAN	Zinovia	F	MOLOVATA NOUĂ	12.07.49	MDA	MDA	Dnei Zinovia GAȚCAN MD-4576 MOLOVATA NOUA REP. MOLDOVA		
GAZEA	Maria	F	MOLOVATA NOUĂ	15.03.69	MDA	MDA	Dnei Maria GAZEA MD-4576 MOLOVATA NOUA REP. MOLDOVA		
ISACOV	Valeriu	M	MOLOVATA NOUĂ	13.07.63	MDA	MDA	Dlui Valeriu ISACOV MD-4576 MOLOVATA NOUA REP. MOLDOVA		
IURIEVA	Liudmila	F	MOLOVATA NOUĂ	23.05.51	MDA	MDA	Dnei Liudmila IURIEVA MD-4576 MOLOVATA NOUA REP. MOLDOVA		
MITITEL	Liubovi	F	MOLOVATA NOUĂ	19.07.36	MDA	MDA	Dnei Liubovi MITITEL MD-4576 MOLOVATA NOUA REP. MOLDOVA		
NICOLAEVA	Alexandra	F	MOLOVATA NOUĂ	04.01.42	MDA	MDA	Dnei Alexandra NICOLAEVA MD-4576 MOLOVATA NOUA REP. MOLDOVA		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
OPREA	Alexandr	M	MOLOVATA NOUĂ	25.05.26	MDA	MDA	Dlui Alexandr OPREA MD-4576 MOLOVATA NOUA REP. MOLDOVA		
OPREA	Valeriu	M	MOLOVATA NOUĂ	06.03.58	MDA	MDA	Dlui Valeriu OPREA MD-4576 MOLOVATA NOUA REP. MOLDOVA		
SAJINA	Iuliana	F	MOLOVATA NOUĂ	15.07.39	MDA	MDA	Dnei Iuliana SAJINA MD-4576 MOLOVATA NOUA REP. MOLDOVA		
SANDUL	Gheorghe	M	MOLOVATA NOUĂ	01.08.30	MDA	MDA	Dlui Gheorghe SANDUL MD-4576 MOLOVATA NOUA REP. MOLDOVA		
TARAN	Ivan	M	MOLOVATA NOUĂ	12.02.56	MDA	MDA	Dlui Ivan TARAN MD-4576 MOLOVATA NOUA REP. MOLDOVA		
TIMUȘ	Zinovia	F	MOLOVATA NOUĂ	17.04.23	MDA	MDA	Dnei Zinovia TIMUȘ MD-4576 MOLOVATA NOUA REP. MOLDOVA		

Anexa 6 Gatina și alții v. Republica Moldova și Rusia (18327/06) - lista principală a reclamanților

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BARDIER	Varvara	F	DUBĂSARI	27.02.1941	MDA	MDA	D-nei Varvara BARDIER Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
BAZGA	Evdochia	F	DUBĂSARI	05.06.1955	MDA	MDA	D-nei Evdochia BAZGA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
BAZGA	Nicolae	M	DUBĂSARI	16.12.1948	MDA	MDA	D-lui Nicolae BAZGA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
BONDARI	Fiodor	M	DUBĂSARI	08.12.1956	MDA	MDA	D-lui Fiodor BONDARI Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
BONDARI	Lidia	F	DUBĂSARI	29.09.1958	MDA	MDA	D-nei Lidia BONDARI 15, Energetikov str., ap.17 MD-4501 DUBĂSARI		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BRANAȘCO	Nicolai	M	DUBĂSARI	05.08.1950	MDA	MDA	D-lui Nicolai BRANAȘCO Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
BRANAȘCO	Tatiana	F	DUBĂSARI	07.05.1958	MDA	MDA	D-nei Tatiana BRANAȘCO Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
BURLADEAN	Ion	M	DUBĂSARI	09.10.1973	MDA	MDA	D-lui Ion BURLADEAN Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
BURLADEAN	Iulita	F	DUBĂSARI	23.02.1934	MDA	MDA	D-nei Iulita BURLADEAN Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
CAFTEA	Alexei	M	DUBĂSARI	25.04.1955	MDA	MDA	D-lui Alexei CAFTEA 101, Sverdlov str. MD-4501 DUBĂSARI		
CAFTEA	Ivan	M	DUBĂSARI	23.09.1939	MDA	MDA	D-lui Ivan CAFTEA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
CAFTEA	Natalia	F	DUBĂSARI	17.05.1966	MDA	MDA	D-nei Natalia CAFTEA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
CAFTEA	Nina	F	DUBĂSARI	19.07.1962	MDA	MDA	D-nei Nina CAFTEA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
CAFTEA	Semion	M	DUBĂSARI	10.05.1950	MDA	MDA	D-lui Semion CAFTEA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
CEMÎRTAN	Valentina	F	DUBĂSARI	09.10.1958	MDA	MDA	D-nei Valentina CEMÎRTAN Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
CÎNTÎBINE	Nicolai	M	DUBĂSARI	19.12.1938	MDA	MDA	D-lui Nicolai CÎNTÎBINE Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
CÎNTÎBINE	Vera	F	DUBĂSARI	02.05.1939	MDA	MDA	D-nei Vera CÎNTÎBINE Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
CIBUC	Tudor	M	DUBĂSARI	21.07.1957	MDA	MDA	D-lui Tudor CIBUC Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
COICA	Gavril	M	DUBĂSARI	11.04.1938	MDA	MDA	D-lui Gavril COICA Coșnița MD-4576 DUBĂSARI		
COICA	Ion	M	DUBĂSARI	16.09.1958	MDA	MDA	D-lui Ion COICA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
COICA	Vera	F	DUBĂSARI	14.04.1936	MDA	MDA	D-nei Vera COICA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
COTROBAI	Alexei	M	DUBĂSARI	20.08.1959	MDA	MDA	D-lui Alexei COTROBAI Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
COTROBAI	Alexandra	F	DUBĂSARI	15.01.1935	MDA	MDA	D-nei Alexandra COTROBAI Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
COTROBAI	Iurie	M	DUBĂSARI	14.04.1982	MDA	MDA	D-lui Iurie COTROBAI Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
COTOROBAI	Vasile	M	DUBĂSARI	14.01.1932	MDA	MDA	D-lui Vasile COTOROBAI Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
COTROBAI	Mihail	M	DUBĂSARI	16.08.1936	MDA	MDA	D-lui Mihail COTROBAI Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
CUȘNIR	Feodora	F	DUBĂSARI	15.08.1933	MDA	MDA	D-nei Feodora CUȘNIR Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
DANILOV	Anatolie	M	DUBĂSARI	06.02.1957	MDA	MDA	D-lui Anatolie DANILOV Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
DANILOVA	Ecaterina	F	DUBĂSARI	07.01.1929	MDA	MDA	D-nei Ecaterina DANILOVA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
DANILOV	Larisa	F	DUBĂSARI	03.03.1966	MDA	MDA	D-nei Larisa DANILOV Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
DANILOV	Nichita	M	DUBĂSARI	10.10.1936	MDA	MDA	D-lui Nichita DANILOV Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
DANILOV	Nicolai	M	DUBĂSARI	22.08.1932	MDA	MDA	D-lui Nicolai DANILOV Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
DANILOV	Nicolai	M	DUBĂSARI	10.08.1965	MDA	MDA	D-lui Nicolai DANILOV Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
DANILOV	Simion	M	DUBĂSARI	20.10.1956	MDA	MDA	D-lui Simion DANILOV Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
DANILOV	Vladimir	M	DUBĂSARI	09.09.1957	MDA	MDA	D-lui Vladimir DANILOV Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
DANILOVA	Evdochia	F	DUBĂSARI	09.03.1939	MDA	MDA	D-nei Evdochia DANILOVA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI	DICUSAR	Tatiana

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
DANILOV	Valentina	F	DUBĂSARI	29.01.1952	MDA	MDA	D-nei Valentina DANILOV Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
DIORDIEV	Nicolae	M	DUBĂSARI	19.12.1961	MDA	MDA	D-lui Nicolae DIORDIEV Coșnița MD-4572 DUBĂSARI		
ENI	Natalia	F	DUBĂSARI	06.08.1957	MDA	MDA	D-nei Natalia ENI Lunga MD-4520 DUBĂSARI		
GAȚCAN	Irina	F	DUBĂSARI	19.05.1986	MDA	MDA	D-nei Irina GAȚCAN Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
GATINA	Emilia	F	CHIȘINĂU	27.09.1936	RUS	RUS	D-nei Emilia GATINA 123, str. Stefan cel Mare, ap.22 MD-2001 CHIȘINĂU		
GHEORGHÎȚA	Ion	M	DUBĂSARI	30.04.1948	MDA	MDA	D-lui Ion GHEORGHÎȚA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
NAUMOVA (GHERB)	Galina	F	DUBĂSARI	14.05.1968	MDA	MDA	D-nei Galina NAUMOVA (GHERB) Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
GHERB	Ghenadie	M	DUBĂSARI	19.09.1978	MDA	MDA	D-lui Ghenadie GHERB Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
GHERB	Ilie	M	DUBĂSARI	02.08.1986	MDA	MDA	D-lui Ilie GHERB Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
GHERB	Lidia	F	DUBĂSARI	03.01.1957	MDA	MDA	D-nei Lidia GHERB Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
GHERB	Maria	F	DUBĂSARI	07.10.1936	MDA	MDA	D-nei Maria GHERB Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
GORCA	Anatolie	M	DUBĂSARI	27.10.1966	MDA	MDA	D-lui Anatolie GORCA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
GORCA	Evghenia	F	DUBĂSARI	01.06.1954	MDA	MDA	D-nei Evghenia GORCA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
GORCA	Nina	F	DUBĂSARI	16.06.1971	MDA	MDA	D-nei Nina GORCA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
GORCA	Petru	M	DUBĂSARI	23.08.1950	MDA	MDA	D-lui Petru GORCA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
GORCA	Vladimir	M	DUBĂSARI	21.10.1940	MDA	MDA	D-lui Vladimir GORCA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI	GORCA	Veaceslav
ILIEVICI	Alexandra	F	DUBĂSARI	02.04.1936	MDA	MDA	D-nei Alexandra ILIEVICI Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
ILIEVICI	Angela	F	DUBĂSARI	24.09.1965	MDA	MDA	D-nei Angela ILIEVICI Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
ILIEVICI	Eudochia	F	DUBĂSARI	04.09.1943	MDA	MDA	D-nei Eudochia ILIEVICI Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
ILIEVICI	Fiodor	M	DUBĂSARI	20.06.1940	MDA	MDA	D-lui Fiodor ILIEVICI Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
ILIEVICI	Gavril	M	DUBĂSARI	08.03.1942	MDA	MDA	D-lui Gavril ILIEVICI Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI	BURLADEAN	Aurica
ILIEVICI	Gheorghe	M	DUBĂSARI	06.05.1941	MDA	MDA	D-lui Gheorghe ILIEVICI Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI	ILIEVICI	Vera
ILIEVICI	Grigore	M	DUBĂSARI	05.12.1956	MDA	MDA	D-lui Grigore ILIEVICI Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI	ILIEVICI	Tamara
ILIEVICI	Grigore	M	DUBĂSARI	05.02.1957	MDA	MDA	D-lui Grigore ILIEVICI Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
ILIEVICI	Ilie	M	DUBĂSARI	22.09.1964	MDA	MDA	D-lui Ilie ILIEVICI Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
ILIEVICI	Nicolae	M	DUBĂSARI	24.10.1973	MDA	MDA	D-lui Nicolae ILIEVICI Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
ILIEVICI	Petru	M	DUBĂSARI	07.08.1955	MDA	MDA	D-lui Petru ILIEVICI Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
ILIEVICI	Serghei	M	DUBĂSARI	27.08.1958	MDA	MDA	D-lui Serghei ILIEVICI Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
ILIEVICI	Serghei	M	DUBĂSARI	20.06.1936	MDA	MDA	D-lui Serghei ILIEVICI Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
ILIEVICI	Svetlana	F	DUBĂSARI	09.01.1957	MDA	MDA	D-nei Svetlana ILIEVICI Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
IVANOV	Ludmila	F	DUBĂSARI	12.02.1969	MDA	MDA	D-nei Ludmila IVANOV Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
LARIONOV	Olga	F	DUBĂSARI	29.09.1958	MDA	MDA	D-nei Olga LARIONOV Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
LUPAȘCO	Nicolae	M	DUBĂSARI	15.11.1944	MDA	MDA	D-lui Nicolae LUPAȘCO Pohrebea MD-4572 DUBĂSARI		
MACOVENCO	Anatolie	M	DUBĂSARI	24.03.1968	MDA	MDA	D-lui Anatolie MACOVENCO Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
MACOVENCO	Gheorghe	M	DUBĂSARI	10.08.1948	MDA	MDA	D-lui Gheorghe MACOVENCO Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
MACOVENCO	Ivan	M	DUBĂSARI	11.03.1940	MDA	MDA	D-lui Ivan MACOVENCO Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
MACOVENCO	Larisa	F	DUBĂSARI	26.05.1970	MDA	MDA	D-nei Larisa MACOVENCO Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
MACOVENCO	Liubovi	F	DUBĂSARI	25.12.1958	MDA	MDA	D-nei Liubovi MACOVENCO Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
MUNCESCU	Vasilisa	F	DUBĂSARI	15.08.1929	MDA	MDA	D-nei Vasilisa MUNCESCU Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI	MUNCESCU	Mihail
NACULA	Alexandra	F	DUBĂSARI	28.10.1941	MDA	MDA	D-nei Alexandra NACULA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
NACUL	Dmitrii	M	DUBĂSARI	17.08.1963	MDA	MDA	D-lui Dmitrii NACUL Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
NACUL	Ereimei	M	DUBĂSARI	23.05.1924	MDA	MDA	D-lui Ereimei NACUL Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
NACUL	Galina	F	DUBĂSARI	11.01.1967	MDA	MDA	D-nei Galina NACUL Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
NACUL	Mihail	M	DUBĂSARI	21.09.1961	MDA	MDA	D-lui Mihail NACUL Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
NACUL	Nicolae	M	DUBĂSARI	16.05.1957	MDA	MDA	D-lui Nicolae NACUL Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
NACUL	Olga	F	DUBĂSARI	12.04.1944	MDA	MDA	D-nei Olga NACUL Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
NACUL	Piotr	M	DUBĂSARI	30.11.1960	MDA	MDA	D-lui Piotr NACUL Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
NAGHIȚ	Anatolii	M	DUBĂSARI	13.06.1961	MDA	MDA	D-lui Anatolii NAGHIȚ Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
NAGHIȚ	Ivan	M	DUBĂSARI	21.02.1934	MDA	MDA	D-lui Ivan NAGHIȚ Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI	ANTOCI	Lilia

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
NAGHIȚ	Vera	F	DUBĂSARI	14.05.1939	MDA	MDA	D-nei Vera NAGHIȚ Pohreba MD-4576 DUBĂSARI	CERNIȘEV	Ludmila
NAGHIȚ	Lidia	F	DUBĂSARI	15.10.1953	MDA	MDA	D-nei Lidia NAGHIȚ or.Dubasari, str. Prieteniei 17 MD-4501 DUBĂSARI		
NAGHIȚ	Stepan	M	DUBĂSARI	19.08.1946	MDA	MDA	D-lui Stepan NAGHIȚ or.Dubasari, str. Prieteniei 17 MD-4501 DUBĂSARI		
NICOLAEV	Tatiana	F	DUBĂSARI	27.05.1959	MDA	MDA	D-nei Tatiana NICOLAEV Pohreba MD-4576 DUBĂSARI		
NIȚULAȘ	Leonid	M	DUBĂSARI	21.01.1949	MDA	MDA	D-lui Leonid NIȚULAȘ Pohreba MD-4576 DUBĂSARI		
NIȚULAȘ	Liubovi	F	DUBĂSARI	18.02.1957	MDA	MDA	D-nei Liubovi NIȚULAȘ Pohreba MD-4576 DUBĂSARI		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
OSIPOV	Gheorghe	M	DUBĂSARI	20.04.1963	MDA	MDA	D-lui Gheorghe OSIPOV Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
NIȚULAȘ	Veaceslav	M	DUBĂSARI	02.04.1969	MDA	MDA	D-lui Veaceslav NIȚULAȘ Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
OSIPOV	Ivan	M	DUBĂSARI	17.11.1965	MDA	MDA	D-lui Ivan OSIPOV Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
OSIPOV	Nina	F	DUBĂSARI	14.05.1946	MDA	MDA	D-nei Nina OSIPOV Coșnița MD-4572 DUBĂSARI		
OSIPOV	Sergiu	M	DUBĂSARI	14.05.1971	MDA	MDA	D-lui Sergiu OSIPOV Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
OSIPOV	Anastasia	F	DUBĂSARI	10.03.1942	MDA	MDA	D-nei Anastasia OSIPOV Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
PALAI	Grigore	M	DUBĂSARI	07.05.1958	MDA	MDA	D-lui Grigore PALAI Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
PAVALUC	Vera	F	DUBĂSARI	22.10.1960	MDA	MDA	D-nei Vera PAVALUC Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
RACOVEȚ	Alexei	M	DUBĂSARI	25.03.1959	MDA	MDA	D-lui Alexei RACOVEȚ Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI	RACOVEȚ	Ghenadie
RACOVEȚ	Ivan	M	DUBĂSARI	02.01.1930	MDA	MDA	D-lui Ivan RACOVEȚ Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI	RACOVEȚ	Ghenadie
RACOVEȚ	Nicolae	M	DUBĂSARI	10.02.1938	MDA	MDA	D-lui Nicolae RACOVEȚ Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
RACOVEȚ	Tatiana	F	DUBĂSARI	27.05.1960	MDA	MDA	D-nei Tatiana RACOVEȚ Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
RACOVEȚ	Vasile	M	DUBĂSARI	17.09.1954	MDA	MDA	D-lui Vasile RACOVEȚ Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
RACOVEȚ	Vladimir	M	DUBĂSARI	24.02.1959	MDA	MDA	D-lui Vladimir RACOVEȚ Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
REPIDA	Lidia	F	DUBĂSARI	20.12.1961	MDA	MDA	D-nei Lidia REPIDA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
REPIDA	Nicolae	M	DUBĂSARI	17.12.1961	MDA	MDA	D-lui Nicolae REPIDA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
REPIDA	Tudor	M	DUBĂSARI	17.04.1971	MDA	MDA	D-lui Tudor REPIDA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
ROMANENCO	Victor	M	DUBĂSARI	10.12.1958	MDA	MDA	D-lui Victor ROMANENCO Coșnița MD-4572 DUBĂSARI		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
ROTARI	Ruslan	M	DUBĂSARI	25.04.1979	MDA	MDA	D-lui Ruslan ROTARI Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
SERCEL	Tatiana	F	DUBĂSARI	04.03.1974	MDA	MDA	D-nei Tatiana SERCEL Coșnița MD-4572 DUBĂSARI		
SOCOLOV	Andrei	M	DUBĂSARI	05.04.1941	MDA	MDA	D-lui Andrei SOCOLOV Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
SOCOLOVA	Anna	F	DUBĂSARI	16.04.1944	MDA	MDA	D-nei Anna SOCOLOVA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
SOLONARI	Vasile	M	DUBĂSARI	01.01.1942	MDA	MDA	D-lui Vasile SOLONARI Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
SOLONARI	Stepan	M	DUBĂSARI	08.06.1961	MDA	MDA	D-lui Stepan SOLONARI Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
STÎRCUL	Lidia	F	DUBĂSARI	30.12.1956	MDA	MDA	D-nei Lidia STÎRCUL Coșnița MD-4576 DUBĂSARI		
STRATULAT	Raisa	F	DUBĂSARI	12.08.1938	MDA	MDA	D-nei Raisa STRATULAT Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI	GORCA	Veaceslav
ȘABALIN	Nicolai	M	DUBĂSARI	27.11.1939	FR	MDA	D-lui Nicolai ȘABALIN Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI	IVANOV	Ala
TANASIEVA	Alexandra	F	DUBĂSARI	13.07.1953	MDA	MDA	D-nei Alexandra TANASIEVA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
TERENTIEV	Mihail	M	DUBĂSARI	22.11.1952	MDA	MDA	D-lui Mihail TERENTIEV Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
TERENTIEV	Ivan	M	DUBĂSARI	15.05.1938	MDA	MDA	D-lui Ivan TERENTIEV Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
TERENTIEV	Simion	M	DUBĂSARI	01.06.1933	MDA	MDA	D-lui Simion TERENTIEV Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI	TERENTIEV	Tamara
TERENTIEV	Serghei	M	DUBĂSARI	20.05.1970	MDA	MDA	D-lui Serghei TERENTIEV Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI	TERENTIEV	Tatiana
TERENTIEV	Tatiana	F	DUBĂSARI	08.07.1978	MDA	MDA	D-nei Tatiana TERENTIEV Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
TERENTIEV	Valeriu	M	DUBĂSARI	31.08.1975	MDA	MDA	D-lui Valeriu TERENTIEV Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
TERENTIEV	Vladimir	M	DUBĂSARI	17.04.1958	MDA	MDA	D-lui Vladimir TERENTIEV Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
TERENTIEV	Agafia	F	DUBĂSARI	17.05.1955	MDA	MDA	D-nei Agafia TERENTIEV Lunga Nouă, Zarecinaia 1 MD 4513 DUBĂSARI		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
TERENTIEV	Alexandra	F	DUBĂSARI	25.02.1953	MDA	MDA	D-nei Alexandra TERENTIEV Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
TERENTIEVA	Anna	F	DUBĂSARI	20.09.1938	MDA	MDA	D-nei Anna TERENTIEVA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
TERENTIEVA	Elena	F	DUBĂSARI	25.10.1944	MDA	MDA	D-nei Elena TERENTIEVA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
ILIEVICI	Tamara	F	DUBĂSARI	26.08.1964	MDA	MDA	D-nei Tamara ILIEVICI Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
ZAMFIR	Anna	F	DUBĂSARI	03.02.1925	MDA	MDA	D-nei Anna ZAMFIR Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI	BOLGARI	Galina
ZOLOTCOV	Andrei	M	DUBĂSARI	12.05.1960	MDA	MDA	D-lui Andrei ZOLOTCOV Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
ZOLOTCOV	Viorica	F	DUBĂSARI	31.08.1973	MDA	MDA	D-nei Viorica ZOLOTCOV Pohreba MD-4576 DUBĂSARI		
ZOLOTCOVA	Maria	F	DUBĂSARI	18.08.1937	MDA	MDA	D-nei Maria ZOLOTCOVA Pohreba MD-4576 DUBĂSARI	ZOLOTCOV	Carp

Anexa 7 Gatina și Alții v. Republica Moldova și Rusia (18327/06) - Lista reclamanților care nu au furnizat informații suficiente sau fără succesori cunoscuți

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
BARDIER	Alexandru	M	DUBĂSARI	05.05.1938	MDA	MDA	D-lui Alexandru BARDIER Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
DANILOVA	Anna	F	DUBĂSARI	20.10.1932	MDA	MDA	D-nei Anna DANILOVA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
GORCA	Chiril	M	DUBĂSARI	20.08.1935	MDA	MDA	D-lui Chiril GORCA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
GORCA	Dumitru	M	DUBĂSARI	19.05.1935	MDA	MDA	D-lui Dumitru GORCA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
GORCA	Maria	F	DUBĂSARI	14.11.1941	MDA	MDA	D-nei Maria GORCA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
LUPAȘCO	Nicolae	M	DUBĂSARI	15.11.1944	MDA	MDA	D-lui Nicolae LUPAȘCO Pohrebea		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Succesor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
							MD-4572 DUBĂSARI		
NAGHIȚ	Olga	F	DUBĂSARI	02.07.1933	MDA	MDA	D-nei Olga NAGHIȚ Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
OSIPOV	Maria	F	DUBĂSARI	11.08.1944	MDA	MDA	D-nei Maria OSIPOV Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
TERNTIEVA	Ana	F	DUBĂSARI	15.03.1929	MDA	MDA	D-nei Ana TERNTIEVA Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		
ZOLOTCO	Maria	F	DUBĂSARI	08.07.1929	MDA	MDA	D-nei Maria ZOLOTCO Pohrebea MD-4576 DUBĂSARI		

Anexa 8 Isacov și alții v. Republica Moldova și Rusia (38649/06) - lista principală a reclamanților

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
ALEXANDROV	Anatolie	M	MOLOVATA NOUĂ	29.01.65	MDA	MDA	Dlui Anatolie ALEXANDROV 28, Lenin, Molovata Nouă, MD-4576 MOLOVATA NOUA		
ALEXANDROV	Mihail	M	MOLOVATA NOUĂ	04.03.54	MDA	MDA	Dlui Mihail ALEXANDROV 121a, Livezilor, Molovata Nouă, MD-4576 MOLOVATA NOUA		
ALEXANDROV	Vladimir	M	MOLOVATA NOUĂ	07.07.64	MDA	MDA	Dlui Vladimir ALEXANDROV 28, Lenin, Molovata Nouă, MD-4576 MOLOVATA NOUA		
ALEXANDROVA	Maria	F	MOLOVATA NOUĂ	15.10.63	MDA	MDA	Dnei Maria ALEXANDROVA 16, Țărmului, Molovata Nouă, MD-4576 MOLOVATA NOUA		
ALEXANDROVA	Tamara	F	MOLOVATA NOUĂ	21.11.66	MDA	MDA	Dnei Tamara ALEXANDROVA Molovata Nouă, MD-4576 MOLOVATA NOUA		
ALEXEEVA	Elena	F	MOLOVATA NOUĂ	21.09.29	MDA	MDA	Dnei Elena ALEXEEVA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
ALEXEEV	Nicolae	M	MOLOVATA NOUĂ	25.03.56	MDA	MDA	Dlui Nicolae ALEXEEV Molovata Nouă, MD-4576 MOLOVATA NOUA		
ALEXEEV	Serghei	M	MOLOVATA NOUĂ	08.10.63	MDA	MDA	Dlui Serghei ALEXEEV Molovata Nouă, MD-4576 MOLOVATA NOUA		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
AVXENTIEV	Angela	F	MOLOVATA NOUĂ	26.04.73	MDA	MDA	Dnei Angela AVXENTIEV Molovata Nouă, MD-4576 MOLOVATA NOUA		
BARABAȘ	Nicolae	M	MOLOVATA NOUĂ	16.07.51	MDA	MDA	Dlui Nicolae BARABAȘ Molovata Nouă, MD-4576 MOLOVATA NOUA		
BARBARUC	Alexei	M	MOLOVATA NOUĂ	28.02.64	MDA	MDA	Dlui Alexei BARBARUC Molovata Nouă, MD-4576 MOLOVATA NOUA		
BĂTRÎNCEA	Alexandru	M	MOLOVATA NOUĂ	05.10.62	MDA	MDA	Dlui Alexandru BĂTRÎNCEA 19, Naberejnaia, Molovata Nouă, MD-4576 MOLOVATA NOUA		
BEȘLEAGA	Anna	F	MOLOVATA NOUĂ	31.12.51	MDA	MDA	Dnei Anna BEȘLEAGA 99, Livezilor, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
BEȘLEAGA	Nina	F	MOLOVATA NOUĂ	15.11.40	MDA	MDA	Dnei Nina BEȘLEAGA 5, Nistreană, Molovata Nouă, MD-4576 MOLOVATA NOUA		
CARPOV	Liuba	F	MOLOVATA NOUĂ	06.03.65	MDA	MDA	Dnei Liuba CARPOV Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
CAUȘ	Natalia	F	MOLOVATA NOUĂ	13.07.78	MDA	MDA	Dnei Natalia CAUȘ Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
CEBOTARI	Valentina	F	MOLOVATA NOUĂ	21.12.62	MDA	MDA	Dnei Valentina CEBOTARI Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
CELONENCO	Valeriu	M	MOLOVATA NOUĂ	06.04.61	MDA	MDA	Dlui Valeriu CELONENCO 9, Livezilor, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
COBZARI	Ana	F	MOLOVATA NOUĂ	20.11.50	MDA	MDA	Dnei Ana COBZARI Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
COBZARI	Ivan	M	MOLOVATA NOUĂ	08.09.40	MDA	MDA	Dlui Ivan COBZARI Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
CUCIUC	Mihail	M	MOLOVATA NOUĂ	26.01.44	MDA	MDA	Dlui Mihail CUCIUC Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
DEMENTIEV	Valeriu	M	MOLOVATA NOUĂ	14.06.63	MDA	MDA	Dlui Valeriu DEMENTIEV Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA	DEMENTIEVA	Valentina
DONȚUL	Elena	F	ROGHI	16.02.54	MDA	MDA	Dnei Elena DONȚUL 18, Comsomoliscaia MD- ROGHI		
FLOREA	Ivan	M	MOLOVATA NOUĂ	06.04.1939	MDA	MDA	Dlui Ivan FLOREA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
FLOREA	Maria	F	MOLOVATA NOUĂ	26.01.44	MDA	MDA	Dnei Maria FLOREA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
GAȚCAN	Ana	F	MOLOVATA NOUĂ	25.05.56	MDA	MDA	Dnei Ana GAȚCAN Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
GAȚCAN	Maria	F	MOLOVATA NOUĂ	10.08.55	MDA	MDA	Dnei Maria GAȚCAN Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
GAȚCAN	Tatiana	F	MOLOVATA NOUĂ	19.04.63	MDA	MDA	Dnei Tatiana GAȚCAN Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
GAZEA	Lidia	F	MOLOVATA NOUĂ	02.02.53	MDA	MDA	Dnei Lidia GAZEA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
GAZEA	Nicolae	M	MOLOVATA NOUĂ	20.10.46	MDA	MDA	Dlui Nicolae GAZEA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
ISACOV	Ion	M	MOLOVATA NOUĂ	22.05.35	MDA	MDA	Dlui Ion ISACOV Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
ISACOVA	Clavdia	F	MOLOVATA NOUĂ	13.05.23	MDA	MDA	Dnei Clavdia ISACOVA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
ISACOV	Roman	M	MOLOVATA NOUĂ	18.04.84	MDA	MDA	Dlui Roman ISACOV Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
IVANOV	Olga	F	MOLOVATA NOUĂ	24.10.56	MDA	MDA	Dnei Olga IVANOV Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
TIMUȘ (LOGHINOV)	Larisa	F	MOLOVATA NOUĂ	17.06.73	MDA	MDA	Dnei Larisa TIMUȘ (LOGHINOV) Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
LOGHINOV	Vladimir	M	MOLOVATA NOUĂ	17.03.70	MDA	MDA	Dlui Vladimir LOGHINOV Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
MAȚA	Marina	F	MOLOVATA NOUĂ	05.04.74	MDA	MDA	Dnei Marina MAȚA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
MUȘINSCAIA	Maria	F	MOLOVATA NOUĂ	13.04.71	MDA	MDA	Dnei Maria MUȘINSCAIA 43, Livezilor, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
NEDOSTUP	Svetlana	F	MOLOVATA NOUĂ	18.05.78	MDA	MDA	Dnei Svetlana NEDOSTUP Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
OPREA	Ana	F	ROGHI	04.02.57	MDA	MDA	Dnei Ana OPREA 10, Cotovscogo, Roghi MD - ROGHI		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
OPREA	Axenia	F	MOLOVATA NOUĂ	21.03.42	MDA	MDA	Dnei Axenia OPREA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
OPREA	Elena	F	MOLOVATA NOUĂ	17.01.14	MDA	MDA	Dnei Elena OPREA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
OPREA	Gheorghii	M	MOLOVATA NOUĂ	09.09.37	MDA	MDA	Dlui Gheorghii OPREA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
OPREA	Maria	F	MOLOVATA NOUĂ	25.08.46	MDA	MDA	Dnei Maria OPREA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
OPREA	Raisa	F	MOLOVATA NOUĂ	16.08.67	MDA	MDA	Dnei Raisa OPREA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
OPREA	Raisa	F	MOLOVATA NOUĂ	08.09.36	MDA	MDA	Dnei Raisa OPREA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
OPREA	Tamara	F	MOLOVATA NOUĂ	10.06.44	MDA	MDA	Dnei Tamara OPREA Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA	AVXENTIEV	Ludmila
REUL	Andrei	M	MOLOVATA NOUĂ	02.01.68	MDA	MDA	Dlui Andrei REUL Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		

Nume	Prenume	Sex	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
								Nume	Prenume
REUL	Elisaveta	F	MOLOVATA NOUĂ	10.11.35	MDA	MDA	Dnei Elisaveta REUL Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA	REUL	Ivan
REUL	Ivan	M	MOLOVATA NOUĂ	05.07.39	MDA	MDA	Dlui Ivan REUL Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
SANDUL	Vera	F	MOLOVATA NOUĂ	04.10.76	MDA	MDA	Dnei Vera SANDUL Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
SCAUN	Alexandru	M	MOLOVATA NOUĂ	27.08.49	MDA	MDA	Dlui Alexandru SCAUN 7, Sadovaia, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
SCAUN	Dumitru	M	MOLOVATA NOUĂ	11.10.47	MDA	MDA	Dlui Dumitru SCAUN 20 Tineretului Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
SCAUN	Vasili	M	MOLOVATA NOUĂ	15.06.38	MDA	MDA	Dlui Vasili SCAUN 32, Victoria, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
TIMUȘ	Nina	F	MOLOVATA NOUĂ	06.06.54	MDA	MDA	Dnei Nina TIMUȘ 31, Livezilor, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		

Anexa 9 Isacov și alții v. Republica Moldova și Rusia (38649/06) - Lista reclamanților care nu au furnizat informații suficiente sau fără succesori cunoscuți

Nume	Prenume	Localitate	Data nașterii	Țara de origine	Nat.	Adresă	Successor, dacă aplicabil	
							Nume	Prenume
CELONENCO	Olga	MOLOVATA NOUĂ	20.07.28	MDA	MDA	18, Victoria, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		
CUCIUC	Iulia	MOLOVATA NOUĂ	31.05.51	MDA	MDA	18, Victoria, Molovata Nouă MD-4576 MOLOVATA NOUA		